

HRVATSKI SABOR

ZAPISNIK SEDME SJEDNICE HRVATSKOGA SABORA

**održane 17., 18., 19., 24., 25., 26., 31. siječnja, 1., 2., 7., 8., 9., 13., 14., 15., 16., 28. veljače
te 1., 2., 6., 7., 8., 9., 12., 13., 14., 15., 16., 20., 21., 22. i 23. ožujka 2018.**

Zagreb, siječanj – veljača – ožujak 2018.

HRVATSKI SABOR

Zapisnik

sedme sjednice održane 17., 18., 19., 24., 25., 26., 31. siječnja, 1., 2., 7., 8., 9., 13., 14., 15., 16., 28. veljače te 1., 2., 6., 7., 8., 9., 12., 13., 14., 15., 16., 20., 21., 22. i 23. ožujka 2018.

Sjednicu Hrvatskoga sabora, 17. siječnja 2018. u 9.30 otvorio je predsjednik Gordan Jandroković.

Ovom sjednicom započelo je redovito zasjedanje Hrvatskoga sabora koji prema odredbama Ustava Republike Hrvatske i Poslovnika Hrvatskoga sabora započinje 15. siječnja i završava 15. srpnja, te je odana počast Domovini izvođenjem himne „Lijepa naša Domovino“.

Hrvatski sabor je minutom šutnje odao počast svima onima koji su svojim radom i djelovanjem pridonijeli stvaranju neovisne i slobodne Hrvatske, posebno hrvatskim braniteljima i svima koji su svoj život dali za Domovinu.

Zapisnici pete i šeste sjednice prihvaćeni su u predloženom tekstu.

Na početku sjednice 18. siječnja 2018. godine stanku su zatražili zastupnici:

Nikola Grmoja u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a i Branko Bačić u ime Kluba zastupnika HDZ-a u svezi aktualne političke situacije, te dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi stanja u Brodosplitu.

Nakon stanke zastupnici Miro Bulj, dr. sc. Branimir Bunjac, Anka Mrak-Taritaš i Ante Sanader iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 18. siječnja 2018. godine stanku je zatražio zastupnik Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi kašnjenja isplata kooperantima u Brodogradilištu 3. maj te iznio stajalište Kluba.

Na početku sjednice 19. siječnja 2018. godine stanku su zatražili zastupnici:

Marija Puh, u ime Kluba zastupnika HNS-a, u svezi s Istanbulskom konvencijom; Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, kako bi govorio o tri pravomoćne presude iz prosinca vezanim uz „slučaj franak“ u Njemačkoj, Grčkoj i Sloveniji; Dragana Jeckov, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, u svezi aktualnog stanja na istoku Hrvatske; Željko Lenart, u ime Kluba zastupnika HSS-a, u svezi problema u Petrokemiji; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi školskog kurikulumu; Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi aktualne političke situacije; Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, kako bi govorio o radu umirovljenika i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici Marija Puh, Goran Aleksić, Dragana Jeckov, Željko Lenart, Željko Glasnović, Miro Bulj, Silvano Hrelja i Ivan Šuker iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 24. siječnja 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi porezne politike; Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi aktualne političke situacije; Željko Lenart, u ime Kluba zastupnika HSS-a, u svezi Rafinerije Sisak; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi dogovora o sukcesiji bivše države, te Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici dr. sc. Branimir Bunjac, Nikola Grmoja, Željko Lenart, Željko Glasnović, Davor Bernardić i Branko Bačić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 25. siječnja 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi rada hrvatske diplomacije; Sabina Glasovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a i doc. dr. sc. Marko Vučetić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi stanja na Hrvatskim studijima; Branko Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, u svezi prijenosa osnivačkih prava nad osnovnim školama, te Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Anka Mrak-Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici Željko Glasnović, Sabina Glasovac, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Branko Hrg, dr. sc. Tomislav Sokol i Anka Mrak-Taritaš iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 25. siječnja 2018. godine stanku je zatražio zastupnik Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi mjenica koje se bez pokrića koriste u prometu, te iznio stajalište svojega Kluba.

Na početku sjednice 26. siječnja 2018. godine, predsjednik Hrvatskoga sabora Gordan Jandroković, prigodnim se govorom obratio zastupnicima u povodu obilježavanja Međunarodnog dana sjećanja na žrtve holokausta, te je minutom šutnje odana počast svim žrtvama holokausta.

Nakon obraćanja predsjednika Sabora, 26. siječnja 2018. godine, stanku su zatražili zastupnici: Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi sudske prakse u tužbama protiv banaka zbog preplaćenih kamata; Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi potraživanja radnika Dalmatinke Nove d.d. u stečaju; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi izložbe o Jasenovcu u sjedištu UN-a u New Yorku; Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi izjave savjetnika ministrice kulture Ladislava Ilčića; Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi aktualne političke situacije i Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi osobnih invalidnina.

Nakon stanke zastupnici Goran Aleksić, Miro Bulj, Željko Glasnović, Arsen Bauk, Ljubica Lukačić i Silvano Hrelja iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 31. siječnja 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Božo Petrov u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Branko Bačić u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, a svi u svezi aktualne političke situacije, te Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi reforme pravosuđa.

Nakon stanke zastupnici Božo Petrov, Željko Glasnović, Branko Bačić i Anka Mrak-Taritaš iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 31. siječanja 2018., potpredsjednik Hrvatskoga sabora akademik Željko Reiner, pozdravio je potpredsjednika Kneseta i voditelja Međuparlamentarne skupine prijateljstva Izrael-Hrvatska Esawija Freja koji s izaslanstvom boravi u službenom posjetu Republici Hrvatskoj.

Na početku sjednice 1. veljače 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Goran Beus Richembergh u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi aktualnih problema u zdravstvu; prof. dr. sc. Milorad Pupovac u ime Kluba zastupnika SDSS-a, u svezi stanja na Hrvatskoj radioteleviziji; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi kulturnog prostora u Hrvatskoj; Božo Petrov, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi aktualne političke situacije; doc. dr. sc. Željko Jovanović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi plutajućeg LNG terminala u Omišlju; Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi aktualne političke situacije i dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi Ovršnog zakona.

Nakon stanke zastupnici Goran Beus Richembergh, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, Željko Glasnović, Božo Petrov, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Branko Bačić i dr. sc. Branimir Bunjac iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 1. veljače 2018. stanku je zatražila zastupnica dr. sc. Ines Strenja-Linić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, kako bi progovorila o djeci izbjeglicama, te je nakon stanke iznijela stajalište svojega Kluba.

Na početku sjednice 2. veljače 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi pokrenutih aktivnosti važnih za Republiku Hrvatsku; Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi stanja u Agrokoru, tj. o honorarima savjetnicima u restrukturiranju Agrokora; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi ovisnosti u hrvatskom društvu; prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, u svezi vanjskopolitičkog položaja Hrvatske; dr. sc. Ines Strenja-Linić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi diskriminacije u zdravstvenom sustavu; Josip Borić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici Goran Aleksić, Gordan Maras, Željko Glasnović, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, dr. sc. Ines Strenja-Linić i Josip Borić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 2. veljače 2018. stanku je zatražio zastupnik Božo Petrov, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, kako bi govorio o slobodi govora i rušenju demokratskog sustava u Hrvatskoj te je iznio stajalište svojega Kluba.

Na početku sjednice 7. veljače 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Marija Puh, u ime Kluba zastupnika HNS-a, u svezi položaja žena u Hrvatskoj; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi Zakona o arhivima; Marko Vešligaj, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi Prijedloga zakona o komunalnom gospodarstvu; dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi situacije u Agrokoru, te Božo Petrov, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Anka Mrak-Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici Marija Puh, Željko Glasnović, Božo Petrov, Marko Vešligaj, Ivan Vilibor Sinčić, Josip Borić i Anka Mrak-Taritaš iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 7. veljače 2018. potpredsjednik Hrvatskoga sabora, akademik Željko Reiner, pozdravio je predsjednika Skupštine Republike Kosova Kadrija Veselija koji s izaslanstvom boravi u radnom posjetu Republici Hrvatskoj.

Tijekom sjednice 7. veljače 2018. stanku su zatražili zastupnici: Stjepan Čuraj, u ime Kluba zastupnika HNS-a i Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi ukidanja 72 autobusne linije na području Slavonije i Baranje odnosno Osječko-baranjske županije.

Nakon stanke zastupnici Stjepan Čuraj i Tomislav Panenić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 8. veljače 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: dr. sc. Marija Alfirev, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi teškog položaja starijih osoba i osoba s invaliditetom, pogotovo onih koji žive u višekatnim zgradama bez lifta; Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi zagađenja u Biljanima Donjim; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi Zakona o privatnoj imovini; Anka Mrak-Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi klimatskih promjena i problematike otpada; dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi neuvođenja GMO deklaracija na hranu i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici dr. sc. Marija Alfirev, Miro Bulj, Željko Glasnović, Anka Mrak-Taritaš, dr. sc. Branimir Bunjac i Sanja Putica iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 8. veljače 2018. stanku su zatražili zastupnici: Ivana Ninčević-Lesandrić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi najnovijih saznanja o EU fondovima u Hrvatskoj i Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi presude Županijskog suda u slučaju ovrhe.

Nakon stanke zastupnici Ivana Ninčević-Lesandrić i Ivan Pernar iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 9. veljače 2018. stanku su zatražili zastupnici: prof. dr. sc. Romana Jerković, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi stanja u zdravstvu; Željko Lenart, u ime Kluba zastupnika HSS-a, u svezi ekološkog problema u Moslavini; Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi podneska koji je Udruga Franak uputila Ustavnom sudu protiv Visokog prekršajnog suda; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi uredničke cenzure u hrvatskim medijima; Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, zbog sjećanja na blaženog kardinala Alojzija Stepinca u povodu obilježavanja blagdana Stepinčeva i Marko Sladoljev, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici prof. dr. sc. Romana Jerković, Željko Lenart, Goran Aleksić, Željko Glasnović, Hrvoje Zekanović i Božo Petrov iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 13. veljače 2018. stanku su zatražili zastupnici: Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi nepoštivanja Ovršnog zakona i o posljednjoj presudi u Rumunjskoj vezanoj za valutnu klauzulu CHF; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi obrazovnog sustava, te Bojan Glavašević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Tomislav Žagar u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici Goran Aleksić, Željko Glasnović, Bojan Glavašević, Miro Bulj i dr. sc. Miro Kovač iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 13. veljače 2018., potpredsjednik Hrvatskoga sabora Milijan Brkić, obavijestio je zastupnike da je zastupnik Nikola Grmoja, sukladno odredbi članka 236. stavka 3. Poslovnika Hrvatskoga sabora, izgubio pravo govoriti o povredi Poslovnika Hrvatskoga sabora do kraja 7. sjednice.

Tijekom sjednice 13. veljače 2018. stanku su zatražili zastupnici: Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Josip Borić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi afere „konzultanti“ u Agrokoru.

Nakon stanke zastupnici Gordan Maras i Josip Borić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 14. veljače 2018. stanku su zatražili zastupnici: Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi malverzacija u jednoj kreditnoj uniji; Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi problema u gradnji dizala u Republici Hrvatskoj; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi mirovinskog sustava; dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi krize u Agrokoru, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi kontrolora HRT-a, te Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici Nikola Grmoja, Silvano Hrelja, Željko Glasnović, dr. sc. Branimir Bunjac, Branko Bačić, Gordan Maras i Ivan Pernar iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 15. veljače 2018. stanku su zatražili zastupnici: Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi povrata oduzete imovine; Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi stanja u brodogradilištu Uljanik; Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi kulturne devastacije Grada Zagreba i rušenju zagrebačkog kluba Jabuka, te Marko Sladoljev, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Anka Mrak-Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici Željko Glasnović, Ivan Vilibor Sinčić, Gordan Maras, Božo Petrov, Branko Bačić i Anka Mrak-Taritaš iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 16. veljače 2018. stanku su zatražili zastupnici: Željko Lenart, u ime Kluba zastupnika HSS-a, u svezi stanja u Petrokemiji Kutina; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi beskućnika u Hrvatskoj; dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, kako bi govorio o odgovornosti predsjednika Vlade RH u slučaju Agrokor, te Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici Željko Lenart, Željko Glasnović, Ivan Vilibor Sinčić, Josip Borić, Nikola Grmoja, i Milorad Batinić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 16. veljače 2018. stanku je zatražio zastupnik Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi medijske blokade rasprave o Prijedlogu Nacionalnog programa zaštite potrošača za razdoblje od 2017. do 2020. godine.

Nakon stanke Goran Aleksić iznio je stajalište svojega Kluba.

Na početku sjednice 28. veljače 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi Agrokora; Alen Prelec u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi zatvaranja pogona i otpuštanja radnika u tvornici Kvasac u Savskom Marofu; Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, zbog nedonošenja Zakona o brdsko-planinskim područjima; Dragana Jeckov, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, u svezi aktualne političke situacije; Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi stanja u Agrokoru; Anka Mrak-Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi sigurnosti u prometu.

Nakon stanke zastupnici Željko Glasnović, Alen Prelec, Miro Bulj, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, Ivan Vilibor Sinčić i Anka Mrak-Taritaš iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 28. veljače 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Mladen Madjer, u ime Kluba zastupnika HSS-a, u svezi rada zimske službe; Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi usporavanja značajnog pada BDP-a u Hrvatskoj i Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi predaje izvorišta Doljani Općini Čapljina.

Nakon stanke zastupnici Mladen Madjer, Tomislav Panenić i Nikola Grmoja iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 1. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi Povjerenstva za suočavanje s prošlošću; Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi utjecaja na okoliš Plana gospodarenja otpadom u Zagrebu i djelovanja gradske vlasti i vladajuće većine u Gradskoj skupštini; Anka Mrak-Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi aktualne političke situacije; Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi LNG terminala; Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, u svezi problematike vodoopskrbe.

Nakon stanke zastupnici Željko Glasnović, Gordan Maras, Anka Mrak-Taritaš, Ivan Vilibor Sinčić i Davor Vlaović iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 1. ožujka 2018. godine stanku su u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista zatražili zastupnici: Marko Sladoljev u svezi situacije u hrvatskom školstvu, Nikola Grmoja u svezi socijalnih stanova u Dubrovniku i Miro Bulj u svezi aktualne političke situacije; stanku u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e zatražio je zastupnik Ivan Pernar u svezi uhićenja Palestinke Ahed Tamimi, u svezi socijalnih stanova u Dubrovniku i u svezi rada HRT-a, te u ime Kluba zastupnika SDP-a Gordan Maras u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici Marko Sladoljev, Ivan Pernar, Nikola Grmoja, Miro Bulj i Gordan Maras iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 2. ožujka 2018. godine stanku su u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista zatražili zastupnici: Nikola Grmoja u svezi aktualne političke situacije i u svezi prava učitelja i profesora, Ante Pranić u svezi stanja u javnoj upravi u Hrvatskoj, Tomislav Panenić u svezi rasta cijene banana i gospodarske situacije u Hrvatskoj, Miro Bulj u svezi odnosa vlasti prema Dalmatinskoj zagori, u svezi aktualne političke situacije i u svezi situacije u Brodosplitu, dr. sc. Ines Strenja-Linić u svezi nemogućnosti kolektivnog pregovaranja liječnika za svoj granski Kolektivni ugovor i Marko Sladoljev u svezi situacije u

Hrvatskom šahovskom savezu. Stanku u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e zatražili su zastupnici: Ivan Pernar u svezi rada Hrvatskoga sabora, u svezi zahtjeva za odgodu rasprave o Konačnom prijedlogu Poslovnika za petak ujutro, u svezi jakih zima, u svezi neotplativosti kredita, zbog čitanja Evandjelja po Mateju i u svezi kupnje zrakoplova F-16 iz Izraela, Ivan Vilibor Sinčić u svezi zbrinjavanja otpada, Goran Aleksić kako bi govorio o nečinjenju vlasti u zaštiti građana u zaštiti njihovih primanja i u svezi triju ustavnih tužbi zbog presuda Visokog prekršajnog suda i dr. sc. Branimir Bunjac kako bi govorio o stogodišnjici završetka Prvog svjetskog rata, u svezi problema stanovnika Hvara i u svezi stanja u hrvatskoj brodogradnji. Stanku u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražili su zastupnici: Arsen Bauk u svezi aktualne političke situacije, Gordan Maras kako bi govorio o problemu nedemokratskih standarda u Hrvatskom saboru, u svezi nemogućnosti rada u Hrvatskom saboru, u svezi usporavanja rasta BDP-a u Republici Hrvatskoj, u svezi aktualne političke situacije i u svezi konzultacija u Klubu oko aktualne političke situacije, Peđa Grbin u svezi ekonomske situacije u Hrvatskoj i doc. dr. sc. Željko Jovanović u svezi plutajućeg LNG terminala. Stanku u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a zatražile su zastupnice: Anka Mrak Taritaš u svezi problema otpada u Gradu Zagrebu, u svezi problema koji će nastati u Hrvatskoj zbog uvoza automobila koji su zabranjeni u Njemačkoj, u svezi aktualne političke situacije, u svezi izgradnje LNG terminala i u svezi klimatskih promjena i prof. dr. sc. Vesna Pusić u svezi kršenja procedure pri glasovanju o predsjednici Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa. Stanku u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku Željko Glasnović zatražio je u svezi akademske lustracije u Hrvatskoj. Stanku u ime Kluba zastupnika HSS-a zatražili su zastupnici: Davor Vlaović u svezi problema u hrvatskoj poljoprivredi i Željko Lenart u svezi gospodarske političke situacije u Hrvatskoj.

Nakon stanke zastupnici dr. sc. Ines Strenja-Linić, Ivan Pernar, Gordan Maras, Ante Pranić, Tomislav Panenić, Anka Mrak-Taritaš, Miro Bulj, Ivan Vilibor Sinčić, Arsen Bauk, Nikola Grmoja, dr. sc. Mirando Mrsić, Željko Glasnović, Goran Aleksić, Peđa Grbin, dr. sc. Branimir Bunjac, Davor Vlaović, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Marko Sladoljev, prof dr. sc. Vesna Pusić i Željko Lenart iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 6. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Peđa Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi gospodarske situacije u Republici Hrvatskoj; dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi usporavanja rasta BDP-a i Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici Peđa Grbin, dr. sc. Branimir Bunjac i Božo Petrov iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 6. ožujka 2018. godine stanku je zatražio zastupnik Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi problema dizala u zgradama do četvrtog kata i Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi novih detalja o ugradnji dizala u Hrvatskoj.

Nakon stanke zastupnici Gordan Maras i Silvano Hrelja iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 7. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Marko Vešligaj, u ime Kluba zastupnika SDP-a, kako bi ukazao na problem financiranja čišćenja snijega koji imaju lokalne jedinice; Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, kako bi govorio o dvije najnovije pravomoćne presude bitne za hrvatske dužnike, te o presudi suda EU-a bitnoj za arbitražu u Washingtonu; Željko Glasnović, u ime Kluba

zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi pitanja poboljšanja rada javne uprave i dr. sc. Ines Strenja-Linić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi situacije u 3. maju.

Nakon stanke Marko Vešligaj, Goran Aleksić, Željko Glasnović i dr. sc. Ines Strenja-Linić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 7. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, kako bi govorio o problemu kninskog Veleučilišta Marko Marulić i u svezi Dalmatinske zagore; Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, kako bi govorio o tužnoj priči hrvatskog pravosuđa i u svezi aktualne političke situacije, te Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi palestinske djece kojima se sudi u Izraelu pred Vojnim sudom.

Nakon stanke Miro Bulj, Nikola Grmoja, Ivan Pernar i Ante Pranić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 8. ožujka 2018. godine predsjednik Hrvatskoga sabora Gordan Jandroković, prigodnim se govorom obratio zastupnicima povodom 8. ožujka, Međunarodnog dana žena.

Na početku sjednice 8. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi položaja Hrvata u Bosni i Hercegovini; Anka Mrak-Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, kako bi govorila o Međunarodnom danu žena; Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi izvješća Europske komisije o napretku Hrvatske u provedbi reformi; Bojan Glavašević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, kako bi progovorio o položaju žena u Republici Hrvatskoj i svijetu; Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi aktualne političke situacije i Stjepan Čuraj, u ime Kluba zastupnika HNS-a, u svezi Međunarodnog dana žena i položaju žena u društvu.

Nakon stanke Željko Glasnović, Anka Mrak-Taritaš, Tomislav Panenić, Bojan Glavašević, Branko Bačić i Stjepan Čuraj iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 8. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi objave Europske komisije da će tužiti Hrvatsku Europskom sudu pravde jer državna vlast nije uspjela riješiti problem odlagališta otpada Crno brdo u Biljanima Donjim; Željko Lenart, u ime Kluba zastupnika HSS-a, u svezi stanja u Petrokemiji Kutina i Ivan Pernar u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi stanja u brodogradilištima Treći maj, Brodotrogir i Uljanik.

Nakon stanke Miro Bulj, Željko Lenart i Ivan Pernar iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 9. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi pitanja strane investicije; Franko Vidović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi nabave borbenih zrakoplova; Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi aktualne političke situacije; dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, kako bi ukazao na epidemiju raka u Republici Hrvatskoj; prof. dr. sc. Goran Dodig, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLB-a i HDSSB-a, u svezi nasilja u društvu i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke Željko Glasnović, Franko Vidović, Miro Bulj, dr. sc. Branimir Bunjac, prof. dr. sc. Goran Dodig i Josip Đakić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 12. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi Istanbulske konvencije; Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi opće političke situacije u Hrvatskoj; Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi gospodarske političke situacije u Hrvatskoj; prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a i Bojan Glavašević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, zbog razine komunikacije u Saboru.

Zastupnici Željko Glasnović, Gordan Maras, Tomislav Panenić, prof. dr. sc. Milorad Pupovac i Bojan Glavašević iznijeli su stajališta svojih klubova.

Za povredu Poslovnika, tijekom iznošenja stajališta, javili su se zastupnici Bojan Glavašević i Gordan Maras.

Na početku sjednice 13. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Peda Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi pitanja rodne ideologije; Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi javnog obećanja HDZ-a Udruzi Franak iz 2015. godine; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi zemljišnih knjiga i Tomislav Žagar, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi negativnog mišljenja Svjetske banke uz poslovni plan za Hrvatske autoceste za 2018. godinu.

Nakon stanke Arsen Bauk, Goran Aleksić, Željko Glasnović i Tomislav Žagar iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 14. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi medijskog prostora u Hrvatskoj; Anka Mrak-Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi klimatskih promjena, poplava i klizišta; Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi aktualne političke situacije; Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, kako bi govorio o širenju slobode u Južnoj Americi krajem 40-ih godina prošlog stoljeća; dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi stanja demokracije u Hrvatskoj.

Nakon stanke Željko Glasnović, Anka Mrak-Taritaš, Božo Petrov, Arsen Bauk, dr. sc. Branimir Bunjac iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 14. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, kako bi govorio o radu i ponašanju hrvatskih institucija prema građanima kojima je život ugrožen i Krešo Beljak, u ime Kluba zastupnika HSS-a, kako bi odali počast preminulom generalu Petru Stipetiću.

Nakon stanke Miro Bulj iznio je stajalište svojega Kluba, a Krešo Beljak odustao od izlaganja, te je predsjednik Hrvatskoga sabora Gordan Jandroković izrazio sućut obitelji generala Petra Stipetića u ime Hrvatskoga sabora i osobno ime.

Na početku sjednice 15. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Kažimir Varda, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Reformista i nezavisnih zastupnika, kako bi govorio o spomendanu Narodne zaštite; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi uloge Hrvatske vojske; Predrag Matić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, prof. dr. sc. Goran Dodig, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke Kažimir Varda, Željko Glasnović, Predrag Matić, Nikola Grmoja, prof. dr. sc. Goran Dodig i Josip Đakić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice, 15. ožujka 2018. godine, potpredsjednik Hrvatskoga sabora dr. sc. Furio Radin pozdravio je predsjednika Donjeg doma parlamenta Irske Seána Ó Fearghaila koji s izaslanstvom boravi u službenom posjetu Republici Hrvatskoj.

Na početku sjednice 16. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi školskog sustava u Hrvatskoj; prof. dr. sc. Slaven Dobrović, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi gospodarenja otpadom; Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke Željko Glasnović, prof. dr. sc. Slaven Dobrović, Gordan Maras i Branko Bačić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 16. ožujka 2018. godine potpredsjednik Hrvatskoga sabora akademik Željko Reiner pozdravio je izaslanstvo Nacionalne skupštine Republike Koreje koje boravi u službenom posjetu Republici Hrvatskoj.

Tijekom sjednice 16. ožujka 2018. godine stanku je zatražio zastupnik Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi društvene odgovornosti Uprave Hrvatskog Telekomu.

Nakon stanke zastupnik Miro Bulj iznio je stajalište svojeg Kluba.

Tijekom sjednice 16. ožujka 2018. godine zastupnici su minutom šutnje odali počast bivšem načelniku Glavnog stožera Oružanih snaga Republike Hrvatske, stožernom generalu Petru Stipetiću.

Na početku sjednice 20. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi strateških investicija u Republici Hrvatskoj; Marija Puh, u ime Kluba zastupnika HNS-a, na temu govora mržnje i alternativnih činjenica; Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi putničke koncesije, putničke luke Gaženica u Zadru; dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi najavljene mirovinske reforme; Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi aktualne političke situacije i prof. dr. sc. Božo Ljubić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, kako bi govorio povodom 23. obljetnice Washingtonskog sporazuma.

Nakon stanke Željko Glasnović, Marija Puh, Miro Bulj, dr. sc. Branimir Bunjac i prof. dr. sc. Božo Ljubić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 21. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi vjeronauka u školama; Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, kako bi govorio o klijentelizmu u Republici Hrvatskoj; Marko Sladoljev, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi aktualne političke situacije; Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi promjene tarifne naplate u HEP-u i poskupljenju struje, te o mirovinskoj reformi; Josip Borić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke Željko Glasnović, Goran Aleksić, Božo Petrov, Gordan Maras i Ljubica Lukačić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 21. ožujka 2018. godine, stanku su zatražili zastupnici: Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, kako bi govorio protiv rodne jednakosti i u svezi mišljenja Europske unije po pitanju zaštite prava žena, te Marko

Sladoljev, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi financiranja hrvatskog sporta.

Zastupnici Ivan Pernar i Marko Sladoljev iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 22. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Marko Sladoljev, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi privatizacije Dinama; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi odgoja i obrazovanja; Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi privatizacije Dinama; Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, u svezi štrajka u Dalekovodu; Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, kako bi govorio o najnovijim informacijama vezanim uz ugradnju dizala u višekatnim stambenim zgradama u Hrvatskoj.

Nakon stanke zastupnici Marko Sladoljev, Željko Glasnović, Gordan Maras, Ivan Vilibor Sinčić i Silvano Hrelja iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 22. ožujka 2018. godine, stanku je zatražio zastupnik Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, kako bi povodom Svjetskog dana voda podsjetio na izuzetnu važnost vodnih resursa u Hrvatskoj.

Nakon stanke zastupnik Miro Bulj iznio je stajalište svojega Kluba.

Tijekom sjednice 22. ožujka 2018. godine potpredsjednik Hrvatskoga sabora Milijan Brkić pozdravio je člana Europskog revizorskog suda Oskara Hericsa.

Na početku sjednice 23. ožujka 2018. godine stanku su zatražili zastupnici: Peđa Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi neusklađenosti u vođenju vanjske politike Republike Hrvatske; Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, kako bi govorio o „antiovršnom paketu“ izmjena Ovršnog zakona i Zakona o obveznim odnosima koji će u proceduru uputiti Klub zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista i Klub zastupnika HSS-a; Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, u svezi problema u poljoprivredi; Anka Mrak-Taritaš, u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, u svezi aktualne političke situacije; Željko Glasnović, u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, u svezi ovršenih i blokiranih, te Boris Milošević, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, u svezi aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici Peđa Grbin, Goran Aleksić, Davor Vlaović, Anka Mrak-Taritaš, Željko Glasnović, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, Nikola Grmoja i Branko Bačić iznijeli su stajališta svojih klubova.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnoga reda. Konačni prijedlog dnevnoga reda dostavljen je elektroničkom poštom.

U Konačni prijedlog dnevnoga reda uvršteno je 13 novih točaka pod rednim brojevima 1., 10., 11., 17., 18., 24., 25., 32., 33., 42., 43., 44. i 72. To su:

1. IZVJEŠĆE PREDSEDNIKA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O ODRŽANIM SASTANCIMA EUROPSKOGA VIJEĆA U 2017. GODINI;

2. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBRANI, prvo čitanje, P.Z. br. 268;
3. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE, prvo čitanje, P.Z. br. 266
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU, drugo čitanje, P.Z. br. 178;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DRVENASTIM KULTURAMA KRATKIH OPHODNJI, drugo čitanje, P.Z. br. 190;
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POTICANJU ULAGANJA, drugo čitanje, P.Z. br. 218;
7. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOJ POTPORI ZA ISTRAŽIVAČKO-RAZVOJNE PROJEKTE, prvo čitanje, P.Z. br. 269;
8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVNOJ INSPEKCIJI, drugo čitanje, P.Z. br. 188
9. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOM KVALIFIKACIJSKOM OKVIRU, prvo čitanje, P.Z. br. 267;
10. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI;
11. IZVJEŠĆE O UREDBI KOJU JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI;
12. IZVJEŠĆE O PROVOĐENJU USTAVNOG ZAKONA O PRAVIMA NACIONALNIH MANJINA I O UTROŠKU SREDSTAVA OSIGURANIH U DRŽAVNOM PRORAČUNU REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2015. I 2016. GODINU ZA POTREBE NACIONALNIH MANJINA;
13. POSLOVNIK PRAVOBRANITELJA ZA DJECU – potvrđivanje - podnositeljica: pravobraniteljica za djecu.

Sukladno članku 205. Poslovnika Hrvatskoga sabora, Hrvatski sabor prihvatio je da se po hitnom postupku raspravlja o točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O SURADNJI ZA PARTNERSTVO I RAZVOJ IZMEĐU EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I ISLAMSKE REPUBLIKE AFGANISTANA, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 265;
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEMORANDUMA O SUGLASNOSTI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE

RUMUNJSKE O UZAJAMNOM PRUŽANJU POTPORE DRŽAVE DOMAĆINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 255;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE KAZAHSTANA O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPRJEČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 262;
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O STABILNOSTI, KOORDINACIJI I UPRAVLJANJU U EKONOMSKOJ I MONETARNOJ UNIJI IZMEĐU KRALJEVINE BELGIJE, REPUBLIKE BUGARSKE, KRALJEVINE DANSKE, SAVEZNE REPUBLIKE NJEMAČKE, REPUBLIKE ESTONIJE, IRSKE, HELENSKE REPUBLIKE, KRALJEVINE ŠPANJOLSKE, FRANCUSKE REPUBLIKE, TALIJANSKE REPUBLIKE, REPUBLIKE CIPRA, REPUBLIKE LATVIJE, REPUBLIKE LITVE, VELIKOG VOJVODSTVA LUKSEMBURGA, MAĐARSKO, MALTE, KRALJEVINE NIZOZEMSKO, REPUBLIKE AUSTRIJE, REPUBLIKE POLJSKE, PORTUGALSKO REPUBLIKE, RUMUNJSKE, REPUBLIKE SLOVENIJE, SLOVAČKE REPUBLIKE, REPUBLIKE FINSKE I KRALJEVINE ŠVEDSKO, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 261;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O DOPLATKU ZA DJECU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 251 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a.

Pisanih prigovora na predloženi dnevni red nije bilo.

Dana, 26. siječnja 2018. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O TRŽIŠTU PLINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 278; **/sukladno članku 206. Poslovnika Hrvatskoga sabora/**
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O POJAČANOM PARTNERSTVU I SURADNJI IZMEĐU EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I REPUBLIKE KAZAHSTANA, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 270; **/sukladno članku 205. Poslovnika Hrvatskoga sabora/**
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENE ČLANKA 124. RIMSKOG STATUTA MEĐUNARODNOGA KAZNENOG SUDA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 277; **/sukladno članku 205. Poslovnika Hrvatskoga sabora/**
4. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O PATENTU, prvo čitanje, P.Z. br. 271;

5. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ŽIGU, prvo čitanje, P.Z. br. 272;
6. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O INDUSTRIJSKOM DIZAJNU, prvo čitanje, P.Z. br. 273;
7. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O OZNAKAMA ZEMLJOPISNOG PODRIJETLA I OZNAKAMA IZVORNOSTI PROIZVODA I USLUGA, prvo čitanje, P.Z. br. 274;
8. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ZAŠTITI TOPOGRAFIJA POLUVODIČKIH PROIZVODA, prvo čitanje, P.Z. br. 275;
9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OBAVLJANJU GEODETSKE DJELATNOSTI, drugo čitanje, P.Z.E. br. 169;
10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OBITELJSKOM POLJOPRIVREDNOM GOSPODARSTVU, drugo čitanje, P.Z. br. 213;
11. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O NACIONALNOJ INFRASTRUKTURI PROSTORNIH PODATAKA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 279;
12. PRIJEDLOG ZAKONA O PROFESIONALNOJ MIROVINI, prvo čitanje, P.Z. br. 276 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a;
13. a) PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDSEDNIKA I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKE AGENCIJE ZA NADZOR FINANCIJSKIH USLUGA;
b) PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSEDNIKA I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKE AGENCIJE ZA NADZOR FINANCIJSKIH USLUGA;
14. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU DVA ZAMJENIKA PRAVOBRANITELJICE ZA DJECU - predlagateljica: pravobraniteljica za djecu.

Dana, 2. veljače 2018. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O STRATEŠKOM PARTNERSTVU IZMEĐU EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I KANADE, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 284; **/sukladno članku 205. Poslovnika Hrvatskoga sabora/**
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O PROVEDBI UREDBE EUROPSKE UNIJE O EUROPSKIM FONDOVIMA SOCIJALNOG PODUZETNIŠTVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 283; **/sukladno članku 205. Poslovnika Hrvatskoga sabora/**

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O PROVEDBI UREDBE EUROPSKE UNIJE O EUROPSKIM FONDOVIMA PODUZETNIČKOG KAPITALA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 282; **/sukladno članku 205. Poslovnika Hrvatskoga sabora/**
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 280 - predlagatelj: zastupnik Siniša Varga; **/sukladno članku 205. Poslovnika Hrvatskoga sabora/**
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O TRGOVINI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 281 - predlagatelj: zastupnik Siniša Varga; **/sukladno članku 205. Poslovnika Hrvatskoga sabora/**
6. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRUŠTVENO POTICANOJ STANOGRADNJI, prvo čitanje, P.Z. br. 286;
7. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBVEZNYM MIROVINSKIM FONDOVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 285;
8. PRIJEDLOG ZAKONA O PLATNOM PROMETU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 289;
9. PRIJEDLOG ZAKONA O ELEKTRONIČKOM NOVČU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 288;
10. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE (EU) 2016/1011 O INDEKSIMA KOJI SE UPOTREBLJAVAJU KAO REFERENTNE VRIJEDNOSTI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 287;
11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ALTERNATIVNYM INVESTICIJSKIM FONDOVIMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 183;
12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE (EU) BR. 511/2014 O MJERAMA USKLAĐIVANJA ZA KORISNIKE PROTOKOLA IZ NAGOYE O PRISTUPU GENETSKIM RESURSIMA TE POŠTENJOJ I PRAVIČNOJ PODJELI DOBITI KOJA PROIZLAZI IZ NJIHOVA KORIŠTENJA U UNIJI, drugo čitanje, P.Z.E. br. 224;
13. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O DONOŠENJU PROSTORNOG PLANA PODRUČJA POSEBNIH OBILJEŽJA NACIONALNOG PARKA PLITVIČKA JEZERA - predlagatelj: Klub zastupnika Živog zida i SNAGA-e.

Dana, 14. veljače 2018. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O SPRJEČAVANJU SUKOBA INTERESA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 290 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a **/sukladno članku 205. Poslovnika Hrvatskoga sabora/**

2. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O NAJMU STANOVA, prvo čitanje, P.Z. br. 293;
3. PRIJEDLOG ZAKONA O UVJETIMA ZA PRUŽANJE USLUGA CARINSKOG ZASTUPANJA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 292;
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O PRIKUPLJANJU, OBRADI, POVEZIVANJU, KORIŠTENJU I RAZMJENI PODATAKA O PRIMICIMA I JAVNIM DAVANJIMA PO OSIGURANICIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 236;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBI EUROPSKE UNIJE O PROMETU DRVA I PROIZVODA OD DRVA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 239;
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O OBVEZNIM ODNOSIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 208;
7. PRIJEDLOG ZAKONA O ZABRANI GENETSKI MODIFICIRANIH ORGANIZAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 291 - predlagatelj: zastupnik Miro Bulj;
8. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU NACIONALNOG DANA MIROTVORSTVA I DANA SJEĆANJA NA DR. IVANA ŠRETERA - predlagatelj: zastupnik Miro Bulj;
9. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA VODNE USLUGE OD OŽUJKA 2015. DO PROSINCA 2016. - podnositelj: Vijeće za vodne usluge;
10. IZBOR PREDSDJEDNIKA I ČLANOVA POVJERENSTVA ZA ODLUČIVANJE O SUKOBU INTERESA - predlagatelj: Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove.

Dana, 16. veljače 2018. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STRATEŠKIM INVESTICIJSKIM PROJEKTIMA REPUBLIKE HRVATSKE, drugo čitanje, P.Z.E. br. 223;
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O STRUKOVNOM OBRAZOVANJU, drugo čitanje, P.Z. br. 250;
3. PRIJEDLOG ZAKONA O PRIJENOSU I OBRADI PODATAKA O PUTNICIMA U ZRAČNOM PROMETU U SVRHU SPRJEČAVANJA, OTKRIVANJA, ISTRAŽIVANJA I VOĐENJA KAZNENOG POSTUPKA ZA KAZNENA DJELA TERORIZMA I DRUGA TEŠKA KAZNENA DJELA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 294.

Dana 28. veljače 2018. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 295 - predlagatelj: zastupnik prof. dr. sc. Mirando Mrsić; **/sukladno članku 205. Poslovnika Hrvatskoga sabora/**
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O DOPRINOSIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 296 predlagatelj: zastupnik prof. dr. sc. Mirando Mrsić; **/sukladno članku 205. Poslovnika Hrvatskoga sabora/**
3. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SUDOVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 298;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOM SUDBENOM VIJEĆU, prvo čitanje, P.Z. br. 301;
5. PRIJEDLOG ZAKONA O PODRUČJIMA I SJEDIŠTIMA SUDOVA, prvo čitanje, P.Z. br. 300;
6. PRIJEDLOG ZAKONA O PODRUČJIMA I SJEDIŠTIMA DRŽAVNIH ODVJETNIŠTAVA, prvo čitanje, P.Z. br. 299;
7. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU, prvo čitanje, P.Z. br. 297;
8. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOODVJETNIČKOM VIJEĆU, prvo čitanje, P.Z. br. 302;
9. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O SUDOVIMA - predlagatelj: zastupnik Ivan Pernar, prvo čitanje, P.Z. br. 303;
10. IZVJEŠĆE O UČINCIMA PROVEDBE ZAKONA O OTOCIMA U 2016. GODINI;
11. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O PROŠIRENJU JURISDIKCIJE REPUBLIKE HRVATSKE NA JADRANSKOM MORU - predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista;
12. IZVJEŠĆE O RADU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ODGOVORNOSTI ZA REZULTATE UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA FINACIJSKIM I DRUGIM RESURSIMA IMUNOLOŠKOG ZAVODA - podnositelj: Istražno povjerenstvo za utvrđivanje odgovornosti za rezultate upravljanja i raspolaganja financijskim i drugim resursima Imunološkog zavoda;
13. KONAČNI PRIJEDLOG POSLOVNIKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA HRVATSKOGA SABORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje - predlagatelj: Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav; **/73 „za“, 4 „protiv“/**
Primjedbe na hitnost postupka iznijeli su zastupnici prof. dr. sc. Robert Podolnjak u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Arsen Bauk u ime Kluba zastupnika SDP-a.

14. MIŠLJENJE ODBORA ZA USTAV, POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV NA TEMELJU ZAHTJEVA ZA MIŠLJENJE O POVREDI POSLOVNIKA HRVATSKOGA SABORA KOJI JE PODNIO ZASTUPNIK PEĐA GRBIN.

Dana 2. ožujka 2018. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DOBROVOLJNIM MIROVINSKIM FONDOVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 306 /**sukladno članku 206. Poslovnika Hrvatskoga sabora**/
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O MIROVINSKIM OSIGURAVAJUĆIM DRUŠTVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 307 /**sukladno članku 206. Poslovnika Hrvatskoga sabora**/
3. PRIJEDLOG ZAKONA O ŠUMAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 308
4. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SPRJEČAVANJU PRANJA NOVCA I FINANCIRANJA TERORIZMA, prvo čitanje, P.Z. br. 304 - predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista
5. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RODILJNIM I RODITELJSKIM POTPORAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 305 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a
6. PRIJEDLOG PROGRAMA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2018. – 2020.
7. PRIJEDLOG GODIŠNJEGA PROVEDBENOG PLANA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2018. GODINE.

Dana 16. ožujka 2018. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O OSNIVANJU MEĐUNARODNE ZAKLADE EU – LAC, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 314 /**sukladno članku 205. Poslovnika Hrvatskoga sabora**/
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OKVIRNOG SPORAZUMA IZMEĐU EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I AUSTRALIJE, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 315 /**sukladno članku 205. Poslovnika Hrvatskoga sabora**/
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O PARTNERSTVU O ODNOSIMA I SURADNJI IZMEĐU EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I NOVOG ZELANDA, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 316 /**sukladno članku 205. Poslovnika Hrvatskoga sabora**/

4. PRIJEDLOG ZAKONA O MUZEJIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 313
5. PRIJEDLOG ZAKONA O PROBACIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 312
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI NEOBJAVLJENIH INFORMACIJA S TRŽIŠNOM VRIJEDNOSTI, drugo čitanje, P.Z.E. br. 225
7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VODAMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 242
8. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ POLJOPRIVREDNOJ KOMORI, prvo čitanje, P.Z. br. 317
9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O CENTRU ZA PRAĆENJE POSLOVANJA ENERGETSKOG SEKTORA I INVESTICIJA, drugo čitanje, P.Z. br. 214
10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PROFESIONALNOJ REHABILITACIJI I ZAPOŠLJAVANJU OSOBA S INVALIDITETOM, drugo čitanje, P.Z.E. br. 170
11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBRANI, drugo čitanje, P.Z. br. 268
12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE, drugo čitanje, P.Z. br. 266
13. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O OBVEZNIM ODNOSIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 311 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a
14. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O OSOBNOM IDENTIFIKACIJSKOM BROJU, prvo čitanje, P.Z. br. 310 predlagatelji: Klub zastupnika GLAS-a i HSU-a i Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista
15. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O RADU, prvo čitanje, P.Z. br. 309 - predlagatelj: Klub zastupnika GLAS-a i HSU-a
16. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O DRŽAVNIM POTPORAMA ZA 2016. GODINU
17. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA I IMENOVANJU ČLANA POVJERENSTVA ZA FISKALNU POLITIKU - predlagatelj: Odbor za financije i državni proračun.

Dana 22. ožujka 2018. godine, dnevni red dopunjen je sljedećom točkom:

1. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA dr. sc. MARTINI DALIĆ, POTPREDSJEDNICI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I MINISTRICI

GOSPODARSTVA, PODUZETNIŠTVA I OBRTA U VLADI REPUBLIKE HRVATSKE - podnositelji: 37 zastupnika u Hrvatskome saboru.

Za raspravu na sjednici utvrđen je sljedeći

DNEVNI RED

1. IZVJEŠĆE PREDSEDNIKA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O ODRŽANIM SASTANCIMA EUROPSKOGA VIJEĆA U 2017. GODINI
2. PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVLJANJU DRŽAVNOM IMOVINOM, prvo čitanje, P.Z.E. br. 256
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENA I DOPUNA TEKSTA I DODATAKA OSIM III. I VII. PROTOKOLA O TEŠKIM METALIMA IZ 1998. GODINE UZ KONVENCIJU O DALEKOSEŽNOM PREKOGRANIČNOM ONEČIŠĆENJU ZRAKA IZ 1979. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 247
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENA I DOPUNA TEKSTA I DODATAKA I., II., III., IV., VI. I VIII. PROTOKOLA O POSTOJANIM ORGANSKIM ONEČIŠĆUJUĆIM TVARIMA IZ 1998. GODINE UZ KONVENCIJU O DALEKOSEŽNOM PREKOGRANIČNOM ONEČIŠĆENJU ZRAKA IZ 1979. GODINE I IZMJENA I DOPUNA DODATAKA I. I II. PROTOKOLA O POSTOJANIM ORGANSKIM ONEČIŠĆUJUĆIM TVARIMA IZ 1998. GODINE UZ KONVENCIJU O DALEKOSEŽNOM PREKOGRANIČNOM ONEČIŠĆENJU ZRAKA IZ 1979. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 248
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O SURADNJI ZA PARTNERSTVO I RAZVOJ IZMEĐU EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I ISLAMSKE REPUBLIKE AFGANISTANA, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 265
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEMORANDUMA O SUGLASNOSTI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE RUMUNJSKE O UZAJAMNOM PRUŽANJU POTPORE DRŽAVE DOMAĆINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 255
7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE KAZAHSTANA O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPRJEČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 262
8. PRIJEDLOG ZAKONA O DJELATNOSTI PSIHOTERAPIJE, prvo čitanje, P.Z.E. br. 249

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI OKOLIŠA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 182
10. PRIJEDLOG ZAKONA O ISTRAŽIVANJU I EKSPLOATACIJI UGLJIKOVODIKA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 258
11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI PRIRODE, drugo čitanje, P.Z.E. br. 171
12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SPRJEČAVANJU UNOŠENJA I ŠIRENJA STRANIH TE INVAZIVNIH STRANIH VRSTA I UPRAVLJANJU NJIMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 173
13. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU 1. OŽUJKA – „NACIONALNIM DANOM EDUKACIJSKIH REHABILITATORA“ - predlagatelj: Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu
14. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBRANI, prvo čitanje, P.Z. br. 268
15. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE, prvo čitanje, P.Z. br. 266
16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KREDITNIM INSTITUCIJAMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 176
17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE (EU) 2015/2365 O TRANSPARENTNOSTI TRANSAKCIJA FINANCIRANJA VRIJEDNOSNIH PAPIRA I PONOVDNE UPORABE, drugo čitanje, P.Z.E. br. 175
18. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O STABILNOSTI, KOORDINACIJI I UPRAVLJANJU U EKONOMSKOJ I MONETARNOJ UNIJI IZMEĐU KRALJEVINE BELGIJE, REPUBLIKE BUGARSKE, KRALJEVINE DANSKE, SAVEZNE REPUBLIKE NJEMAČKE, REPUBLIKE ESTONIJE, IRSKE, HELENSKE REPUBLIKE, KRALJEVINE ŠPANJOLSKE, FRANCUSKE REPUBLIKE, TALIJANSKE REPUBLIKE, REPUBLIKE CIPRA, REPUBLIKE LATVIJE, REPUBLIKE LITVE, VELIKOG VOJVODSTVA LUKSEMBURGA, MAĐARSKE, MALTE, KRALJEVINE NIZOZEMSKJE, REPUBLIKE AUSTRIJE, REPUBLIKE POLJSKE, PORTUGALSKE REPUBLIKE, RUMUNJSKE, REPUBLIKE SLOVENIJE, SLOVAČKE REPUBLIKE, REPUBLIKE FINSKE I KRALJEVINE ŠVEDSKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 261
19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O GENETSKI MODIFICIRANIM ORGANIZMIMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 152
20. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA

21. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE (EU) 2015/2283 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 25. STUDENOGA 2015. O NOVOJ HRANI, drugo čitanje, P.Z.E. br. 186
22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU, drugo čitanje, P.Z. br. 178
23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ POLJOPRIVREDNO-ŠUMARSKOJ SAVJETODAVNOJ SLUŽBI, drugo čitanje, P.Z. E. br. 168
24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DRVENASTIM KULTURAMA KRATKIH OPHODNJI, drugo čitanje, P.Z. br. 190;
25. a) PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDsjedNIKA I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKE AGENCIJE ZA NADZOR FINACIJSKIH USLUGA;
b) PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDsjedNIKA I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKE AGENCIJE ZA NADZOR FINACIJSKIH USLUGA;
26. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O UNAPREĐENJU PODUZETNIČKE INFRASTRUKTURE, prvo čitanje, P.Z. br. 259
27. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POTICANJU ULAGANJA, drugo čitanje, P.Z. br. 218
28. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBVEZONOM ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU I ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI STRANACA U REPUBLICI HRVATSKOJ, drugo čitanje, P.Z.E. br. 140
29. a) PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA; b) PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA
30. a) PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA; b) PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA;
31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O POJAČANOM PARTNERSTVU I SURADNJI IZMEĐU EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I REPUBLIKE KAZAHSTANA, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 270;
32. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O SREDIŠNJEM REGISTRU OSIGURANIKA, prvo čitanje, P.Z. br. 263

33. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVNOJ INSPEKCIJI, drugo čitanje, P.Z. br. 188
34. IZBOR, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA
35. PRIJEDLOG ZAKONA O ARHIVSKOM GRADIVU I ARHIVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 219
36. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOJ POTPORI ZA ISTRAŽIVAČKO-RAZVOJNE PROJEKTE, prvo čitanje, P.Z. br. 269
37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENE ČLANKA 124. RIMSKOG STATUTA MEĐUNARODNOGA KAZNENOG SUDA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 277
38. PRIJEDLOG ZAKONA O KOMUNALNOM GOSPODARSTVU, prvo čitanje, P.Z. br. 264
39. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOM KVALIFIKACIJSKOM OKVIRU, prvo čitanje, P.Z. br. 267
40. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O PATENTU, prvo čitanje, P.Z. br. 271
41. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ŽIGU, prvo čitanje, P.Z. br. 272
42. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O INDUSTRIJSKOM DIZAJNU, prvo čitanje, P.Z. br. 273
43. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O OZNAKAMA ZEMLJOPIISNOG PODRIJETLA I OZNAKAMA IZVORNOSTI PROIZVODA I USLUGA, prvo čitanje, P.Z. br. 274
44. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ZAŠTITI TOPOGRAFIJA POLUVODIČKIH PROIZVODA, prvo čitanje, P.Z. br. 275
45. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O DAVANJU KONCESIJE ZA KORIŠTENJE VODNE SNAGE RADI PROIZVODNJE ELEKTRIČNE ENERGIJE "HRVATSKOJ ELEKTROPRIVREDI" D.D. ZAGREB, U HE ZAKUČAC
46. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O NACIONALNOJ INFRASTRUKTURI PROSTORNIH PODATAKA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 279
47. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O TRŽIŠTU PLINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 278
48. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE (EU) BR. 511/2014 O MJERAMA USKLAĐIVANJA ZA KORISNIKE PROTOKOLA IZ NAGOYE O PRISTUPU GENETSKIM RESURSIMA TE POŠTENIJ I PRAVIČNOJ PODJELI

- DOBITI KOJA PROIZLAZI IZ NJIHOVA KORIŠTENJA U UNIJI, drugo čitanje, P.Z.E. br. 224
49. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VANJSKIM POSLOVIMA, prvo čitanje, P.Z.E br. 257
 50. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBVEZNYM MIROVINSKIM FONDOVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 285
 51. PRIJEDLOG NACIONALNOG PROGRAMA ZAŠTITE POTROŠAČA ZA RAZDOBLJE OD 2017. DO 2020. GODINE
 52. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O PROVEDBI UREDBE EUROPSKE UNIJE O EUROPSKIM FONDOVIMA SOCIJALNOG PODUZETNIŠTVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 283
 53. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O PROVEDBI UREDBE EUROPSKE UNIJE O EUROPSKIM FONDOVIMA PODUZETNIČKOG KAPITALA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 282
 54. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ALTERNATIVNYM INVESTICIJSKIM FONDOVIMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 183
 55. PRIJEDLOG ZAKONA O PLATNOM PROMETU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 289
 56. PRIJEDLOG ZAKONA O ELEKTRONIČKOM NOVČU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 288
 57. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE (EU) 2016/1011 O INDEKSIMA KOJI SE UPOTREBLJAVAJU KAO REFERENTNE VRIJEDNOSTI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 287
 58. IZBOR PREDSDJEDNIKA I ČLANOVA POVJERENSTVA ZA ODLUČIVANJE O SUKOBU INTERESA - predlagatelj: Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove
 59. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O STRATEŠKOM PARTNERSTVU IZMEĐU EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I KANADE, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 284
 60. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O STRUKOVNOM OBRAZOVANJU, drugo čitanje, P.Z. br. 250
 61. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OBAVLJANJU GEODETSKE DJELATNOSTI, drugo čitanje, P.Z.E. br. 169
 62. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE EUROPSKE UNIJE O PROMETU DRVA I PROIZVODA OD DRVA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 239

63. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O PRIKUPLJANJU, OBRADI, POVEZIVANJU, KORIŠTENJU I RAZMJENI PODATAKA O PRIMICIMA I JAVNIM DAVANJIMA PO OSIGURANICIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 236
64. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU SLOBODNIH ZONA U REPUBLICI HRVATSKOJ U 2016. GODINI
65. PRIJEDLOG ZAKONA O PRIJENOSU VLASNIŠTVA NA DOMOVIMA UMIROVLJENIKA, prvo čitanje, P.Z. br. 211 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a
66. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRUŠTVENO POTICANOJ STANOGRADNJI, prvo čitanje, P.Z. br. 286
67. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O NAJMU STANOVA, prvo čitanje, P.Z. br. 293
68. KONAČNI PRIJEDLOG POSLOVNIKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA HRVATSKOGA SABORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje – predlagatelj: Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav
69. MIŠLJENJE ODBORA ZA USTAV, POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV NA TEMELJU ZAHTJEVA ZA MIŠLJENJE O POVREDI POSLOVNIKA HRVATSKOGA SABORA KOJI JE PODNIO ZASTUPNIK PEĐA GRBIN
70. PRIJEDLOG ZAKONA O UVJETIMA ZA PRUŽANJE USLUGA CARINSKOG ZASTUPANJA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 292
71. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE ZA 2014. GODINU - podnositelj: Upravno vijeće HINE
72. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE ZA 2015. GODINU - podnositelj: Upravno vijeće HINE
73. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE ZA 2016. GODINU - podnositelj: Upravno vijeće HINE
74. PRIJEDLOG ZAKONA O PRIJENOSU I OBRADI PODATAKA O PUTNICIMA U ZRAČNOM PROMETU U SVRHU SPRJEČAVANJA, OTKRIVANJA, ISTRAŽIVANJA I VOĐENJA KAZNENOG POSTUPKA ZA KAZNENA DJELA TERORIZMA I DRUGA TEŠKA KAZNENA DJELA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 294
75. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O DODATKU NA MIROVINE OSTVARENE PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P. Z. br. 195 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a
76. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STRATEŠKIM INVESTICIJSKIM PROJEKTIMA REPUBLIKE HRVATSKE, drugo čitanje, P.Z.E. br. 223

77. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SUDOVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 298
78. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOM SUDBENOM VIJEĆU, prvo čitanje, P.Z. br. 301
79. PRIJEDLOG ZAKONA O PODRUČJIMA I SJEDIŠTIMA SUDOVA, prvo čitanje, P.Z. br. 300
80. PRIJEDLOG ZAKONA O PODRUČJIMA I SJEDIŠTIMA DRŽAVNIH ODVJETNIŠTAVA, prvo čitanje, P.Z. br. 299
81. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU, prvo čitanje, P.Z. br. 297
82. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOODVJETNIČKOM VIJEĆU, prvo čitanje, P.Z. br. 302
83. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O OBVEZNIH ODNOSIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 208
84. IZVJEŠĆE O STANJU I UPRAVLJANJU ROBNIM ZALIHAMA ZA 2015. I 2016. GODINU, S FINANCIJSKIM POKAZATELJIMA
85. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU FONDA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI ZA 2015. GODINU - podnositelj: Upravni odbor Fonda hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji
86. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU FONDA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI ZA 2016. GODINU - podnositelj: Upravni odbor Fonda hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji
87. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OBITELJSKOM POLJOPRIVREDNOM GOSPODARSTVU, drugo čitanje, P.Z. br. 213
88. IZVJEŠĆE O PROVEDBI NACIONALNE STRATEGIJE I AKCIJSKOG PLANA SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA 2016. GODINU
89. IZVJEŠĆE O PROVEDBI AKTIVNOSTI PROTUMINSKOG DJELOVANJA I UTROŠENIM FINANCIJSKIM SREDSTVIMA U 2015. I 2016. GODINI
90. IZVJEŠĆE O STANJU I RADU KAZNIONICA, ZATVORA I ODGOJNIH ZAVODA ZA 2016. GODINU
91. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE I AGENCIJE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE ZA 2014. GODINU - podnositelj: ravnateljica Agencije za elektroničke medije i Vijeće za elektroničke medije

92. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE I AGENCIJE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE ZA 2015. GODINU - podnositelj: ravnateljica Agencije za elektroničke medije i Vijeće za elektroničke medije
93. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE I AGENCIJE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE ZA 2016. GODINU - podnositelj: ravnatelj Agencije za elektroničke medije i Vijeće za elektroničke medije
94. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DOBROVOLJNIM MIROVINSKIM FONDOVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 306
95. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O MIROVINSKIM OSIGURAVAJUĆIM DRUŠTVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 307
96. IZVJEŠĆE MINISTRA UNUTARNJIH POSLOVA O OBAVLJANJU POLICIJSKIH POSLOVA U 2015. GODINI - podnositelj: ministar unutarnjih poslova
97. IZVJEŠĆE MINISTRA UNUTARNJIH POSLOVA O OBAVLJANJU POLICIJSKIH POSLOVA U 2016. GODINI - podnositelj: ministar unutarnjih poslova
98. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O DOPLATKU ZA DJECU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 251 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a
99. PRIJEDLOG ZAKONA O PROFESIONALNOJ MIROVINI, prvo čitanje, P.Z. br. 276 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a
100. PRIJEDLOG ZAKONA O ŠUMAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 308
101. IZVJEŠĆE O UČINCIMA PROVEDBE ZAKONA O OTOCIMA U 2016. GODINI
102. IZVJEŠĆE O KORIŠTENJU PRETPRISTUPNIH PROGRAMA POMOĆI EUROPSKE UNIJE I EUROPSKIH STRUKTURNIH INSTRUMENTATA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2016. GODINE
103. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI
104. IZVJEŠĆE O UREDBI KOJU JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI
105. PRIJEDLOG PLANA USKLAĐIVANJA ZAKONODAVSTVA REPUBLIKE HRVATSKE S PRAVNOM STEČEVINOM EUROPSKE UNIJE ZA 2018. GODINU
106. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBRANI, drugo čitanje, P.Z. br. 268

107. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE, drugo čitanje, P.Z. br. 266
108. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI PRIJAVITELJA NEPRAVILNOSTI, prvo čitanje, P.Z. br. 260 - predlagatelj: Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e
109. PRIJEDLOG PROGRAMA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2018. – 2020.
110. PRIJEDLOG GODIŠNJEGA PROVEDBENOG PLANA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2018. GODINE
111. IZVJEŠĆE O PROVOĐENJU USTAVNOG ZAKONA O PRAVIMA NACIONALNIH MANJINA I O UTROŠKU SREDSTAVA OSIGURANIH U DRŽAVNOM PRORAČUNU REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2015. I 2016. GODINU ZA POTREBE NACIONALNIH MANJINA
112. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 280 - predlagatelj: zastupnik Siniša Varga
113. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI NEOBJAVLJENIH INFORMACIJA S TRŽIŠNOM VRIJEDNOSTI, drugo čitanje, P.Z.E.br. 225
114. PRIJEDLOG ZAKONA O MUZEJIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 313
115. POLUGODIŠNJA INFORMACIJA O FINANCIJSKOM STANJU, STUPNJU OSTVARENJA STABILNOSTI CIJENA I PROVEDBI MONETARNE POLITIKE ZA PRVO POLUGODIŠTE 2016. - podnositeljica: Hrvatska narodna banka
116. POLUGODIŠNJA INFORMACIJA O FINANCIJSKOM STANJU, STUPNJU OSTVARENJA STABILNOSTI CIJENA I PROVEDBI MONETARNE POLITIKE ZA DRUGO POLUGODIŠTE 2016. - podnositeljica: Hrvatska narodna banka
117. POLUGODIŠNJA INFORMACIJA O FINANCIJSKOM STANJU, STUPNJU OSTVARENJA STABILNOSTI CIJENA I PROVEDBI MONETARNE POLITIKE ZA PRVO POLUGODIŠTE 2017. - podnositeljica: Hrvatska narodna banka.

TOČKE O KOJIMA NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 7. SJEDNICI HRVATSKOGA SABORA:

118. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VIJEĆA MINISTARA BOSNE I HERCEGOVINE O EUROPSKOM PARTNERSTVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 235
119. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O PRAVNIM POSLJEDICAMA OSUDE, KAZNENOJ EVIDENCIJI I REHABILITACIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 245 - predlagatelj: Klub zastupnika HDZ-a
120. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI KAZNENOG ZAKONA, prvo čitanje, P.Z. br. 244 - predlagatelj: Klub zastupnika HDZ-a
121. a) PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDSJEDNICE I DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE; b) PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE
122. a) PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA AGENCIJE ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE b) PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNICE I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA AGENCIJE ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE
123. IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG UREDA ZA REVIZIJU ZA 2017. - podnositelj: Državni ured za reviziju
124. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ FINACIJSKOJ REVIZIJI POLITIČKIH STRANAKA, NEZAVISNIH ZASTUPNIKA I ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE IZABRANIH S LISTE GRUPE BIRAČA ZA 2016. – podnositelj: Državni ured za reviziju
125. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O MINIMALNOJ PLAĆI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 243 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a
126. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI KAZNENOG ZAKONA, prvo čitanje, P.Z. br. 201 - predlagatelj: Klub zastupnika IDS-a, PGS-a o RI-a
127. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOJ NARODNOJ BANCI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 205 - predlagatelj: zastupnik prof. dr. sc. Ivan Lovrinović
128. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 252 - predlagatelj: Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e

129. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O PRIJENOSU OSNIVAČKIH PRAVA NAD SVEUČILIŠTEM SJEVER NA REPUBLIKU HRVATSKU, prvo čitanje, P.Z. br. 254 - predlagatelj: zastupnik prof. dr. sc. Robert Podolnjak
130. IZVJEŠĆE O RADU PRAVOBRANITELJICE ZA DJECU ZA 2016. GODINU - podnositeljica: pravobraniteljica za djecu
131. POSLOVNIK PRAVOBRANITELJA ZA DJECU - potvrđivanje - podnositeljica: pravobraniteljica za djecu
132. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O DRŽAVNOM UREDU ZA REVIZIJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P. Z. br. 206 - predlagatelj: zastupnik prof. dr. sc. Ivan Lovrinović
133. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAKLADI ZA ZDRAVLJE, prvo čitanje, P.Z. br. 212 – predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a
134. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG ODVJETNIŠTVA ZA 2015. GODINU - podnositelj: Državno odvjetništvo Republike Hrvatske
135. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG ODVJETNIŠTVA ZA 2016. GODINU - podnositelj: Državno odvjetništvo Republike Hrvatske
136. PRIJEDLOG ODLUKE O NEDAVANJU VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ČLANKA 42. STAVKA 3. ZAKONA O IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI SABOR ("NARODNE NOVINE", BR. 116/99., 109/00. – VJERODOSTOJNO TUMAČENJE, 53/03., 167/03. – ODLUKA O NEDAVANJU VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA, 44/06. – ZAKON O DRŽAVNOM IZBORNOM POVJERENSTVU REPUBLIKE HRVATSKE, 19/07., 20/09. – VJERODOSTOJNO TUMAČENJE, 145/10., 24/11. – ZAKON O FINANCIRANJU POLITIČKIH AKTIVNOSTI I IZBORNE PROMIDŽBE, 93/11. – ODLUKA USTAVNOGA SUDA REPUBLIKE HRVATSKE I 120/11. – PROČIŠĆENI TEKST, 19/15., 104/15. – ODLUKA USTAVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE) - predlagatelj: Odbor za zakonodavstvo
137. PRIJEDLOG ODLUKE O NEDAVANJU VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ČLANKA 3. ZAKONA O DODATKU NA MIROVINE OSTVARENE PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU ("Narodne novine", br. 79/09. i 114/11.) - predlagatelj: Odbor za zakonodavstvo
138. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U VEZI OKOLNOSTI NASTANKA POSLOVNOG KONCERNA AGROKOR, NJEGOVE DANAŠNJE POZICIJE NA TRŽIŠTU, NASTANKA NJегоVIH POSLOVNIH PROBLEMA, A POSEBNO DUGOVANJA PREMA DOBAVLJAČIMA TE OSTALIM VJEROVNICIMA, ULOGE REGULATORA NA TRŽIŠTIMA VEZANO ZA AGROKOROVE POSLOVNE AKTIVNOSTI I OKOLNOSTI KOJE SU DOVELE DO AKTIVNOSTI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE PREMA AGROKORU

ODNOSNO PRIJEDLOGA MOGUĆIH RJEŠENJA ZA SITUACIJU U KOJOJ SE AGROKOR NAŠAO - predlagatelj: 36 zastupnika u Hrvatskome saboru

139. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI SABOR, drugo čitanje, P.Z. br. 11 - predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista;
140. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE AGENCIJE ZA NADZOR FINANCIJSKIH USLUGA ZA 2015. GODINU - podnositeljica: Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga
141. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE AGENCIJE ZA NADZOR FINANCIJSKIH USLUGA ZA 2016. GODINU - podnositeljica: Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga
142. GODIŠNJE IZVJEŠĆE FINANCIJSKE AGENCIJE ZA 2016. GODINU - podnositeljica: Financijska agencija
143. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRDIVANJU KONVENCIJE VIJEĆA EUROPE O SPREČAVANJU I BORBI PROTIV NASILJA NAD ŽENAMA I NASILJA U OBITELJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 105 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a
144. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI OVRŠNOG ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 216 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a
145. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KORIŠTENJU PSA POMAGAČA I TERAPIJSKOG PSA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 221 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a
146. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SUZBIJANJU ZLOUPORABE DROGA, prvo čitanje, P.Z. br. 210 - predlagatelj: Klub zastupnika Živog zida i SNAGA-e
147. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI DUŽNIKA U POSEBNIM SLUČAJEVIMA PRIJENOSA TRAŽBINA, prvo čitanje, P.Z. br. 222 - predlagatelj: Klub zastupnika Živog zida i SNAGA-e
148. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ISTRAŽNIM POVJERENSTVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 226 - predlagatelj: Klub zastupnika Živog zida i SNAGA-e
149. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O TRŽIŠTU TOPLINSKE ENERGIJE, prvo čitanje, P.Z. br. 232 - predlagatelj: Klub zastupnika Živog zida i SNAGA-e
150. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O ŠUMAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 237 - predlagatelj: zastupnik prof. dr. sc. Ivan Lovrinović i Klub zastupnika HSS-a

151. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA OBITELJSKOG ZAKONA, prvo čitanje, P.Z. br. 228 - predlagatelj: zastupnik Ivan Pernar
152. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O REPREZENTATIVNOSTI UDRUGA POSLODAVACA I SINDIKATA, prvo čitanje, P.Z. br. 227 - predlagateljica: zastupnica dr. sc. Ines Strenja-Linić
153. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI KAZNENOG ZAKONA, prvo čitanje, P.Z. br. 231 - predlagateljica: zastupnica dr. sc. Ines Strenja-Linić
154. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDsjedNIKA I ŠEST ČLANOVA VIJEĆA ZA GRAĐANSKI NADZOR SIGURNOSNO-OBAVJEŠTAJNIH AGENCIJA - predlagatelj: Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost
155. INTERPELACIJA O RADU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE RADI POSTUPANJA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE VEZANIH UZ NAJAVLJENU RENACIONALIZACIJU INA-e I PRIVATIZACIJU 25 POSTO MANJE JEDNE DIONICE HEP-a - podnositelji: 19 zastupnika u Hrvatskome saboru
156. INTERPELACIJA O RADU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE RADI NEČINJENJA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE U VEZI S UČESTALOM ZLOUPORABOM USTAŠKOG POZDRAVA "ZA DOM SPREMNI" - podnositelji: 28 zastupnika Kluba zastupnika SDP-a
157. IZVJEŠĆE O RADU ODBORA ZA ETIKU U ZNANOSTI I VISOKOM OBRAZOVANJU U 2016. GODINI - podnositelj: Odbor za etiku u znanosti i visokom obrazovanju
158. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU NADZORNOG ODBORA HRT-a TE PROVEDBI NADZORA ZAKONITOSTI RADA I POSLOVANJA HRT-a ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA 2015. DO 31. PROSINCA 2015. - podnositelj: Nadzorni odbor Hrvatske radiotelevizije
159. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU NADZORNOG ODBORA HRT-a TE PROVEDBI NADZORA ZAKONITOSTI RADA I POSLOVANJA HRT-a ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA 2016. DO 31. PROSINCA 2016. GODINE - podnositelj: Nadzorni odbor Hrvatske radiotelevizije
160. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE ZA 2016. GODINU - podnositelj: glavni ravnatelj Hrvatske radiotelevizije
161. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU DVA ZAMJENIKA PRAVOBRANITELJICE ZA DJECU - predlagateljica: pravobraniteljica za djecu
162. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O TRGOVINI, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 281 - predlagatelj: zastupnik Siniša Varga
163. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O DONOŠENJU PROSTORNOG PLANA PODRUČJA POSEBNIH OBILJEŽJA

- NACIONALNOG PARKA PLITVIČKA JEZERA - predlagatelj: Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e
164. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O SPRJEČAVANJU SUKOBA INTERESA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 290 – predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a
 165. PRIJEDLOG ZAKONA O ZABRANI GENETSKI MODIFICIRANIH ORGANIZAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 291 - predlagatelj: zastupnik Miro Bulj
 166. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU NACIONALNOG DANA MIROTVORSTVA I DANA SJEĆANJA NA dr. IVANA ŠRETERA - predlagatelj: zastupnik Miro Bulj
 167. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA VODNE USLUGE OD OŽUJKA 2015. DO PROSINCA 2016. - podnositelj: Vijeće za vodne usluge
 168. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADU, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 295 - predlagatelj: zastupnik dr. sc. Mirando Mrsić
 169. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O DOPRINOSIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 296 - predlagatelj: zastupnik dr. sc. Mirando Mrsić
 170. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O SUDOVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 303 - predlagatelj: zastupnik Ivan Pernar
 171. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O PROŠIRENJU JURISDIKCIJE REPUBLIKE HRVATSKE NA JADRANSKOM MORU - predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista
 172. IZVJEŠĆE O RADU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ODGOVORNOSTI ZA REZULTATE UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA FINANCIJSKIM I DRUGIM RESURSIMA IMUNOLOŠKOG ZAVODA - podnositelj: Istražno povjerenstvo za utvrđivanje odgovornosti za rezultate upravljanja i raspolaganja financijskim i drugim resursima Imunološkog zavoda
 173. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SPRJEČAVANJU PRANJA NOVCA I FINANCIRANJA TERORIZMA, prvo čitanje, P.Z. br. 304 - predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista
 174. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RODILJNIM I RODITELJSKIM POTPORAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 305 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a
 175. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O OSNIVANJU MEĐUNARODNE ZAKLADE EU – LAC, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 314

176. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OKVIRNOG SPORAZUMA IZMEĐU EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I AUSTRALIJE, S DRUGE STRANE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 315
177. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O PARTNERSTVU O ODNOSIMA I SURADNJI IZMEĐU EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I NOVOG ZELANDA, S DRUGE STRANE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 316
178. PRIJEDLOG ZAKONA O PROBACIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 312
179. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VODAMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 242
180. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ POLJOPRIVREDNOJ KOMORI, prvo čitanje, P.Z. br. 317
181. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O CENTRU ZA PRAĆENJE POSLOVANJA ENERGETSKOG SEKTORA I INVESTICIJA, drugo čitanje, P.Z. br. 214
182. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PROFESIONALNOJ REHABILITACIJI I ZAPOŠLJAVANJU OSOBA S INVALIDITETOM, drugo čitanje, P.Z.E. br. 170
183. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O OBVEZNYM ODNOSIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 311 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a
184. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O OSOBNOM IDENTIFIKACIJSKOM BROJU, prvo čitanje, P.Z. br. 310 - predlagatelji: Klub zastupnika GLAS-a i HSU-a i Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista
185. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O RADU, prvo čitanje, P.Z. br. 309 - predlagatelj: Klub zastupnika GLAS-a i HSU-a
186. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O DRŽAVNIM POTPORAMA ZA 2016.
187. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA I IMENOVANJU ČLANA POVJERENSTVA ZA FISKALNU POLITIKU - predlagatelj: Odbor za financije i državni proračun
188. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA dr. sc. MARTINI DALIĆ, POTPREDSJEDNICI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I MINISTRICI GOSPODARSTVA, PODUZETNIŠTVA I OBRTA U VLADI REPUBLIKE HRVATSKE - podnositelji: 37 zastupnika u Hrvatskome saboru.

AKTUALNO PRIJEPODNE

Zastupnik dr. sc. Furio Radin, postavio je pitanje prof. dr. sc. Blaženki Divjak, ministrici znanosti i obrazovanja u svezi priznavanja reguliranih profesija na osnovi inozemnih stručnih kvalifikacija.

Odgovorila je ministrica znanosti i obrazovanja.

Zastupnik Tomislav Žagar, postavio je pitanje Tomislavu Tolušiću, ministru poljoprivrede u svezi napuštanja informatičkog sustava u području poljoprivrede .

Odgovorio je ministar poljoprivrede.

Zastupnica Grozdana Perić, postavila je pitanje dr. sc. Zdravku Mariću, ministru financija u svezi stanja i trendova javnih financija.

Odgovorio je ministar financija.

Zastupnik Kažimir Varda, postavio je pitanje prof. dr. sc. Blaženki Divjak, ministrici znanosti i obrazovanja u svezi reforme obrazovanja.

Odgovorila ministrica znanosti i obrazovanja.

Zastupnik zatražio odgovor u pisanim obliku.

Zastupnik Boris Milošević, postavio je pitanje dr. sc. Martini Dalić, potpredsjednici Vlade Republike Hrvatske i ministrici gospodarstva, poduzetništva i obrta u svezi Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poticanju ulaganja.

Odgovorila je potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Zastupnik Pero Ćosić, postavio je pitanje dr. sc. Martini Dalić, potpredsjednici Vlade Republike Hrvatske i ministrici gospodarstva, poduzetništva i obrta u svezi planova hrvatske Vlade vezano za poslovanje grupacije Đuro Đaković.

Odgovorila je potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Zastupnik Davor Bernardić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi Facebook stranice „Di su pare“.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik dr. sc. Josip Križanić, postavio je pitanje Tomislavu Tolušiću, ministru poljoprivrede u svezi novog Zakona o poljoprivrednom zemljištu.

Odgovorio je ministar poljoprivrede.

Zastupnik dr. sc. Zlatko Hasanbegović, postavio je pitanje prof. dr. sc. Blaženki Divjak, ministrici znanosti i obrazovanja u svezi kurikularne reforme odnosno o nastavku rada radne skupine za povijest.

Odgovorila ministrica znanosti i obrazovanja.

Zastupnik zatražio odgovor u pisanim obliku.

Zastupnik Ivan Šipić, postavio je pitanje, dr. sc. Tomislavu Ćoriću, ministru zaštite okoliša i energetike u svezi pripreme i provedbe vodno-gospodarskih projekata koji se mogu sufinancirati iz EU fondova.

Odgovorio je ministar zaštite okoliša i energetike.

Zastupnik Dražen Barišić, postavio je pitanje Lovri Kuščeviću, ministru uprave u svezi projekata o zapošljavanju u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, a koji se financiraju iz EU fondova.

Odgovorio je ministar uprave.

Zastupnik Josip Đakić, postavio je pitanje Damiru Krstičeviću, potpredsjedniku Vlade Republike Hrvatske i ministru obrane u svezi Zakona o obrani i Zakona o službi u Oružanim snagama te promocije hrvatske obrambene industrije u inozemstvu.

Odgovorio je potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar obrane.

Zastupnik Stevo Culej postavio je pitanje Tomi Medvedu, ministru hrvatskih branitelja u svezi projekta digitalizacije arhivskoga gradiva iz Domovinskog rata.

Odgovorio je ministar hrvatskih branitelja.

Zastupnik dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi odlaska iz Hrvatske te zapošljavanja u državnoj upravi.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik zatražio odgovor u pisanom obliku.

Zastupnik Krešo Beljak, postavio je pitanje dr. sc. Goranu Mariću, ministru državne imovine u svezi afere Šmidhen odnosno Fantasyland kupališta u Samoboru.

Odgovorio je ministar državne imovine.

Zastupnik zatražio odgovor u pisanom obliku.

Zastupnik Peđa Grbin, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi odluke Vlade Republike Hrvatske o jamstvima za brodogradilište Uljanik.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik zatražio odgovor u pisanom obliku.

Zastupnik Goran Beus Richembergh, postavio je pitanje prof. dr. sc. Milanu Kujundžiću, ministru zdravstva u svezi Fonda za skupe lijekove.

Odgovorio je ministar zdravstva.

Zastupnik mr. sc. Miro Totgergeli, postavio je pitanje Olegu Butkoviću, ministru mora, prometa i infrastrukture u svezi Prijedloga zakona o prijevozu u cestovnom prometu.

Odgovorio je ministar mora, prometa i infrastrukture.

Zastupnica dr. sc. Ines Strenja Linić, postavila je pitanje Olegu Butkoviću, ministru mora, prometa i infrastrukture u svezi ukidanja cestarine za prelazak Krčkog mosta.

Odgovorio je ministar mora, prometa i infrastrukture.

Zastupnica Sanja Putica, postavila je pitanje dr. sc. Nini Obuljen Koržinek, ministrici kulture u svezi priopćenja bivših članova Nadzornog odbora Hrvatske radiotelevizije.

Odgovorila je ministrica kulture.

Zastupnik Božo Petrov, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi pozivnog natječaja renomiranim financijskim kućama da sudjeluju kao savjetnici Vlade u postupku otkupa udjela u INA-i.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Domagoj Mikulić, postavio je pitanje mr. sc. Marku Paviću, ministru rada i mirovinskoga sustava u svezi zapošljavanja mladih osoba.

Odgovorio je ministar rada i mirovinskoga sustava.

Zastupnik Miro Bulj, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi poslovanja Brodosplita.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Bojan Glavašević, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, u svezi programa na HRT-u.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik je zatražio i pisani odgovor.

Zastupnik Domagoj Hajduković, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske da li predsjednik Vlade Republike Hrvatske i predsjednica Republike Hrvatske imaju usuglašene vanjskopolitičke prioritete.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Branka Juričev-Martinčev, postavila je pitanje Gabrijeli Žalac, ministrici regionalnog razvoja i fondova EU-a u svezi povlačenja sredstava iz europskih fondova.

Odgovorila je ministrica regionalnog razvoja i fondova EU-a.

Zastupnik Branimir Glavaš, postavio je pitanje mr. sc. Mariji Pejčinović Burić, potpredsjednici Vlade Republike Hrvatske i ministrici vanjskih i europskih poslova u svezi rješavanja problema razgraničenja između Republike Hrvatske i Republike Srbije

Odgovorila je potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica vanjskih i europskih poslova.

Zastupnik Mario Habek, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi smanjenja PDV-a.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Stjepan Čuraj, postavio je pitanje prof. dr. sc. Blaženki Divjak, ministrici znanosti i obrazovanja u svezi reforme strukovnog obrazovanja.

Odgovorila ministrica znanosti i obrazovanja.

Zastupnik Ivan Vilibor Sinčić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi arbitraže sa Republikom Slovenijom.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Milorad Batinić, postavio je pitanje Predragu Štromaru, potpredsjedniku Vlade i ministru graditeljstva i prostornog uređenja u svezi projekta energetske obnove javnih zgrada.

Odgovorio je potpredsjednik Vlade i ministar graditeljstva i prostornog uređenja.

Zastupnica Sabina Glasovac, postavila je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi izjave ministrice za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku o nasilju u obitelji.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Ivan Čelić, postavio je pitanje prof. dr. sc. Milanu Kujundžiću, ministru zdravstva o dugovima u zdravstvu i da li je postojeći zdravstveni sustav u Republici Hrvatskoj održiv.

Odgovorio je ministar zdravstva.

Zastupnik Tomislav Klarić, postavio je pitanje dr. sc. Goranu Mariću, ministru državne imovine u svezi aktiviranja državne imovine, a naročito poslovnih prostora.

Odgovorio je ministar državne imovine.

Zastupnica Ljubica Lukačić, postavila je pitanje Draženu Bošnjakoviću, ministru pravosuđa u svezi izrade novog Ovršnog zakona.

Odgovorio je ministar pravosuđa.

Zastupnik Predrag Matić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, u svezi programa na HRT-u.

Odgovorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Vladimir Bilek, postavio je pitanje Tomi Medvedu, ministru hrvatskih branitelja, u svezi izgradnje Veteranskog centra u Bjelovaru.

Odgovorio je ministar obrane.

Zastupnik Marko Vešligaj, postavio je pitanje dr. sc. Tomislavu Ćoriću, ministru zaštite okoliša i energetike u svezi gospodarenja otpadom.

Odgovorio je ministar zaštite okoliša i energetike.

RASPRAVA PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU

1. IZVJEŠĆE PREDsjedNIKA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O ODRŽANIM SASTANCIMA EUROPSKOGA VIJEĆA U 2017. GODINI

Podnositelj Izvješća je predsjednik Vlade Republike Hrvatske na temelju članka 11. Zakona o suradnji Hrvatskoga sabora i Vlade Republike Hrvatske u europskim poslovima.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske mr. sc. Andrej Plenković, podnio je uvodno izlaganje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Bojan Glavašević u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Robert Podolnjak u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Domagoj Ivan Milošević u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Branimir Bunjac, Davor Ivo Stier, Ivan Pernar, dr. sc. Irena Petrijevčanin Vuksanović, dr. sc. Tomislav Sokol, u završnoj raspravi Ivan Pernar u ime

Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e i Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, te predsjednik Vlade Republike Hrvatske mr. sc. Andrej Plenković.

Za repliku su se javili zastupnici: Ivan Pernar, Joško Klisović, Bojan Glavašević, Miro Bulj, Hrvoje Zekanović, dr. sc. Branimir Bunjac, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, Goran Beus Richembergh, Davor Vlaović, Nikola Grmoja, Ivica Mišić, Domagoj Ivan Milošević, Domagoj Hajduković, Davor Ivo Stier, dr. sc. Irena Petrijevcin Vuksanović, dr. sc. Tomislav Sokol i Josip Borić.

Rasprava je zaključena 17. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 26. siječnja 2018., većinom glasova /108 „za“, 2 „protiv“, 10 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a, Kluba zastupnika HNS-a, Kluba zastupnika HDS-HSL-SDSS-a, Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Reformista i nezavisnih zastupnika i Kluba zastupnika SDSS-a, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće predsjednika Vlade Republike Hrvatske o održanim sastancima Europskoga vijeća u 2017. godini.

2. PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVLJANJU DRŽAVNOM IMOVINOM, prvo čitanje, P.Z.E. br. 256

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo i Odbor za lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Goran Marić, ministar državne imovine, dodatno je obrazložio Prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Branko Bačić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Branko Hrg u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSL-SDSS-a, Boris Milošević u ime Kluba zastupnika SDSS-a, mr. sc. Boris Lalovac u ime Kluba zastupnika SDP-a, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Milorad Batinić u ime Kluba zastupnika HNS-a, Tulio Demetlika u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i RI-a, Davor Vlaović u ime Kluba zastupnika HSS-a, Kažimir Varda u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Reformista i nezavisnih zastupnika, Miro Bulj, Ante Babić, Domagoj Hajduković, Grozdana Perić, Željko Lacković, prof. dr. sc. Romana Jerković, Ivan Šipić, Dragica Roščić, Ante Pranić i dr. sc. Goran Marić, ministar državne imovine.

Za replike su se javili zastupnici: Giovanni Sponza, Željko Glasnović, Miro Bulj, Vlaho Orepić, Ante Sanader, Tomislav Klarić, Joško Klisović, Branko Bačić, Anka Mrak-Taritaš, Domagoj Hajduković, Tomislav Žagar, Grozdana Perić, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Stjepan Čuraj, Hrvoje Zekanović, Ante Babić, Tomislav Panenić, Ante Pranić, Branko Bačić, Mladen Madjer, Tulio Demetlika, Davor Vlaović, Ivan Šuker, Marija Jelkovic, Josip Borić, Branko Hrg, Ivica Mišić, mr. sc. Boris Lalovac, Milorad Batinić, Pero Čosić, Branka Juričev-

Martinčev, Stevo Culej, Kažimir Varda, Petar Škorić, Alen Prelec, Sabina Glasovac, prof. dr. sc. Romana Jerković, Dragica Roščić i Ivan Šipić.

Rasprava je zaključena 18. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 26. siječnja 2018., većinom glasova /78 „za“, 13 „protiv“, 31 „suzdržan“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o upravljanju državnom imovinom.
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.
3. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENA I DOPUNA TEKSTA I DODATAKA OSIM III. I VII. PROTOKOLA O TEŠKIM METALIMA IZ 1998. GODINE UZ KONVENCIJU O DALEKOSEŽNOM PREKOGRANIČNOM ONEČIŠĆENJU ZRAKA IZ 1979. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 247**

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zaštitu okoliša i prirode.

Predstavnik predlagatelja Mario Šiljeg, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Slaven Dobrović u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, mr. sc. Miro Totgergeli u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Mario Šiljeg, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Za repliku su se javili zastupnici: Miro Bulj i mr. sc. Miro Totgergeli.

Rasprava je zaključena 18. siječnja 2018.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman Kluba zastupnika HDZ-a na članak 1.

Hrvatski sabor je, 26. siječnja 2018., većinom glasova /119 „za“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o potvrđivanju Izmjena i Dopuna teksta i Dodataka osim III. I VII. Protokola o teškim metalima iz 1998. godine uz Konvenciju o dalekosežnom prekograničnom onečišćenju zraka iz 1979. godine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

4. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENA I DOPUNA TEKSTA I DODATAKA I., II., III., IV., VI. I VIII. PROTOKOLA O POSTOJANIM ORGANSKIM ONEČIŠĆUJUĆIM TVARIMA IZ 1998. GODINE UZ KONVENCIJU O DALEKOSEŽNOM PREKOGRANIČNOM ONEČIŠĆENJU ZRAKA IZ 1979. GODINE I IZMJENA I DOPUNA**

DODATAKA I. I II. PROTOKOLA O POSTOJANIM ORGANSKIM ONEČIŠĆUJUĆIM TVARIMA IZ 1998. GODINE UZ KONVENCIJU O DALEKOSEŽNOM PREKOGRANIČNOM ONEČIŠĆENJU ZRAKA IZ 1979. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 248

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zaštitu okoliša i prirode.

Predstavnik predlagatelja Mario Šiljeg, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Slaven Dobrović u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i mr. sc. Miro Totgergeli u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Za repliku su se javili zastupnici: Miro Bulj, prof. dr. sc. Slaven Dobrović i mr. sc. Miro Totgergeli.

Rasprava je zaključena 18. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 26. siječnja 2018., većinom glasova /119 „za“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o potvrđivanju Izmjena i Dopuna teksta i Dodataka I., II., III., IV., VI. I VIII. Protokola o postojanim organskim onečišćujućim tvarima iz 1998. godine uz Konvenciju o dalekosežnom prekograničnom onečišćenju zraka iz 1979. godine i Izmjena i dopuna Dodataka I. i II. Protokola o postojanim organskim onečišćujućim tvarima iz 1998. godine uz Konvenciju o dalekosežnom prekograničnom onečišćenju zraka iz 1979. godine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O SURADNJI ZA PARTNERSTVO I RAZVOJ IZMEĐU EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I ISLAMSKE REPUBLIKE AFGANISTANA, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 265

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za vanjsku politiku.

Predstavnica predlagatelja Andreja Metelko-Zgombić, državna tajnica u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova, dodatno je obrazložila Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Klisović u ime Kluba zastupnika SDP-a, Davor Ivo Stier u ime Kluba zastupnika HDZ-a i dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e.

Rasprava je zaključena 18. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 26. siječnja 2018., većinom glasova /122 „za“, 1 „protiv“, 1 „suzdržan“/ donio Zakon o potvrđivanju Sporazuma o suradnji za partnerstvo i razvoj između

Europske unije i njezinih država članica, s jedne strane, i Islamske Republike Afganistana, s druge strane, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEMORANDUMA O SUGLASNOSTI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE RUMUNJSKE O UZAJAMNOM PRUŽANJU POTPORE DRŽAVE DOMAĆINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 255

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obranu.

Predstavnik predlagatelja Tomislav Ivić, državni tajnik u Ministarstvu obrane, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Klisović u ime Kluba zastupnika SDP-a i Domagoj Mikulić u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Rasprava je zaključena 19. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 26. siječnja 2018., jednoglasno /124 „za“/ donio Zakon o potvrđivanju Memoranduma o suglasnosti između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Rumunjske o uzajamnom pružanju potpore države domaćina, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE KAZAHSTANA O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPRJEČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 262

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Ante Bačić u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Rasprava je zaključena 19. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 26. siječnja 2018., jednoglasno /123 „za“/ donio Zakon o potvrđivanju Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Kazahstana o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i sprječavanju izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

8. PRIJEDLOG ZAKONA O DJELATNOSTI PSIHOTERAPIJE, prvo čitanje, P.Z.E. br. 249

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku.

Predstavnica predlagateljica Marija Pletikosa, državna tajnica u Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, dodatno je obrazložila Prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Romana Jerković u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Čelić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Bernarda Topolko u ime Kluba zastupnika HNS-a, prof. dr. sc. Goran Dodig u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, dr. sc. Mirando Mrsić, doc. dr. sc. Željko Jovanović, dr. sc. Marija Alfired, Gordan Maras, dr. sc. Ines Strenja-Linić i Marija Pletikosa, državna tajnica u Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Za replike su se javili zastupnici: Marin Škibola, prof. dr. sc. Romana Jerković, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Ivan Čelić, Anka Mrak-Taritaš, Ante Babić, Ljubica Lukačić, Milanka Opačić, prof. dr. sc. Goran Dodig, dr. sc. Mirando Mrsić, dr. sc. Ines Strenja-Linić, dr. sc. Marija Alfired, dr. sc. Tomislav Sokol, Gordan Maras,

Za povredu Poslovnika javila se zastupnica Marija Jelkovic.

Rasprava je zaključena 19. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 26. siječnja 2018., većinom glasova /104 „za“, 16 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o djelatnosti psihoterapije.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI OKOLIŠA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 182

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zaštitu okoliša i prirode.

Predstavnik predlagatelja Mile Horvat, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Slaven Dobrović, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Branko Bačić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Mihael Zmajlović u ime Kluba zastupnika SDP-a, Milorad Batinić u ime Kluba zastupnika HNS-a, Davor Vlaović u ime Kluba zastupnika HSS-a, Gordan Maras, u završnoj raspravi Miro Bulj u ime Kluba zastupnika

Mosta nezavisnih lista i Ivan Pernar u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, te Mile Horvat, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Za replike su se javili zastupnici: prof. dr. sc. Slaven Dobrović, Miro Bulj, Željko Lenart, Anka Mrak-Taritaš, Bojan Glavašević, Mihael Zmajlović, Milorad Batinić, Franjo Lucić, Davor Vlaović, Gordan Maras, Mladen Madjer, Ivica Mišić, Stevo Culej, Ivan Šuker, Tomislav Klarić, Tomislav Panenić i Ljubica Maksimčuk.

Rasprava je zaključena 24. siječnja 2018.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor, većinom glasova, nije prihvatio predložen amandman zastupnika prof. dr. sc. Slavena Dobrovića na članak 2.

Hrvatski sabor je, 26. siječnja 2018., većinom glasova /108 „za“, 2 „protiv“, 13 „suzdržanih“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti okoliša, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

10. PRIJEDLOG ZAKONA O ISTRAŽIVANJU I EKSPLOATACIJI UGLJIKOVODIKA, prvo čitanje, P.Z.E br. 258

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo.

Predstavnik predlagatelja Ivo Milatić, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio Prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Darko Horvat u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Milorad Batinić u ime Kluba zastupnika HNS-a, Gordan Maras, Branko Bačić i Ivo Milatić, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Mladen Madjer, Anka Mrak-Taritaš, Tomislav Panenić, Ivan Pernar, Ivan Kirin, Vlaho Orepić, Darko Horvat, Gordan Maras, Branko Bačić i Tomislav Žagar.

Rasprava je zaključena 24. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 26. siječnja 2018., većinom glasova /82 „za“, 4 „protiv“, 36 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o istraživanju i eksploataciji ugljikovodika.
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI PRIRODE, drugo čitanje, P.Z.E. br. 171

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zaštitu okoliša i prirode.

Predstavnik predlagatelja Mile Horvat, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Branko Bačić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Mihael Zmajlović u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dragana Jeckov u ime Kluba zastupnika SDSS-a, dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Hrvoje Zekanović, u završnoj raspravi Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Mile Horvat, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Za replike su se javili zastupnici: Hrvoje Zekanović, dr. sc. Branimir Bunjac, doc. dr. sc. Marko Vučetić i Miro Bulj.

Rasprava je zaključena 24. siječnja 2018.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman Odbora za zaštitu okoliša i prirode na članak 112.

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., jednoglasno /124 „za“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti prirode, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SPRJEČAVANJU UNOŠENJA I ŠIRENJA STRANIH TE INVAZIVNIH STRANIH VRSTA I UPRAVLJANJU NJIMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 173

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zaštitu okoliša i prirode.

Predstavnik predlagatelja Mile Horvat, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Mateljan u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU, Damir Felak u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Hrvoje Zekanović i Mile Horvat, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj i prof. dr. sc. Vesna Pusić.

Rasprava je zaključena 24. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 26. siječnja 2018., jednoglasno /122 „za“/ donio Zakon o sprječavanju unošenja i širenja stranih te invazivnih stranih vrsta i upravljanju njima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

13. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU 1. OŽUJKA – „NACIONALNIM DANOM EDUKACIJSKIH REHABILITATORA“ - predlagatelj: Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu

Predlagatelj akta je Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Marija Alfired u ime Kluba zastupnika SDP-a, doc. dr. sc. Vesna Bedeković u ime Kluba zastupnika HDZ-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović i doc. dr. sc. Marko Vučetić.

Za replike su se javili zastupnici: doc. dr. sc. Marko Vučetić, dr. sc. Marija Alfired i doc. dr. sc. Vesna Bedeković.

Rasprava je zaključena 24. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 26. siječnja 2018., jednoglasno /124 „za“/ donio Odluku o proglašenju 1. ožujka – „Nacionalnim danom edukacijskih rehabilitatora“, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

14. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBRANI, prvo čitanje, P.Z. br. 268

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obranu.

Predstavnik predlagatelja Damir Krstičević, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar obrane, dodatno je obrazložio Prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Josip Đakić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Franko Vidović u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, Vlaho Orepić i Damir Krstičević, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar obrane.

Za replike su se javili zastupnici: Anđelko Stričak, Tomislav Žagar, Željko Glasnović, Stevo Culej, Ivica Mišić, Miro Bulj, Ranko Ostojić, dr. sc. Ines Strenja-Linić, Josip Đakić, Ivan Pernar, prof. dr. sc. Vesna Pusić, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, Franko Vidović, Anka Mrak-Taritaš i Damir Felak.

Rasprava je zaključena 25. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 26. siječnja 2018., većinom glasova /90 „za“, 31 „suzdržan“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obrani.
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

15. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE, prvo čitanje, P.Z. br. 266

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obranu.

Predstavnik predlagatelja Damir Krstičević, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar obrane, dodatno je obrazložio Prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Josip Đakić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Franko Vidović u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, Nenad Stazić i Damir Krstičević, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar obrane.

Za replike su se javili zastupnici: Domagoj Mikulić, Ante Bačić, Ivica Mišić, Nenad Stazić, Davor Vlaović, Tomislav Žagar, Miro Bulj, prof. dr. sc. Vesna Pusić, Josip Đakić, Predrag Matić, Franko Vidović i prof. dr. sc. Miroslav Tuđman.

Rasprava je zaključena 25. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 26. siječnja 2018., jednoglasno / 125 „za“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o službi u Oružanim snagama Republike Hrvatske.
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KREDITNIM INSTITUCIJAMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 176

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Goran Aleksić u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Božica Makar u ime Kluba zastupnika HNS-a, mr. sc. Boris Lalovac u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Šuker u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Goran Aleksić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, dr. sc. Branimir Bunjac, Grozdana Perić i Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija.

Za repliku su se javili zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, Goran Aleksić, mr. sc. Boris Lalovac, Grozdana Perić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Nikola Grmoja, Ivan Šuker, Ivica Mišić, Ivana Ninčević-Lesandrić i Miro Bulj.

Rasprava je zaključena 25. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je jednoglasno /110 „za“/ prihvatio da se raspravlja o amandmanima Vlade Republike Hrvatske koji su dostavljeni nakon zaključenja rasprave.

Hrvatski sabor prihvatio je amandmane Vlade Republike Hrvatske na članak 6. /jednoglasno, 111 „za“/; na članak 10. /110 „za“, 5 „suzdržanih“/; na članak 139. /103 „za“, 6 „suzdržanih“/; na članak 146. /102 „za“, 4 „suzdržana“/.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 2.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor, većinom glasova, nije prihvatio amandmane zastupnika Gorana Aleksića na članak 69., članak 136., članak 140., članak 141. i članak 142.

Nakon izjašnjenja predstavnika predlagatelja, zastupnik Goran Aleksić nije tražio glasovanje za predložene amandmane na članak 139. i na članak 146.

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., većinom glasova /101 „za“, 6 „protiv“, 8 „suzdržanih“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o kreditnim institucijama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE (EU) 2015/2365 O TRANSPARENTNOSTI TRANSAKCIJA FINANCIRANJA VRIJEDNOSNIH PAPIRA I PONOVNE UPORABE, drugo čitanje, P.Z.E. br. 175

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragica Roščić u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Miro Bulj.

Rasprava je zaključena 25. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je većinom glasova, 26. siječnja 2018., /119 „za“, 1 „suzdržan“/ donio Zakon o provedbi Uredbe (EU) 2015/2365 o transparentnosti transakcija financiranja vrijednosnih papira i ponovne uporabe, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

18. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O STABILNOSTI, KOORDINACIJI I UPRAVLJANJU U EKONOMSKOJ I MONETARNOJ UNIJI IZMEĐU KRALJEVINE BELGIJE, REPUBLIKE BUGARSKE, KRALJEVINE DANSKE, SAVEZNE REPUBLIKE NJEMAČKE, REPUBLIKE ESTONIJE, IRSKE, HELENSKE REPUBLIKE, KRALJEVINE ŠPANJOLSKE, FRANCUSKE REPUBLIKE, TALIJANSKE REPUBLIKE, REPUBLIKE CIPRA, REPUBLIKE LATVIJE, REPUBLIKE LITVE, VELIKOG VOJVODSTVA LUKSEMBURGA, MAĐARSKE, MALTE, KRALJEVINE NIZOZEMSKE, REPUBLIKE AUSTRIJE, REPUBLIKE POLJSKE, PORTUGALSKE REPUBLIKE, RUMUNJSKE, REPUBLIKE SLOVENIJE, SLOVAČKE REPUBLIKE, REPUBLIKE FINSKE I KRALJEVINE ŠVEDSKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 261

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za europske poslove.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Šuker u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Miro Bulj i prof. dr. sc. Ivan Lovrinović.

Rasprava je zaključena 25. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 26. siječnja 2018., većinom glasova /114 „za“, 10 „suzdržanih“/ donio Zakon o potvrđivanju Ugovora o stabilnosti, koordinaciji i upravljanju u ekonomskoj i monetarnoj uniji između Kraljevine Belgije, Republike Bugarske, Kraljevine Danske, Savezne Republike Njemačke, Republike Estonije, Irske, Helenske Republike, Kraljevine Španjolske, Francuske Republike, Talijanske Republike, Republike Cipra, Republike Latvije, Republike Litve, Velikog Vojvodstva Luksemburga, Mađarske, Malte, Kraljevine Nizozemske, Republike Austrije, Republike Poljske, Portugalske Republike, Rumunjske, Republike Slovenije, Slovačke Republike, Republike Finske i Kraljevine Švedske, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O GENETSKI MODIFICIRANIM ORGANIZMIMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 152

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku.

Predstavnik predlagatelja prim. Željko Plazonić, dr. med., državni tajnik u Ministarstvu zdravstva, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U ime Odbora za zdravstvo i socijalnu politiku izvješće je obrazložila predsjednica Odbora dr. sc. Ines Strenja-Linić.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Slaven Dobrović u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, dr. sc. Josip Križanić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović u ime Kluba zastupnika SDP-a, Davor Vlaović u ime Kluba zastupnika HSS-a, Miro Bulj, Željko Lenart i prim. Željko Plazonić, dr. med., državni tajnik u Ministarstvu zdravstva.

Za repliku su se javili zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, Davor Vlaović, Miro Bulj, prof. dr. sc. Slaven Dobrović, Tomislav Žagar, Željko Lenart, dr. sc. Josip Križanić, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Željko Glasnović, Gordan Maras i Ivan Kirin.

Rasprava je zaključena 26. siječnja 2018.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor, većinom glasova, nije prihvatio amandmane zastupnika Mire Bulja na članak 5. i članak 12.

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., većinom glasova /90 „za“, 16 „protiv“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o genetski modificiranim organizmima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

20. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA

20.1. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV dr. sc. BRANIMIRA BUNJCA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio Izvješće.

Rasprava je zaključena 26. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 26. siječnja 2018., jednoglasno /122, „za“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Zahtjev za davanje odobrenja za pokretanje kaznenog postupka protiv dr. sc. Branimira Bunjca po privatnoj tužbi punomoćnika privatnih tužiteljica Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka iz Zagreba i Jadranske banke d.d. Šibenik koja je podnijeta dana 30. studenog 2017. godine Općinskom kaznenom sudu u Zagrebu pod brojem K-1852/17 zbog kaznenog djela klevete iz članka 149. stavka 1. i 2. Kaznenog zakona temeljem članka 76. stavka 2. Ustava Republike Hrvatske, je neosnovan.

20.2. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV NIKOLE GRMOJE, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Željko Lacković, Ivan Pernar u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Nikola Grmoja i Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Ivan Pernar u završnoj raspravi u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e

Za replike su se javili zastupnici: Željko Glasnović, Ivan Pernar, Željko Lacković, Nikola Grmoja, Goran Aleksić, Miro Bulj, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Nenad Stazić, Arsen Bauk, Gordan Maras,

Za povredu Poslovnika javio se zastupnik Josip Đakić.

Rasprava je zaključena 16. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 16. veljače 2018., većinom glasova /107 „za“, 9 „protiv“, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeću

ODLUKU

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv zastupnika Nikole Grmoje po zahtjevu punomoćnika privatnog tužitelja Željka Lackovića iz Đurđevca po tužbi koja je podnijeta dana 7. veljače 2018. godine Općinskom kaznenom sudu u Zagrebu zbog kaznenog djela klevete iz članka 149. stavka 2. u vezi stavka 1. Kaznenog zakona.

20.3. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV DAMIRA TOMIĆA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio Izvješće.

Rasprava je zaključena 21. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., jednoglasno /114 „za“, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeću

ODLUKU

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv zastupnika Damira Tomića po zahtjevu punomoćnika privatnog tužitelja Luke Mišetića iz New Yorka po tužbi koja je podnijeta dana 14. ožujka 2018. godine Općinskom kaznenom sudu u Zagrebu zbog kaznenog djela uvrede iz članka 147. i kaznenog djela klevete iz članka 149. Kaznenog zakona.

21. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE (EU) 2015/2283 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 25. STUDENOGA 2015. O NOVOJ HRANI, drugo čitanje, P.Z.E. br. 186

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku.

Predstavnik predlagatelja prim. Željko Plazonić, dr. med., državni tajnik u Ministarstvu zdravstva, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović u ime Kluba zastupnika SDP-a i Vlatko Kopic u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Rasprava je zaključena 26. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., jednoglasno /117 „za“/ donio Zakon o provedbi Uredbe (EU) 2015/2283 Europskog parlamenta i vijeća od 25. studenoga 2015. o novoj hrani, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU, drugo čitanje, P.Z. br. 178

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljoprivredu.

Predstavnik predlagatelja Tomislav Tolušić, ministar poljoprivrede, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U ime Odbora za poljoprivredu izvješće je obrazložio predsjednik Odbora Tomislav Panenić.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Giovanni Sponza u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i Ri-a, prof. dr. sc. Milorad Pupovac u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, dr. sc. Josip Križanić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Branko Hrg u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, Davor Vlaović u ime Kluba zastupnika HSS-a, Božica Makar u ime Kluba zastupnika HNS-a, Alen Prelec u ime Kluba zastupnika SDP-a, Miro Bulj, Domagoj Hajduković, Josip Đakić, Franjo Lucić, Marta Luc-Polanc, Dragica Roščić, Tomislav Žagar, Željko Lenart, Miro Bulj u završnoj raspravi u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Tomislav Tolušić, ministar poljoprivrede i Tugomir Majdak, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede.

Za repliku su se javili zastupnici: Marta Luc-Polanc, Miro Bulj, Ante Babić, Davor Vlaović, Tomislav Panenić, Alen Prelec, dr. sc. Damir Tomić, Ivan Šipić, dr. sc. Branimir Bunjac, Tomislav Žagar, Ivan Vilibor Sinčić, Stevo Culej, Anđelko Stričak, Željko Glasnović,

Josip Đakić, Željko Lenart, Domagoj Hajduković, Branko Bačić, Anka Mrak-Taritaš, Mladen Madjer, dr. sc. Josip Križanić, Giovanni Sponza, Ivan Šuker, Ivan Pernar, Branko Hrg, Nikola Grmoja, Marko Vešligaj, Dragica Roščić, Ivica Mišić, Franjo Lucić i Damir Felak.

Predstavnik predlagatelja, tijekom rasprave, prihvatio je amandmane Odbora za zakonodavstvo na članak 29., članak 30., članak 50., članak 56., članak 82. i članak 101.

Rasprava je zaključena 31. siječnja 2018.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor, većinom glasova, nije prihvatio zaključak Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Kluba zastupnika HSS-a i Kluba zastupnika SDP-a.

Hrvatski sabor je većinom glasova /87 „za“, 37 „protiv“, 1 „suzdržan“/ prihvatio da se raspravlja o amandmanima Vlade Republike Hrvatske koji su dostavljeni nakon zaključenja rasprave.

U raspravi o amandmanima Vlade Republike Hrvatske sudjelovali su zastupnici: Davor Vlaović u ime Kluba zastupnika HSS-a i Tomislav Panenić u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista.

Hrvatski sabor prihvatio je amandmane Vlade Republike Hrvatske na članak 14. /78 „za“, 37 „protiv“/; članak 15. /77 „za“, 36 „protiv“/; članak 30. /102 „za“, 11 „protiv“/; članak 31. /78 „za“, 36 „protiv“/ i članak 36. /76 „za“, 34 „protiv“/.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor, većinom glasova, nije prihvatio amandmane Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista na članak 2., članak 31. i članak 48., amandman zastupnika Mire Bulja na članak 2., amandmane Kluba zastupnika HSS-a na članak 25., članak 36., članak 49. i članak 60. i amandmane Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e na članak 31., na članak 36., i na članak 60.

Nakon izjašnjenja predstavnika predlagatelja, Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista povukao je amandman na članak 36.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane Kluba zastupnika SDSS-a na članak 14., članak 15., članak 30. /u izmijenjenom obliku/ i na članak 49.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e na članak 48. /u izmijenjenom obliku/.

Hrvatski sabor je, 16. veljače 2018., većinom glasova /78 „za“, 49 „protiv“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o poljoprivrednom zemljištu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ POLJOPRIVREDNO-ŠUMARSKOJ SAVJETODAVNOJ SLUŽBI, drugo čitanje, P.Z. E. br. 168

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljoprivredu.

Predstavnik predlagatelja Tugomir Majdak, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Tomislav Lipošćak u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Damir Tomić u ime Kluba zastupnika SDP-a i Domagoj Hajduković.

Za repliku su se javili zastupnici: Miro Bulj, Tomislav Panenić, Domagoj Hajduković, Tomislav Lipošćak i dr. sc. Damir Tomić.

Rasprava je zaključena 31. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., većinom glasova, /82 „za“, 1 „protiv“, 33 „suzdržana“/ donio Zakon o Hrvatskoj poljoprivredno-šumarskoj savjetodavnoj službi, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DRVENASTIM KULTURAMA KRATKIH OPHODNJI, drugo čitanje, P.Z. br. 190

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljoprivredu.

Predstavnik predlagatelja Željko Kraljićak, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Slaven Dobrović u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Damir Felak u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Domagoj Hajduković u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Za repliku su se javili zastupnici: dr. sc. Damir Tomić i Domagoj Hajduković.

Rasprava je zaključena 31. siječnja 2018.

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., većinom glasova /87 „za“, 6 „protiv“, 22 „suzdržana“/ donio Zakon o drvenastim kulturama kratkih ophodnji, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

25. a) PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKE AGENCIJE ZA NADZOR FINANCIJSKIH USLUGA

b) PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKE AGENCIJE ZA NADZOR FINANCIJSKIH USLUGA

Predlagatelj akata je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 4. Zakona o Hrvatskoj agenciji za nadzor financijskih usluga.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija, dodatno je obrazložio prijedloge odluka.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Nikola Grmoja u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Ivan Šuker u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Miro Bulj.

Za repliku su se javili zastupnici: Miro Bulj, Nikola Grmoja i Ivan Šuker.
Rasprava je zaključena 31. siječnja 2018.z

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., većinom glasova,., /89 „za“, 25 „suzdržanih“/ donio Odluku o razrješenju predsjednika i članova Upravnog vijeća Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga. Dužnosti predsjednika razrješuje se **Petar-Pierre Matek**, a dužnosti člana razrješuju se **Branka Bjedov Kostelac, Mario Radaković, Silvana Božić i Gordana Letica**.

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., većinom glasova /77 „za“, 13 „protiv“, 26 „suzdržanih“/ donio Odluku o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga. Za predsjednika se imenuje **dr. sc. Ante Žigman**, a za članove **Antun Palarić, dr. sc. Tomislav Ridzak, Ilijana Jeleč i Jurica Jednačak**.

26. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O UNAPREĐENJU PODUZETNIČKE INFRASTRUKTURE, prvo čitanje, P.Z. br. 259

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo.

Predstavnik predlagatelja Mario Antičić, državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta, dodatno je obrazložio Prijedlog zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivana Ninčević-Lesandrić u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Tomislav Klarić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Gordan Maras u ime Kluba zastupnika SDP-a, Božica Makar u ime Kluba zastupnika HNS-a, Davor Vlaović u ime Kluba zastupnika HSS-a, Marko Vešligaj, Grozdana Perić, Josip Borić, Dragica Roščić, Ante Pranić i Mario Antičić, državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, Gordan Maras, Ivana Ninčević-Lesandrić, Ante Pranić, Krešo Beljak, Tomislav Klarić, Miro Bulj, Milorad Batinić, Marko Vešligaj, Josip Borić, Branko Hrg, Tulio Demetlika, Ivan Šuker, Željko Glasnović, Željko Lenart, Dragica Roščić, Ivan Pernar, Grozdana Perić, Božica Makar, Mladen Madjer, Davor Vlaović, Alen Prelec, Ivan Kirin, Ana-Marija Petin, Goran Aleksić, dr. sc. Marija Alfirev, Franjo Lucić i Ljubica Maksimčuk.

Rasprava je zaključena 1. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., većinom glasova /79 „za“, 2 „protiv“, 32 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o unapređenju poduzetničke infrastrukture.
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

27. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POTICANJU ULAGANJA, drugo čitanje, P.Z. br. 218

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo.

Predstavnik predlagatelja Mario Antičić, državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ante Bačić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Božica Makar u ime Kluba zastupnika HNS-a, Boris Milošević u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Grozdana Perić i Mario Antičić, državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Za repliku su se javili zastupnici: Giovanni Sponza, Ante Babić, Tomislav Klarić, Ante Bačić, Božica Makar, Boris Milošević, Tulio Demetlika i Grozdana Perić.

Rasprava je zaključena 1. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /81 „za“, 1 „suzdržan“/ prihvatio da se raspravlja o amandmanu Vlade Republike Hrvatske koji je dostavljen nakon zaključenja rasprave.

Hrvatski sabor prihvatio je amandman Vlade Republike Hrvatske na članak 9., jednoglasno /79 „za“/.

Predstavnik predlagatelja nije prihvatio amandman Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i RI-a na članak 9. te je zastupnik Tulio Demetlika, nakon izjašnjenja predlagatelja, odustao od glasovanja o amandmanu.

Hrvatski sabor je, 2. ožujka 2018., jednoglasno /111 „za“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poticanju ulaganja, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

28. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBVEZnom ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU I ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI STRANACA U REPUBLICI HRVATSKOJ, drugo čitanje, P.Z.E. br. 140

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku.

Predstavnik predlagatelja prim. Željko Plazonić, dr. med., državni tajnik u Ministarstvu zdravstva, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Vlatko Kopic u ime Kluba zastupnika HDZ-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. sc. Tomislav Sokol, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Hrvoje Zekanović i prim. Željko Plazonić, dr. med., državni tajnik u Ministarstvu zdravstva.

Za repliku su se javili zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović, Ante Babić, dr. sc. Tomislav Sokol, dr. sc. Branimir Bunjac, Hrvoje Zekanović i Vlatko Kopic.

Tijekom rasprave, predstavnik predlagatelja, prihvatio je amandmane Odbora za zakonodavstvo na članak 2. i članak 5.

Rasprava je zaključena 1. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., većinom glasova /115 „za“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju i zdravstvenoj zaštiti stranaca u Republici Hrvatskoj, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

- 29. a) PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA; b) PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA**
- 30. a) PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA; b) PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA**

O prijedlozima odluka pod 29. i 30. provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelj akata je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 10. Zakona o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru.

Raspravu je proveo Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Predstavnica predlagatelja Branka Ramljak, državna tajnica u Ministarstvu znanosti i obrazovanja, dodatno je obrazložila prijedloge odluka.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović u ime Kluba zastupnika SDP-a, doc. dr. sc. Vesna Bedeković u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Tomislav Sokol, Hrvoje Zekanović, doc. dr. sc. Vesna Bedeković i Sabina Glasovac.

Za repliku su se javili zastupnici: Sanja Putica, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Sabina Glasovac, dr. sc. Tomislav Sokol, Hrvoje Zekanović i doc. dr. sc. Vesna Bedeković.

Rasprava je zaključena 1. veljače 2018.

- a) PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA;**
- b) PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA;**

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., većinom glasova /101 „za“, 12 „suzdržanih“/, donio Odluku o razrješenju dijela članova Nacionalnog vijeća za razvoj ljudskih potencijala. Razrješuju se: **mr. sc. Sanja Crnković Pozaić, Vlatka Marčan, Marko Boras Mandić, Davor Majetić i Stankica Vrban.**

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., većinom glasova /95 „za“, 6 „protiv“, 12 „suzdržanih“/, donio Odluku o imenovanju dijela članova Nacionalnog vijeća za razvoj ljudskih potencijala. Imenuju se: **Irena Bačelić, Mato Pešut, dr. sc. Željko Kraljićak, Jasminka Martinović i Božo Pavićin.**

- a) PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA;**
- b) PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DIJELA ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA;**

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., većinom glasova /98 „za“, 15 „suzdržanih“/, donio Odluku o razrješenju dijela članova Nacionalnog vijeća za razvoj ljudskih potencijala. Razrješuju se: **prof. dr. sc. Blaženka Divjak i doc. dr. sc. Robert Kopal.**

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., većinom glasova /96 „za“, 5 „protiv“, 10 „suzdržanih“/, donio Odluku o imenovanju dijela članova Nacionalnog vijeća za razvoj ljudskih potencijala. Imenuju se: **prof. dr. sc. Ivana Čuković-Bagić i dr. sc. Mira Lenardić.**

- 31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O POJAČANOM PARTNERSTVU I SURADNJI IZMEĐU EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I REPUBLIKE KAZAHSTANA, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 270;**

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za vanjsku politiku.

Predstavnica predlagatelja Andreja Metelko-Zgombić, državna tajnica u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova, dodatno je obrazložila Konačni prijedlog.

Za repliku se javio zastupnik Davor Ivo Stier.

Rasprava je zaključena 1. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., jednoglasno /113 „za“/ donio Zakon o potvrđivanju Sporazuma o pojačanom partnerstvu i suradnji između Europske unije i njezinih država članica, s jedne strane, i Republike Kazahstana, s druge strane, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

32. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O SREDIŠNJEM REGISTRU OSIGURANIKA, prvo čitanje, P.Z. br. 263

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Predstavnica predlagatelja Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava, dodatno je obrazložila Prijedlog zakona.

U ime Odbora za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo izvješće je obrazložio predsjednik Odbora Gordan Maras.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Mladen Karlić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Božica Makar u ime Kluba zastupnika HNS-a, dr. sc. Mirando Mrsić u ime Kluba zastupnika SDP-a i Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Mirando Mrsić, Božica Makar, Tomislav Žagar i Ivan Šuker.

Rasprava je zaključena 2. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., većinom glasova /108 „za“, 3 „protiv“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o Središnjem registru osiguranika.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

33. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVNOJ INSPEKCIJI, drugo čitanje, P.Z. br. 188

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Predstavnica predlagatelja Katica Prpić, državna tajnica u Ministarstvu uprave, dodatno je obrazložila Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marija Jelkovic u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Arsen Bauk u ime Kluba zastupnika SDP-a i Katica Prpić, državna tajnica u Ministarstvu uprave.

Za repliku se javio zastupnik Ante Babić.

Rasprava je zaključena 2. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 2. veljače 2018., većinom glasova /107 „za“, 1 „suzdržan“/ donio Zakon o upravnoj inspekciji, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

34. IZBOR, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

34.1 PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA I IZBORU ČLANICE ODBORA ZA PROSTORNO UREĐENJE I GRADITELJSTVO HRVATSKOGA SABORA

34.2. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU POTPREDSJEDNIKA ODBORA ZA PREDSTAVKE I PRITUŽBE HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je prihvatio da se o prijedlozima odluka pod točkama 34.1. i 34.2. provede objedinjena rasprava i glasovanje.

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedloge odluka.

Rasprava je zaključena 2. veljače 2018.

Hrvatski sabor je objedinjenim glasovanjem, 2. veljače 2018., /107 "za", 1 "suzdržan"/ donio sljedeće odluke:

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA I IZBORU ČLANICE ODBORA ZA PROSTORNO UREĐENJE I GRADITELJSTVO HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju člana Odbora **Franka Vidovića** i izboru članice Odbora **dr. sc. Marije Alfirev**.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU POTPREDSJEDNIKA ODBORA ZA PREDSTAVKE I PRITUŽBE HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju potpredsjednika Odbora **Roberta Jankovića** i izboru potpredsjednika Odbora **Kažimira Varde**.

- 34. 3. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA EUROPSKE POSLOVE HRVATSKOGA SABORA**
- 34. 4. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA I IZBORU ČLANICE ODBORA ZA RAD, MIROVINSKI SUSTAV I SOCIJALNO PARTNERSTVO HRVATSKOGA SABORA**
- 34. 5. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANOVA ODBORA ZA PROSTORNO UREĐENJE I GRADITELJSTVO HRVATSKOGA SABORA**
- 34. 6. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANOVA ODBORA ZA POMORSTVO, PROMET I INFRASTRUKTURU HRVATSKOGA SABORA**
- 34. 7. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANICE I IZBORU ČLANA ODBORA ZA IZBOR, IMENOVANJA I UPRAVNE POSLOVE HRVATSKOGA SABORA**
- 34.8. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA INFORMIRANJE, INFORMATIZACIJU I MEDIJE HRVATSKOGA SABORA**
- 34. 9. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANICE DRŽAVNOG POVJERENSTVA ZA PROCJENU ŠTETE OD ELEMENTARNIH NEPOGODA**
- 34. 10. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA „NAGRADE VLADIMIR NAZOR“ I PRESTANKU MANDATA PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA „NAGRADE VLADIMIR NAZOR“**

Hrvatski sabor je prihvatio da se o prijedlozima odluka pod točkama od 34.3. do 34.10. provede objedinjena rasprava i glasovanje.

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedloge odluka.

Rasprava je zaključena 14. veljače 2018.

Hrvatski sabor je objedinjenim glasovanjem, 14. veljače 2018., /120 "za", 1 "suzdržan"/ donio sljedeće odluke:

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA EUROPSKE POSLOVE HRVATSKOGA SABORA

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju člana Odbora **Peđe Grbina** i izboru člana Odbora **Domagoja Hajdukovića**.

**PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA I IZBORU ČLANICE
ODBORA ZA RAD, MIROVINSKI SUSTAV I SOCIJALNO PARTNERSTVO
HRVATSKOGA SABORA**

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju člana Odbora **Marka Vešligaja** i izboru članice Odbora **dr. sc. Marije Alfirev**.

**PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANOVA ODBORA
ZA PROSTORNO UREĐENJE I GRADITELJSTVO HRVATSKOGA SABORA**

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju članova Odbora **dr. sc. Marije Alfirev** i **Tomislava Panića**, te izboru članova Odbora **Alena Preleca** i **Ante Pranića**.

**PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANOVA ODBORA
ZA POMORSTVO, PROMET I INFRASTRUKTURU HRVATSKOGA SABORA**

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju članova Odbora **Marka Vešligaja** i **Josipa Borića**, te izboru članova Odbora **Alena Preleca** i **Stipe Šapine**.

**PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANICE I IZBORU ČLANA
ODBORA ZA IZBOR, IMENOVANJA I UPRAVNE POSLOVE HRVATSKOGA
SABORA**

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju članice Odbora **Ljubice Maksimčuk** i izboru člana Odbora **Stipe Šapine**.

**PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA
INFORMIRANJE, INFORMATIZACIJU I MEDIJE HRVATSKOGA SABORA**

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju člana Odbora **Hrvoja Runtića** i izboru člana Odbora **Nikole Grmoje**.

**PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANICE
DRŽAVNOG POVJERENSTVA ZA PROCJENU ŠTETE OD ELEMENTARNIH
NEPOGODA**

Hrvatski sabor je donio Odluku o razrješenju članice Državnog povjerenstva **Jasminke Dejanović** i imenovanju članice Državnog povjerenstva **Nataše Vešligaj**.

**PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDsjedNIKA I ČLANOVA
ODBORA „NAGRADE VLADIMIR NAZOR“ I PRESTANKU MANDATA
PREDsjedNIKA I ČLANOVA ODBORA „NAGRADE VLADIMIR NAZOR“**

Hrvatski sabor je donio Odluku o imenovanju predsjednika i članova Odbora „Nagrade Vladimir Nazor“. Za predsjednika Odbora „Nagrade Vladimir Nazor“ imenuje se **akademik Zvonko Kusić**, a za članove **Biserka Rauter Plančić**, **Branka Cvitković**, **akademik Luko Paljetak**, **akademik Frano Parać**, **Goran Rako**, **Joško Ševo**, **Milko Šparemblek** i **Zrinko Ogresta**.

35. PRIJEDLOG ZAKONA O ARHIVSKOM GRADIVU I ARHIVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 219

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Predstavnica predlagatelja dr. sc. Nina Obuljen Koržinek, ministrica kulture, dodatno je obrazložila Prijedlog zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Nikola Grmoja u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Goran Beus Richembergh u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Stjepan Čuraj u ime Kluba zastupnika HNS-a, dr. sc. Zlatko Hasanbegović u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, Darinko Kosor u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, Boris Milošević u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Sabina Glasovac u ime Kluba zastupnika SDP-a, Miro Bulj, Ante Babić, Josip Borić, Davor Ivo Stier, Marija Jelkovic, Branimir Glavaš, Miro Bulj u završnoj raspravi u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i dr. sc. Nina Obuljen Koržinek, ministrica kulture.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Ante Babić, Željko Glasnović, Sabina Glasovac, Alen Prelec, Marko Sladoljev, Nikola Grmoja, Božo Petrov, Miro Bulj, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, Dragica Roščić, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, Predrag Matić, Josip Borić, Hrvoje Zekanović, Goran Beus Richembergh, Stevo Culej, Ivica Mišić, Nenad Stazić, Damir Felak, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, Ivan Pernar, Ivan Šuker, dr. sc. Branimir Bunjac, Davor Vlaović, Željko Lenart, Stjepan Čuraj, dr. sc. Zlatko Hasanbegović, Branimir Glavaš, Branko Bačić, Grozdana Perić, Marija Jelkovic i Davor Ivo Stier.

Rasprava je zaključena 7. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 14. veljače 2018., većinom glasova /91 „za“, 6 „protiv“, 11 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o arhivskom gradivu i arhivima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

36. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOJ POTPORI ZA ISTRAŽIVAČKO-RAZVOJNE PROJEKTE, prvo čitanje, P.Z. br. 269

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo.

Predstavnica predlagatelja dr. sc. Martina Dalić, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta, dodatno je obrazložila Prijedlog zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Stjepan Čuraj u ime Kluba zastupnika HNS-a, Dragica Roščić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. sc. Tomislav Sokol, Sabina Glasovac i dr. sc. Martina Dalić, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Za replike su se javili zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović, Anka Mrak-Taritaš, Stjepan Čuraj, Tomislav Žagar, Sabina Glasovac, dr. sc. Tomislav Sokol, Miro Bulj, Dragica Roščić i prof. dr. sc. Vesna Pusić.

Rasprava je zaključena 7. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 14. veljače 2018., većinom glasova /103 „za“, 9 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o državnoj potpori za istraživačko-razvojne projekte.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENE ČLANKA 124. RIMSKOG STATUTA MEĐUNARODNOGA KAZNENOG SUDA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 277

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Predstavnik predlagatelja, dr. sc. Kristian Turkalj, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ante Bačić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a i dr. sc. Kristian Turkalj, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa.

Za repliku se javio zastupnik Miro Bulj.

Rasprava je zaključena 7. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 14. veljače 2018., većinom glasova /113 „za“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o potvrđivanju izmjene članka 124. Rimskog statuta Međunarodnoga kaznenog suda, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

38. PRIJEDLOG ZAKONA O KOMUNALNOM GOSPODARSTVU, prvo čitanje, P.Z. br. 264

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo i Odbor za lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu.

Predstavnik predlagatelja mr. sc. Željko Uhlir, državni tajnik u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja, dodatno je obrazložio Prijedlog zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Robert Podolnjak u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Branko Bačić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Tulio Demetlika u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i RI-a, Branko Hrg u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, Marko Vešligaj u ime Kluba zastupnika SDP-a, Milorad Batinić u ime Kluba zastupnika HNS-a, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Ana-Marija Petin u ime Kluba zastupnika HSS-a, Kažimir Varda u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Reformista i nezavisnih zastupnika, dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Miro Bulj, Ivan Šipić, Tomislav Žagar, Arsen Bauk, Ante Pranić, Boris Milošević i mr. sc. Željko Uhlir, državni tajnik u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja.

Za replike su se javili zastupnici: Marko Vešligaj, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Damir Mateljan, Mladen Madjer, Tomislav Žagar, Tulio Demetlika, Marko Sladoljev, Stjepan Kovač, Ante Pranić, Tomislav Klarić, Miro Bulj, Ante Babić, Josip Borić, Ivan Šuker, Milorad Batinić, Nikola Grmoja, Anka Mrak-Taritaš, Željko Lenart, Branko Bačić, prof. dr. sc. Vesna Pusić, Alen Prelec, Davor Vlaović, Ivica Mišić, Tomislav Lipošćak, Grozdana Perić, Branka Juričev-Martinčev, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Ivan Pernar, Ivan Kirin, Anton Kliman, Branko Hrg, mr. sc. Miro Totgergeli, Goran Aleksić, Giovanni Sponza, Božica Makar, Petar Škorić, Ivan Vilibor Sinčić, Domagoj Hajduković, Ana-Marija Petin, Kažimir Varda, dr. sc. Branimir Bunjac i Ivan Šipić.

Rasprava je zaključena 8. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 14. veljače 2018., većinom glasova /77 „za“, 36 „protiv“, 3 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o komunalnom gospodarstvu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je zaključak koji su predložili zastupnici Arsen Bauk i Marko Vešligaj.

Hrvatski sabor je, jednoglasno /115 „za“, sukladno prijedlogu zastupnika Arsena Bauka i Marka Vešligaja, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Zadužuje se predlagatelj da uz Konačni prijedlog zakona o komunalnom gospodarstvu pribavi i dostavi mišljenja Udruge gradova i Udruge općina u Republici Hrvatskoj.

39. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOM KVALIFIKACIJSKOM OKVIRU, prvo čitanje, P.Z. br. 267

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Predstavnica predlagatelja prof. dr. sc. Blaženka Divjak, ministrica znanosti i obrazovanja, dodatno je obrazložila Prijedlog zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Stjepan Čuraj u ime Kluba zastupnika HNS-a, Kažimir Varda u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Reformista i nezavisnih zastupnika, doc. dr. sc. Željko Jovanović u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. sc. Tomislav Sokol u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Boris Milošević u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Ivan Pernar u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, Marko Sladoljev i prof. dr. sc. Blaženka Divjak, ministrica znanosti i obrazovanja.

Za replike su se javili zastupnici: prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Hrvoje Zekanović, Tomislav Žagar, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Joško Klisović, Željko Glasnović, Stjepan Čuraj, Krešo Beljak, Ivan Kirin, Marin Škibola, Sabina Glasovac, Goran Aleksić, Kažimir Varda, Bojan Glavašević, dr. sc. Tomislav Sokol, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, Sanja Putica, Marko Sladoljev, dr. sc. Mirando Mrsić, prof. dr. sc. Vesna Pusić, Boris Milošević i Ivan Pernar.

Rasprava je zaključena 9. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 14. veljače 2018., većinom glasova /104 „za“, 3 „protiv“, 13 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

40. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O PATENTU, prvo čitanje, P.Z. br. 271

41. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ŽIGU, prvo čitanje, P.Z. br. 272

42. **PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O INDUSTRIJSKOM DIZAJNU, prvo čitanje, P.Z. br. 273**
43. **PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O OZNAKAMA ZEMLJOPIISNOG PODRIJETLA I OZNAKAMA IZVORNOSTI PROIZVODA I USLUGA, prvo čitanje, P.Z. br. 274**
44. **PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ZAŠTITI TOPOGRAFIJA POLUVODIČKIH PROIZVODA, prvo čitanje, P.Z. br. 275**

O aktima od 40. do 44. provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelj akata je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Predstavnik predlagatelja doc. dr. sc. Matko Glunčić, državni tajnik u Ministarstvu znanosti i obrazovanja, dodatno je obrazložio prijedloge zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Tomislav Sokol u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Sabina Glasovac u ime Kluba zastupnika SDP-a, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Gordan Maras, u završnoj raspravi Ivan Pernar u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e i doc. dr. sc. Matko Glunčić, državni tajnik u Ministarstvu znanosti i obrazovanja.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Sabina Glasovac, dr. sc. Tomislav Sokol, Tomislav Žagar, Sabina Glasovac, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, Anka Mrak-Taritaš i Davor Vlaović.

Rasprava je zaključena 13. veljače 2018.

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O PATENTU, prvo čitanje, P.Z. br. 271

Hrvatski sabor je, 14. veljače 2018., jednoglasno /120 „za“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o patentu.
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ŽIGU, prvo čitanje, P.Z. br. 272

Hrvatski sabor je, 14. veljače 2018., jednoglasno /120 „za“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o žigu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O INDUSTRIJSKOM DIZAJNU, prvo čitanje, P.Z. br. 273

Hrvatski sabor je, 14. veljače 2018., jednoglasno /120, „za“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o industrijskom dizajnu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O OZNAKAMA ZEMLJOPISNOG PODRIJETLA I OZNAKAMA IZVORNOSTI PROIZVODA I USLUGA, prvo čitanje, P.Z. br. 274

Hrvatski sabor je, 14. veljače 2018., jednoglasno /122 „za“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o oznakama zemljopisnog podrijetla i oznakama izvornosti proizvoda i usluga.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ZAŠTITI TOPOGRAFIJA POLUVODIČKIH PROIZVODA, prvo čitanje, P.Z. br. 275

Hrvatski sabor je, 14. veljače 2018., jednoglasno /123 „za“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o zaštiti topografija poluvodičkih proizvoda.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

45. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O DAVANJU KONCESIJE ZA KORIŠTENJE VODNE SNAGE RADI PROIZVODNJE ELEKTRIČNE ENERGIJE "HRVATSKOJ ELEKTROPRIVREDI" D.D. ZAGREB, U HE ZAKUČAC

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za poljoprivredu i Odbor za gospodarstvo.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Mario Šiljeg, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio Prijedlog odluke.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Vilibor Sinčić u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Darko Horvat u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Arsen Bauk u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dragica Roščić i dr. sc. Mario Šiljeg, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Za repliku su se javili zastupnici: Darko Horvat, Ivan Vilibor Sinčić, Mladen Madjer, Ivica Mišić i Anka Mrak-Taritaš.

Rasprava je zaključena 13. veljače 2018.

Predstavnik predlagatelja nije prihvatio amandman zastupnika Arsena Bauka na točku II., te je zastupnik, nakon izjašnjenja predlagatelja, odustao od glasovanja o amandmanu.

Hrvatski sabor je, 14. veljače 2018., većinom glasova /122 „za“, 1 „suzdržan“/ donio Odluku o izmjenama Odluke o davanju koncesije za korištenje vodne snage radi proizvodnje električne energije "Hrvatskoj elektroprivredi" d.d. Zagreb, u HE Zakučac, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

46. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O NACIONALNOJ INFRASTRUKTURI PROSTORNIH PODATAKA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 279

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo.

Predstavnik predlagatelja mr. sc. Željko Uhlir, državni tajnik u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja, dodatno je obrazložio Prijedlog zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Branko Bačić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Mladen Madjer u ime Kluba

zastupnika HSS-a, dr. sc. Irena Petrijevcćanin Vuksanović i mr. sc. Źeljko Uhliř, drŹavni tajnik u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređjenja.

Za replike su se javili zastupnici: Ante Babić, dr. sc. Irena Petrijevcćanin Vuksanović, Anka Mrak-Taritaš i Mladen Madjer.

Rasprava je zakljućena 13. veljaće 2018.

Hrvatski sabor je, 14. veljaće 2018., jednoglasno /124 „za“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUĆAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o nacionalnoj infrastrukturi prostornih podataka.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konaćnog prijedloga zakona.

47. KONAĆNI PRIJEDLOG ZAKONA O TRŹIŠTU PLINA, hitni postupak, prvo i drugo ćitanje, P.Z.E. br. 278

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo i Odbor za zaštitu okoliša i prirode.

Predstavnik predlagatelja Mile Horvat, drŹavni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazloŹio Konaćni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Slaven Dobrović u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Darko Horvat u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a o HSU-a, mr. sc. Orsat Miljenić u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Pernar u ime Kluba zastupnika Źivog zida i SNAGA-e, Branko Baćić, Domagoj Ivan Milošević, Tomislav Źagar, Ivan Šuker, Ivan Pernar u završnoj raspravi u ime Kluba zastupnika Źivog zida i SNAGA-e i Mile Horvat, drŹavni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Za repliku su se javili zastupnici: Anka Mrak-Taritaš, Tomislav Źagar, doc. dr. sc. Źeljko Jovanović, Ivan Šuker, dr. sc. Branimir Bunjac, prof. dr. sc. Slaven Dobrović, Marin Škibola, Ivan Pernar, Darko Horvat, Źeljko Lenart, Davor Vlaović, Branko Baćić, mr. sc. Orsat Miljenić, Ivan Domagoj Milošević, Ivan Pernar, Hrvoje Zekanović, Anton Kliman i Ivica Mišić.

Rasprava je zakljućena 14. veljaće 2018.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane Odbora za zakonodavstvo na ćlanak 1., ćlanak 9., ćlanak 96., ćlanak 3., ćlanak 6., ćlanak 45., ćlanak 84. i ćlanak 88.

Nakon izjašnjenja predstavnika predlagatelja o amandmanu Odbora za zakonodavstvo na članak 20., predsjednica Odbora za zakonodavstvo Marija Jelkovic, odustaje od amandmana.

Predstavnik predlagatelja nije prihvatio amandmane zastupnika Tomislava Žagara na članak 59. i članak 112., te je zastupnik, nakon izjašnjenja predlagatelja odustao od glasovanja o amandmanima.

Hrvatski sabor je, 16. veljače 2018., većinom glasova /103 „za“, 22 „suzdržana“/ donio Zakon o tržištu plina, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

48. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE (EU) BR. 511/2014 O MJERAMA USKLAĐIVANJA ZA KORISNIKE PROTOKOLA IZ NAGOYE O PRISTUPU GENETSKIM RESURSIMA TE POŠTENJOJ I PRAVIČNOJ PODJELI DOBITI KOJA PROIZLAZI IZ NJIHOVA KORIŠTENJA U UNIJI, drugo čitanje, P.Z.E. br. 224

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zaštitu okoliša i prirode.

Predstavnik predlagatelja Mile Horvat, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Hrvoje Zekanović u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Rasprava je zaključena 14. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 16. veljače 2018., većinom glasova /114 „za“, 1 „protiv“, 5 „suzdržanih“/ donio Zakon o provedbi Uredbe (EU) br. 511/2014 o mjerama usklađivanja za korisnike Protokola iz Nagoye o pristupu genetskim resursima te poštenoj i pravičnoj podjeli dobiti koja proizlazi iz njihova korištenja u Uniji, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

49. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VANJSKIM POSLOVIMA, prvo čitanje, P.Z.E br. 257

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za vanjsku politiku.

Predstavnica predlagatelja mr. sc. Zdravka Bušić, državna tajnica u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova, dodatno je obrazložila Prijedlog zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Klisović u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. sc. Miro Kovač u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Ivan Pernar u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Davor Ivo Stier, Marija Jelkovic i mr. sc. Zdravka Bušić, državna tajnica u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova.

Za replike su se javili zastupnici: Hrvoje Zekanović, Ivica Mišić, Ivan Pernar, Marija Jelkovic, Željko Glasnović i Davor Ivo Stier.

Rasprava je zaključena 14. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 16. veljače 2018., većinom glasova /122 „za“, 2 „protiv“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vanjskim poslovima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

50. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBVEZNIM MIROVINSKIM FONDOVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 285

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Predstavnica predlagatelja Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava, dodatno je obrazložila Prijedlog zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marijana Balić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Silvano Hrelja u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Grozdana Perić, Ivan Šuker, Ante Babić, u završnoj raspravi dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e i Silvano Hrelja u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, te Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava.

Za replike su se javili zastupnici: Ante Babić, Ivan Pernar, dr. sc. Branimir Bunjac, Silvano Hrelja, Ivica Mišić, Ivan Šuker, Tomislav Žagar i Grozdana Perić.

Rasprava je zaključena 14. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 16. veljače 2018., većinom glasova /120 „za“, 7 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obveznim mirovinskim fondovima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

51. PRIJEDLOG NACIONALNOG PROGRAMA ZAŠTITE POTROŠAČA ZA RAZDOBLJE OD 2017. DO 2020. GODINE

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 130. Zakona o zaštiti potrošača.

Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo.

Predstavnica predlagatelja Nataša Mikuš Žigman, državna tajnica u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta, dodatno je obrazložila Prijedlog nacionalnog programa.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Žagar i Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Ivan Šipić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Marta Luc-Polanc u ime Kluba zastupnika SDP-a, Goran Beus Richembergh u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Goran Aleksić u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Domagoj Mikulić, Branka Juričev-Martinčev, dr. sc. Irena Petrijevičanin Vuksanović i Nataša Mikuš Žigman, državna tajnica u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Goran Aleksić, Gordan Maras, dr. sc. Branimir Bunjac, Marko Sladoljev, Joško Klisović, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, dr. sc. Marija Alfirev, Branko Hrg, Marta Luc-Polanc, Anđelko Stričak, Tomislav Žagar, Stevo Culej, prof. dr. sc. Branko Grčić, Miro Bulj, Ivan Šipić, dr. sc. Irena Petrijevičanin Vuksanović, Ivan Kirin, Marin Škibola, Mladen Madjer, Branka Juričev-Martinčev, Goran Beus Richembergh, Željko Lenart, Domagoj Mikulić i Božica Makar.

Rasprava je zaključena 15. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 16. veljače 2018., većinom glasova /81 „za“, 39 „protiv“, 5 „suzdržanih“, sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo, donio Nacionalni program zaštite potrošača za razdoblje od 2017. do 2020. godine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

Hrvatski sabor, većinom glasova, nije prihvatio zaključak Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a.

52. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O PROVEDBI UREDBE EUROPSKE UNIJE O EUROPSKIM FONDOVIMA SOCIJALNOG PODUZETNIŠTVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 283

53. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O PROVEDBI UREDBE EUROPSKE UNIJE O EUROPSKIM FONDOVIMA PODUZETNIČKOG KAPITALA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 282

54. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ALTERNATIVNIM INVESTICIJSKIM FONDOVIMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 183

O aktima od 52. do 54. provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelj akata je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodatno je obrazložio konačne prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. sc. Boris Lalovac u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Domagoj Ivan Milošević u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija.

Za repliku su se javili zastupnici: mr. sc. Boris Lalovac, Božica Makar i Ivan Šuker.

Rasprava je zaključena 15. veljače 2018.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O PROVEDBI UREDBE EUROPSKE UNIJE O EUROPSKIM FONDOVIMA SOCIJALNOG PODUZETNIŠTVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 283

Hrvatski sabor je, 16. veljače 2018., većinom glasova /124 „za“, 1 „protiv“, 4 „suzdržana“/ donio Zakon o prestanku važenja Zakona o provedbi Uredbe Europske unije o europskim fondovima socijalnog poduzetništva, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O PROVEDBI UREDBE EUROPSKE UNIJE O EUROPSKIM FONDOVIMA PODUZETNIČKOG KAPITALA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 282

Hrvatski sabor je, 16. veljače 2018., većinom glasova /126 „za“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o prestanku važenja Zakona o provedbi Uredbe Europske unije o europskim fondovima poduzetničkog kapitala, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ALTERNATIVNIM INVESTICIJSKIM FONDOVIMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 183

Hrvatski sabor je, 16. veljače 2018., jednoglasno /126 „za“/ donio Zakon o alternativnim investicijskim fondovima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

55. PRIJEDLOG ZAKONA O PLATNOM PROMETU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 289

56. PRIJEDLOG ZAKONA O ELEKTRONIČKOM NOVCU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 288

O aktima pod 55. i 56. provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelj akata je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodatno je obrazložio prijedloge zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. sc. Boris Lalovac u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dragica Roščić i Grozdana Perić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Božica Makar u ime Kluba zastupnika HNS-a i Ivan Šuker.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Žagar i Ivan Šuker,

Rasprava je zaključena 15. veljače 2018.

PRIJEDLOG ZAKONA O PLATNOM PROMETU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 289

Hrvatski sabor je, 16. veljače 2018., većinom glasova /116 „za“, 1 „protiv“, 9 „suzdržanih“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o platnom prometu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

PRIJEDLOG ZAKONA O ELEKTRONIČKOM NOVCU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 288

Hrvatski sabor je, 16. veljače 2018., većinom glasova /121 „za“, 2 „protiv“, 3 „suzdržana“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o elektroničkom novcu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

57. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE (EU) 2016/1011 O INDEKSIMA KOJI SE UPOTREBLJAVAJU KAO REFERENTNE VRIJEDNOSTI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 287

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodatno je obrazložio Prijedlog zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Grozdana Perić u ime Kluba zastupnika HDZ-a i mr. sc. Boris Lalovac u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Za replike su se javili zastupnici: Ivan Šuker i mr. sc. Boris Lalovac.

Rasprava je zaključena 15. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 16. veljače 2018., većinom glasova /117 „za“, 9 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o provedbi Uredbe (EU) 2016/1011 o indeksima koji se upotrebljavaju kao referentne vrijednosti.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

58. IZBOR PREDsjedNIKA I ČLANOVA POvjERENSTVA ZA ODLUČIVANJE O SUKOBU INTERESA - predlagatelj: Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove sukladno odredbi članka 32., a u svezi s člankom 31. Zakona o sprječavanju sukoba interesa podnio je Hrvatskom saboru Jedinstvenu završnu listu za izbor predsjednice Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa i Jedinstvenu završnu listu za izbor članova Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa.

Predstavnik predlagatelja Ante Sanader, predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dodatno je obrazložio jedinstvene završne liste.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Goran Beus Richembergh u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Marija Jelkovic u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Arsen Bauk u ime Kluba zastupnika SDP-a, Silvano Hrelja i doc. dr. sc. Željko Jovanović.

Za replike su se javili zastupnici: Hrvoje Zekanović, Goran Beus Richembergh, Anka Mrak-Taritaš, Marija Jelkovic, Arsen Bauk i Silvano Hrelja.

Rasprava je zaključena 15. veljače 2018.

Predsjednik Hrvatskoga sabora Gordan Jandroković izvijestio je zastupnike da se kod tajnog glasovanja primjenjuju odredbe članka 31. Zakona o sprječavanju sukoba interesa i odredbe Poslovnika Hrvatskoga sabora od članka 260. do članka 267. , te predložio da predsjedatelju kod glasovanja pomažu i zastupnici: Marija Jelkovic, Mato Čičak i Bojan Glavašević.

Za izbor predsjednice Povjerenstva od ukupno 151 zastupnika glasačke listiće primilo je i glasovalo 127 zastupnika, a 6 listića bilo je nevažećih.

Rezultati glasovanja za izbor predsjednice su: Nataša Novaković /75 glasova/ i Dalija Orešković /46 glasova/. Nijedna kandidatkinja nije dobila potreban broj glasova za izbor.

Za izbor članova Povjerenstva od ukupno 151 zastupnika glasačke listiće primilo je i glasovalo 127 zastupnika, a 6 listića bilo je nevažećih.

Rezultati glasovanja za članove Povjerenstva su: Tončica Božić /80 glasova/; Davorin Ivanjek /80 glasova/; Aleksandra Jozić-Ileković /106 glasova/; dr. sc. Antonija Petričušić /44 glasova/; Duje Prkut /42 glasa/; Tatijana Vučetić /82 glasa/ i Dragan Zelić /29 glasova/.

Hrvatski sabor je, 16. veljače 2018. donio Odluku o izboru **Tončice Božić, Davorina Ivanjeka, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić** za članove Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa.

Predsjednik Hrvatskoga sabora Gordan Jandroković, u svezi izbora predsjednice Povjerenstva, izvijestio je, da će se sukladno članku 271. Poslovnika Hrvatskoga sabora, ponoviti glasovanje za kandidate koji nisu dobili potrebnu većinu na prvoj idućoj sjednici, te je najavio da će od Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav tražiti i tumačenje oko daljnje izborne procedure.

Budući da 16. veljače 2018. nije izabrana predsjednica Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa, na temelju mišljenja Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav ponavlja se glasovanje za izbor predsjednice Povjerenstva. Kako je jedna kandidatkinja povukla kandidaturu, tajno glasovanje ponavlja se samo za jednu kandidatkinju.

Predsjedniku Hrvatskoga sabora Gordanu Jandrokoviću kod provođenja tajnog glasovanja za izbor predsjednice Povjerenstva pomažu i zastupnici: Marija Jelkovic, Mato Čičak i Bojan Glavašević.

Prije glasovanja, zastupnici Peđa Grbin u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Robert Podolnjak u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a i dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, iznijeli su stajališta svojih klubova u svezi glasovanja o ovoj točki.

Za izbor predsjednice Povjerenstva od ukupno 151 zastupnika glasačke listiće primilo je i glasovalo 78 zastupnika, a nevažećih listića nije bilo.

Hrvatski sabor je, 2. ožujka 2018., /jednoglasno, 78 glasova "za"/ donio Odluku o izboru **Nataše Novaković** za predsjednicu Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa.

59. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O STRATEŠKOM PARTNERSTVU IZMEĐU EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I KANADE, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 284

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za vanjsku politiku.

Predstavnica predlagatelja Andreja Metelko-Zgombić, državna tajnica u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova, dodatno je obrazložila Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Miro Kovač u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić, Joško Klisović u ime Kluba zastupnika SDP-a, Davor Ivo Stier, Sanja Putica, prof. dr. sc. Božo Ljubić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović i Andreja Metelko-Zgombić, državna tajnica u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova.

Za repliku su se javili zastupnici: Ante Babić, Tomislav Žagar, Željko Glasnović, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, dr. sc. Miro Kovač, Ivan Kirin, Sanja Putica, prof. dr. sc. Božo Ljubić i prof. dr. sc. Ivan Lovrinović.

Rasprava je zaključena 16. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 16. veljače 2018., većinom glasova /127 „za“, 1 „protiv“/ donio Zakon o potvrđivanju Sporazuma o strateškom partnerstvu između Europske unije i njezinih država članica, s jedne strane, i Kanade, s druge strane, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

60. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O STRUKOVNOM OBRAZOVANJU, drugo čitanje, P.Z. br. 250

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Predstavnica predlagatelja prof. dr. sc. Blaženka Divjak, ministrica znanosti i obrazovanja, dodatno je obrazložila Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Branko Hrg u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, Marija Puh u ime Kluba zastupnika HNS-a, dr. sc. Tomislav Sokol u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Tulio Demetlika u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i RI-a, Sabina Glasovac u ime Kluba zastupnika SDP-a, Davor Vlaović u ime Kluba zastupnika HSS-a, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, Hrvoje Zekanović, Sanja Putica, u završnoj raspravi prof. dr. sc. Vesna Pusić u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a i prof. dr. sc. Blaženka Divjak, ministrica znanosti i obrazovanja.

Za repliku su se javili zastupnici: Hrvoje Zekanović, Davor Ivo Stier, Sanja Putica, Stjepan Čuraj, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Alen Prelec, Sabina Glasovac, Branko Hrg, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, Josip Đakić, Marija Puh, Željko Lenart, dr. sc. Tomislav Sokol, Tomislav Klarić, Tulio Demetlika, Silvano Hrelja, Tomislav Žagar, Bojan Glavašević, Ljubica Maksimčuk, Davor Vlaović, Milorad Batinić, prof. dr. sc. Vesna Pusić, Ivan Pernar, Ivica Mišić i Tomislav Panenić.

Rasprava je zaključena 28. veljače 2018.

Predstavnica predlagatelja prihvatila je amandman Kluba zastupnika HDZ-a na članak 9.

Predstavnica predlagatelja nije se suglasila, a Hrvatski sabor, većinom glasova, nije prihvatio amandman zastupnika Hrvoja Zekanovića da se u cijelom tekstu Konačnog

prijedloga zakona riječ „kurikulum“ u svim padežima i njezine izvedenice zamjenjuje riječju „kurikul“ u odgovarajućem padežu i njezinim izvedenicama.

Hrvatski sabor je, 2. ožujka 2018., većinom glasova /105 „za“, 10 „suzdržanih“/ donio Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o strukovnom obrazovanju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

61. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OBAVLJANJU GEODETSKE DJELATNOSTI, drugo čitanje, P.Z.E. br. 169

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo.

Predstavnik predlagatelja Danijel Meštrić, državni tajnik u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Branko Bačić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Boris Milošević u ime Kluba zastupnika SDSS-a i Danijel Meštrić, državni tajnik u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja.

Za repliku su se javili zastupnici: Anka Mrak-Taritaš, Anton Kliman, Branko Bačić,

Rasprava je zaključena 28. veljače 2018.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman Kluba zastupnika HDZ-a i Kluba zastupnika HNS-a na članak 49. i amandman Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a na članak 49.

Predstavnik predlagatelja nije prihvatio amandman zastupnika Marina Škibole na članak 110., te je zastupnik, nakon izjašnjenja predlagatelja, odustao od glasovanja o amandmanu.

Hrvatski sabor je, 2. ožujka 2018., većinom glasova /114 „za“, 3 „protiv“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o obavljanju geodetske djelatnosti, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

62. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBI EUROPSKE UNIJE O PROMETU DRVA I PROIZVODA OD DRVA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 239

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljoprivredu.

Predstavnik predlagatelja Željko Kraljić, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Felak u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Damir Tomić u ime Kluba zastupnika SDP-a i Tomislav Lipošćak.

Rasprava je zaključena 28. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 2. ožujka 2018., jednoglasno /119 „za“/ donio Zakon o provedbi uredbi Europske unije o prometu drva i proizvoda od drva, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

63. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O PRIKUPLJANJU, OBRADI, POVEZIVANJU, KORIŠTENJU I RAZMJENI PODATAKA O PRIMICIMA I JAVNIM DAVANJIMA PO OSIGURANICIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 236

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Predstavnica predlagatelja Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava, dodatno je obrazložila Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Mladen Karlić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Silvano Hrelja u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, dr. sc. Mirando Mrsić u ime Kluba zastupnika SDP-a i Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava.

Za repliku su se javili zastupnici: Silvano Hrelja i dr. sc. Mirando Mrsić.

Rasprava je zaključena 28. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 2. ožujka 2018., većinom glasova /110 „za“, 1 „suzdržan“/ donio Zakon o dopuni Zakona o prikupljanju, obradi, povezivanju, korištenju i razmjeni podataka o primicima i javnim davanjima po osiguranicima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

64. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU SLOBODNIH ZONA U REPUBLICI HRVATSKOJ U 2016. GODINI

Podnositelj akta je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 25. Zakona o slobodnim zonama.

Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo.

Predstavnik predlagatelja Mario Antičić, državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta, uvodno je obrazložio Izvješće.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Tomislav Klarić u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Za replike su se javili zastupnici: Božica Makar i Tomislav Klarić.

Rasprava je zaključena 28. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 2. ožujka 2018., većinom glasova /80 „za“, 4 „protiv“, 37 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o poslovanju slobodnih zona u Republici Hrvatskoj u 2016. godini.

65. PRIJEDLOG ZAKONA O PRIJENOSU VLASNIŠTVA NA DOMOVIMA UMIROVLJENIKA, prvo čitanje, P.Z. br. 211 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a

Predlagatelj akta je Klub zastupnika SDP-a.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku i Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik dr. sc. Mirando Mrsić, dodatno je obrazložio Prijedlog zakona.

Predstavnica Vlade Republike Hrvatske Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava, obrazložila je mišljenje Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ante Babić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Silvano Hrelja u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, dr. sc. Ines Strenja-Linić u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Branka Juričev-Martinčev, dr. sc. Mirando Mrsić i Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava.

Za replike su se javili zastupnici: Silvano Hrelja, dr. sc. Mirando Mrsić, Ante Babić, dr. sc. Ines Strenja-Linić i Branka Juričev-Martinčev.

Rasprava je zaključena 28. veljače 2018.

Hrvatski sabor je, 2. ožujka 2018., većinom glasova /77 „za“, 43 „protiv“, 3 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o prijenosu vlasništva na domovima umirovljenika.

66. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRUŠTVENO POTICANOJ STANOGRADNJI, prvo čitanje, P.Z. br. 286

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo i Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo.

Predstavnik predlagatelja Željko Uhlir, državni tajnik u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja, dodatno je obrazložio Prijedlog zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Davor Lončar u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Ivan Pernar u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Vedran Babić u ime Kluba zastupnika SDP-a, Miro Bulj, Branko Bačić, Marija Jelkovic, Josip Borić, Domagoj Mikulić, Gordan Maras, Josip Križanić, Grozdana Perić i Željko Uhlir, državni tajnik u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Miro Bulj, Tomislav Lipošćak, Anka Mrak-Taritaš, Nikola Grmoja, Davor Lončar, Davor Vlaović, Ivan Šipić, Grozdana Perić, Tomislav Žagar, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivan Pernar, Tomislav Panenić, Ante Pranić, Ivan Kirin, Ana Komparić Devčić, Branko Bačić, Ivan Šuker, Marija Jelkovic, Josip Borić, Alen Prelec, Vedran Babić, Domagoj Mikulić, Gordan Maras, Stevo Culej i Goran Aleksić.

Rasprava je zaključena 1. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 2. ožujka 2018., većinom glasova /78 „za“, 22 „protiv“, 24 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o društveno poticanoj stanogradnji.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

67. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O NAJMU STANOVA, prvo čitanje, P.Z. br. 293

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo, Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Odbor za ratne veterane i Odbor za pravosuđe.

Predstavnik predlagatelja Željko Uhlir, državni tajnik u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja, dodatno je obrazložio Prijedlog zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Branko Bačić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Branko Hrg u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, dr. sc. Zlatko Hasanbegović u ime Kluba zastupnika Neovisni za Hrvatsku, Dragana Jeckov u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Vedran Babić u ime Kluba zastupnika SDP-a, Bernarda Topolko u ime Kluba zastupnika HNS-a, Kažimir Varda u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Reformista i nezavisnih zastupnika, Nenad Stazić, Branka Juričev-Martinčev, dr. sc. Mirando Mrsić, Franko Vidović, dr. sc. Branimir

Bunjac, Gordan Maras, Arsen Bauk, Ivan Pernar, Silvano Hrelja, Ivan Pernar u završnoj raspravi u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e i Željko Uhlir, državni tajnik u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Goran Aleksić, Vedran Babić, Hrvoje Zekanović, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Arsen Bauk, Ante Babić, Anka Mrak-Taritaš, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Ante Pranić, dr. sc. Branimir Bunjac, Miro Bulj, Predrag Matić, Ivan Pernar, mr. sc. Boris Lalovac, Davor Ivo Stier, Nenad Stazić, Stevo Culej, prof. dr. sc. Branko Grčić, Milorad Batinić, Silvano Hrelja, Franko Vidović, Davor Vlaović, Josip Đakić, Ivica Mišić, Branko Bačić, dr. sc. Mirando Mrsić, Marta Luc-Polanc, dr. sc. Marija Alfirev, Ivan Šuker, Ana Komparić Devčić, Zdravko Ronko, Željko Glasnović, Branko Hrg, Grozdana Perić, Tomislav Klarić, Petar Škorić, dr. sc. Zlatko Hasanbegović, Dragana Jeckov, Bernarda Topolko, Branka Juričev-Martinčev, Marija Jelkovic, Ivan Vilibor Sinčić i Tomislav Panenić.

Rasprava je zaključena 1. ožujka 2018.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor, većinom glasova, nije prihvatio zaključak Kluba zastupnika SDP-a .

Hrvatski sabor je, 2. ožujka 2018., većinom glasova /74 „za“, 32 „protiv“, 18 „suzdržanih/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o najmu stanova.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

68. KONAČNI PRIJEDLOG POSLOVNIKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA HRVATSKOGA SABORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje – predlagatelj: Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav

Predlagatelj akta je Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Predstavnik predlagatelja akademik Željko Reiner, predsjednik Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog poslovnika.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marija Jelkovic u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Vilibor Sinčić u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, prof. dr. sc. Robert Podolnjak u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Arsen Bauk u ime Kluba zastupnika SDP-a, Miro Bulj, Gordan Maras, Goran Aleksić, Nikola Grmoja, u završnoj raspravi Goran Aleksić u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e i Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, akademik Željko Reiner.

Za repliku su se javili zastupnici: Ivan Vilibor Sinčić, Gordan Maras, Nikola Grmoja, Miro Bulj, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, Silvano Hrelja, Anka Mrak-Taritaš, Tomislav Panenić, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivan Pernar, Arsen Bauk, Marija Jelkovic, Ante Pranić, Ivana Ninčević-Lesandrić, dr. sc. Ines Strenja-Linić, Božo Petrov, Miroslav Šimić, Branko Bačić, Peđa Grbin, Goran Aleksić, Marko Sladoljev, Marin Škibola, Sabina Glasovac, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, prof. dr. sc. Božo Ljubić i Vlaho Orepić.

Rasprava je zaključena 2. ožujka 2018.

Na Konačni prijedlog Poslovnika podneseno je ukupno 522 amandmana, a podnijeli su zastupnici Goran Aleksić, Vlaho Orepić, dr. sc. Ines Strenja-Linić, Ivana Ninčević-Lesandrić, prof. dr. sc. Slaven Dobrović, Miro Bulj, Ante Pranić, Božo Petrov, Nikola Grmoja, Marko Sladoljev, Tomislav Žagar, Tomislav Panenić, Hrvoje Runtić, Miroslav Šimić, Klub zastupnika GLAS-a i HSU-a, Klub zastupnika SDP-a, Klub zastupnika HSS-a, Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, Klub zastupnika Živog zida i SNAGA-e i Klub zastupnika HDZ-a.

Prije izjašnjavanja o amandmanima, predlagatelji amandmana povukli su iz procedure 475 amandmana.

Klub zastupnika SDP-a povukao je, prema pregledu amandmana, sljedeće amandmane: 2.-9, 11., 12., 14., 16.-19., 25.-65., 71.-108., 110.-142., 149.-219., 227.-247., 258.-289., 291.-306., 308., 310.-315., 318., 319., 327.-346., 348.-359., 361.-399., 409.-411., 417.-441., 447.-463., 470., 478.-487., 490., 491., 502.-508. te 514.-517.

Zastupnici Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista povukli su sljedeće amandmane prema pregledu amandmana kako slijedi: 21.-24., 67.-70., 144.-147., 222.-225., 250.-252., 254.-257., 322.-325., 405.-408., 413.-416., 443.-446., 465.-468., 474.-477., 497.-500., 510.-513. te 519.-522.

Nakon izjašnjenja predstavnika predlagatelja, Klub zastupnika SDP-a povukao je amandmane na članak 1., članak 2., članak 3., članak 4., članak 11., članak 18., te zastupnik Goran Aleksić amandmane na članak 25. i na članak 30.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor većinom glasova nije prihvatio amandmane Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista na članak 4., na članak 8., članak 9., članak 11., članak 12., članak 18., članak 25., članak 26., članak 27., članak 29., članak 30., članak 32., članak 37. i na članak 39.; zastupnice dr. sc. Ines Strenje Linić na članak 11., zastupnika Gorana Aleksića na članak 17., članak 32.; Kluba zastupnika SDP-a na članak 9.; Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a na članak 10., članak 32.; Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e na članak 18., članak 25., članak 30. i na članak 32. i Kluba zastupnika HSS-a na članak 25.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane Kluba zastupnika SDP-a na članak 10., članak 13., članak 15., članak 16., članak 19., članak 21. /u izmijenjenom obliku/, članak 22., članak 25. /djelomično prihvaćen/, članak 32. /u izmijenjenom obliku/ i na članak 33.; amandman Kluba zastupnika HDZ-a na članak 32. i amandman zastupnika Vlaho Orepića na članak 32. /u izmijenjenom obliku/.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /90 „za“, 3 "suzdržana"/ prihvatio da se raspravlja o amandmanu Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav koji je dostavljen nakon zaključenja rasprave.

Hrvatski sabor prihvatio je amandman Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav na članak 20. /jednoglasno, 102 „za“/.

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., većinom glasova /91 „za“, 18 „protiv“, 7 „suzdržanih“/ donio Poslovnik o izmjenama i dopunama Poslovnika Hrvatskoga sabora, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

69. MIŠLJENJE ODBORA ZA USTAV, POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV NA TEMELJU ZAHTJEVA ZA MIŠLJENJE O POVREDI POSLOVNIKA HRVATSKOGA SABORA KOJI JE PODNIO ZASTUPNIK PEĐA GRBIN

Hrvatski sabor je, 2. ožujka 2018., većinom glasova /116 „za“, 3 "suzdržana"/ prihvatio Mišljenje Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

70. PRIJEDLOG ZAKONA O UVJETIMA ZA PRUŽANJE USLUGA CARINSKOG ZASTUPANJA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 292

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodatno je obrazložio Prijedlog zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Anton Kliman u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr. sc. Boris Lalovac u ime Kluba zastupnika SDP-a i Ante Babić.

Za replike su se javili zastupnici: Marija Jelkovic, mr. sc. Boris Lalovac, Anton Kliman i Ante Babić.

Rasprava je zaključena 6. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /108 „za“, 13 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o uvjetima za pružanje usluga carinskog zastupanja.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

71. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE ZA 2014. GODINU - podnositelj: Upravno vijeće HINE

**72. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE ZA 2015. GODINU -
podnositelj: Upravno vijeće HINE**

**73. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE ZA 2016. GODINU -
podnositelj: Upravno vijeće HINE**

O aktima pod 71., 72. i 73. provedena je objedinjena rasprava.

Podnositelj akata je Upravno vijeće HINE na temelju članka 14. Zakona o HINI.

Raspravu je proveo Odbor za informiranje, informatizaciju i medije.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnica predlagatelja Maja Pleskalt, predsjednica Upravnog vijeća HINE, dodatno je obrazložila izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Nikola Grmoja u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Goran Beus Richembergh u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Bojan Glavašević u ime Kluba zastupnika SDP-a, Sanja Putica, Ante Babić, Gordan Maras, Bojan Glavašević i Maja Pleskalt, predsjednica Upravnog vijeća HINE.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, Ante Babić, Bojan Glavašević, Nikola Grmoja, Hrvoje Runtić, Goran Beus Richembergh, Stevo Culej, Sanja Putica, Gordan Maras, Grozdana Perić i Anđelko Stričak.

Rasprava je zaključena 6. ožujka 2018.

**IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE ZA 2014. GODINU -
podnositelj: Upravno vijeće HINE**

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /104 „za“, 8 „protiv“, 11 „suzdržanih“, sukladno prijedlogu Odbora za informiranje, informatizaciju i medije, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje Izvješće o radu Upravnog vijeća HINE za 2014. godinu.

**IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE ZA 2015. GODINU -
podnositelj: Upravno vijeće HINE**

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /99 „za“, 7 „protiv“, 16 „suzdržanih“, sukladno prijedlogu Odbora za informiranje, informatizaciju i medije, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje Izvješće o radu Upravnog vijeća HINE za 2015. godinu.

**IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE ZA 2016.GODINU -
podnositelj: Upravno vijeće HINE**

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /99 „za“, 7 „protiv“, 17 „suzdržanih“, sukladno prijedlogu Odbora za informiranje, informatizaciju i medije, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu Upravnog vijeća HINE za 2016. godinu.

**74. PRIJEDLOG ZAKONA O PRIJENOSU I OBRADI PODATAKA O
PUTNICIMA U ZRAČNOM PROMETU U SVRHU SPRJEČAVANJA,
OTKRIVANJA, ISTRAŽIVANJA I VOĐENJA KAZNENOG POSTUPKA ZA
KAZNENA DJELA TERORIZMA I DRUGA TEŠKA KAZNENA DJELA, prvo
čitanje, P.Z.E. br. 294**

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Predstavnik predlagatelja Žarko Katić, državni tajnik u Ministarstvu unutarnjih poslova, dodatno je obrazložio Prijedlog zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ante Bačić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Stjepan Čuraj u ime Kluba zastupnika HNS-a, Anđelko Stričak, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, u završnoj raspravi dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e i Žarko Katić, državni tajnik u Ministarstvu unutarnjih poslova.

Za replike su se javili zastupnici: Anđelko Stričak i prof. dr. sc. Miroslav Tuđman,

Rasprava je zaključena 6. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /115 „za“, 3 „protiv“, 1 „suzdržan“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o prijenosu i obradi podataka o putnicima u zračnom prometu u svrhu sprječavanja, otkrivanja, istraživanja i vođenja kaznenog postupka za kaznena djela terorizma i druga teška kaznena djela.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

75. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O DODATKU NA MIROVINE OSTVARENE PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P. Z. br. 195 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a**

Predlagatelj akta je Klub zastupnika SDP-a.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Mirando Mrsić, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

Predstavnica Vlade Republike Hrvatske Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava obrazložila je mišljenje Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ante Babić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Silvano Hrelja u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Stjepan Čuraj u ime Kluba zastupnika HNS-a, Ivan Pernar, dr. sc. Mirando Mrsić i Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava.

Za repliku su se javili zastupnici: Ivan Šuker, dr. sc. Mirando Mrsić, Ante Babić, Ivan Pernar, Stjepan Čuraj, Silvano Hrelja, dr. sc. Branimir Bunjac, Stevo Culej, Davor Vlaović i Branka Juričev-Martinčev.

Rasprava je zaključena 6. ožujka 2018.

Hrvatski sabor, 16. ožujka 2018., većinom glasova /41 „za“, 75 „protiv“, 2 „suzdržana“, nije donio Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o dodatku na mirovine ostvarene prema Zakonu o mirovinskom osiguranju.

76. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STRATEŠKIM INVESTICIJSKIM PROJEKTIMA REPUBLIKE HRVATSKE, drugo čitanje, P.Z.E. br. 223**

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo i Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo.

Predstavnik predlagatelja Mario Antonić, državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Slaven Dobrović i Tomislav Žagar u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Giovanni Sponza u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i RI-a, Ivan Vilibor Sinčić u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Ivan Domagoj Milošević u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Davor Vlaović u ime Kluba zastupnika HSS-a, Milorad Batinić u ime Kluba zastupnika HNS-a, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba

zastupnika GLAS- i HSU-a, Miro Bulj, Ivan Šuker, Ivan Pernar, u završnoj raspravi Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Mario Antičić, državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Za repliku su se javili zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović, Tulio Demetlika, Anka Mrak-Taritaš, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Tomislav Žagar, Ivan Vilibor Sinčić, prof. dr. sc. Slaven Dobrović, Tomislav Klarić, Ivan Domagoj Milošević, Grozdana Perić, dr. sc. Branimir Bunjac, Željko Glasnović, Giovanni Sponza, Ivan Kirin, Anton Kliman, Ante Sanader, Damir Felak, Ivan Pernar, Josip Borić, Ivan Šuker, Miro Bulj, Davor Vlaović, Milorad Batinić, Branka Juričev-Martinčev, Ivan Šipić, prof. dr. sc. Branko Grčić, dr. sc. Miro Kovač, Davor Lončar, Davor Ivo Stier, Ante Pranić, Ivica Mišić, Tomislav Panenić, Gordan Maras, Ante Babić, Nikola Grmoja, Goran Aleksić, Ivana Ninčević-Lesandrić i Marko Sladoljev.

Rasprava je zaključena 7. ožujka 2018.

Predstavnik predlagatelja je, tijekom rasprave, prihvatio amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 15.

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /98 „za“, 17 „protiv“, 5 „suzdržanih“/ donio Zakon o strateškim investicijskim projektima Republike Hrvatske, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

- 77. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SUDOVI, prvo čitanje, P.Z. br. 298**
- 78. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOM SUDBENOM VIJEĆU, prvo čitanje, P.Z. br. 301**
- 79. PRIJEDLOG ZAKONA O PODRUČJIMA I SJEDIŠTIMA SUDOVA, prvo čitanje, P.Z. br. 300**

O aktima pod 77., 78. i 79. provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelj akata je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Predstavnik predlagatelja Dražen Bošnjaković, ministar pravosuđa, dodatno je obrazložio prijedloge zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Robert Podolnjak u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Branimir Bunjac i Ivan Pernar u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Marija Jelković i Marko Šimić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr. sc. Orsat Miljenić u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić u ime Kluba zastupnika GLAS-ai HSU-a, Stjepan Čuraj u ime Kluba zastupnika HNS-a, Nikola Grmoja, dr. sc. Tomislav Sokol, Ivan Pernar, Ante Babić, Ante Bačić, Željko Lacković, Peđa Grbin, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, Miro Bulj, Dražen Bošnjaković, ministar pravosuđa i dr. sc. Kristian Turkalj, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Ivan Vilibor Sinčić, dr. sc. Branimir Bunjac, Tomislav Lipošćak, Peđa Grbin, mr. sc. Orsat Miljenić, Stjepan Čuraj, Ivan Šipić, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, Ante Babić, Nikola Grmoja, Marko Sladoljev, Božo Petrov, dr. sc. Tomislav Sokol, Marija Jelkovic, Ivan Pernar, Goran Aleksić, Ante Bačić, Marko Šimić, Stevo Culej, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Željko Lacković, Tomislav Žagar, Davor Vlaović, prof. dr. sc. Vesna Pusić, Željko Glasnović, Branka Juričev-Martinčev, Damir Felak, Darko Parić, Giovanni Sponza i Grozdana Perić.

Rasprava je zaključena 8. ožujka 2018.

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SUDOVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 298

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /80 „za“, 20 „protiv“, 18 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sudovima,
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOM SUDBENOM VIJEĆU, prvo čitanje, P.Z. br. 301

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /80 „za“, 22 „protiv“, 19 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Državnom sudbenom vijeću.
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

PRIJEDLOG ZAKONA O PODRUČJIMA I SJEDIŠTIMA SUDOVA, prvo čitanje, P.Z. br. 300

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /80 „za“, 19 „protiv“, 22 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o područjima i sjedištima sudova.
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona

- 80. PRIJEDLOG ZAKONA O PODRUČJIMA I SJEDIŠTIMA DRŽAVNIH ODVJETNIŠTAVA, prvo čitanje, P.Z. br. 299**
- 81. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU, prvo čitanje, P.Z. br. 297**
- 82. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOODVJETNIČKOM VIJEĆU, prvo čitanje, P.Z. br. 302**

O aktima pod 80., 81. i 82. provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Kristian Turkalj, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložio prijedloge zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Robert Podolnjak ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Peđa Grbin u ime Kluba zastupnika SDP-a, Marija Jelkovic i Marko Šimić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Boris Milošević u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Miro Bulj, Branimir Glavaš i dr. sc. Kristian Turkalj, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa

Za replike su se javili zastupnici: prof. dr. sc. Robert Podolnjak, Peđa Grbin, Branimir Glavaš, Miro Bulj, Marko Šimić i Ivica Mišić.

Rasprava je zaključena 8. ožujka 2018.

PRIJEDLOG ZAKONA O PODRUČJIMA I SJEDIŠTIMA DRŽAVNIH ODVJETNIŠTAVA, prvo čitanje, P.Z. br. 299

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /78 „za“, 15 „protiv“, 28 „suzdržanih“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o područjima i sjedištima državnih odvjetništava.
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU, prvo čitanje, P.Z. br. 297

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /81 „za“, 16 „protiv“, 25 „suzdržanih“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o državnom odvjetništvu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

PRIJEDLG ZAKONA O DRŽAVNOODVJETNIČKOM VIJEĆU, prvo čitanje, P.Z. br. 302

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /79 „za“, 18 „protiv“, 24 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o Državnoodvjetničkom vijeću.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

83. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O OBVEZNIM ODNOSIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 208

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Kristian Turkalj, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Ante Bačić u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Za repliku se javio zastupnik Peđa Grbin.

Rasprava je zaključena 8. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /94 „za“, 1 „protiv“, 19 „suzdržanih“/ donio Zakon o izmjenama Zakona o obveznim odnosima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

84. IZVJEŠĆE O STANJU I UPRAVLJANJU ROBNIM ZALIHAMA ZA 2015. I 2016. GODINU, S FINACIJSKIM POKAZATELJIMA

Podnositelj akta je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 6. Zakona o strateškim robnim zalihama.

Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo.

Predstavnik predlagatelja Mario Antonić, državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ante Sanader u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Saša Đujić u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Mato Čičak i Mario Antičić, državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Za replike su se javili zastupnici: Anka Mrak-Taritaš, Davor Vlaović, Ante Sanader, Saša Đujić, Kažimir Varda i prof. dr. sc. Ivan Lovrinović.

Rasprava je zaključena 9. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., jednoglasno /85 „za“/, sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o stanju i upravljanju robnim zalihama za 2015. i 2016. godinu, s financijskim pokazateljima.

- 85. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU FONDA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI ZA 2015. GODINU - podnositelj: Upravni odbor Fonda hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji**
- 86. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU FONDA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI ZA 2016. GODINU - podnositelj: Upravni odbor Fonda hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji**

O aktima pod 85. i 86. provedena je objedinjena rasprava.

Podnositelj akata je Upravni odbor Fonda hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji na temelju članka 8. Zakona o Fondu hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji.

Raspravu je proveo Odbor za ratne veterane.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoja mišljenja.

Predstavnik predlagatelja Tomo Medved, ministar hrvatskih branitelja i predsjednik Upravnog odbora Fonda hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, dodatno je obrazložio izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Josip Đakić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Predrag Matić u ime Kluba zastupnika SDP-a, Anđelko Stričak i Tomo Medved, ministar hrvatskih branitelja i predsjednik Upravnog odbora Fonda hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji.

Za replike su se javili zastupnici: Ivan Pernar, Josip Đakić, Anđelko Stričak i Ivan Šuker.

Rasprava je zaključena 9. ožujka 2018.

IZVJEŠĆE O POSLOVANJU FONDA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI ZA 2015. GODINU - podnositelj: Upravni odbor Fonda hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /87 „za“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlogu Odbora za ratne veterane, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o poslovanju Fonda hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji za 2015. godinu.

IZVJEŠĆE O POSLOVANJU FONDA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI ZA 2016. GODINU - podnositelj: Upravni odbor Fonda hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /90 „za“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlogu Odbora za ratne veterane, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o poslovanju Fonda hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji za 2016. godinu.

87. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OBITELJSKOM POLJOPRIVREDNOM GOSPODARSTVU, drugo čitanje, P.Z. br. 213

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljoprivredu.

Predstavnik predlagatelja Tugomir Majdak, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić u ime Kluba zastupnika Mosa nezavisnih lista, Giovanni Sponza u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i RI-a, dr. sc. Josip Križanić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Branko Hrg u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS- i HDSSB-a, Alen Prelec u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dragana Jeckov u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Božica Makar u ime

Kluba zastupnika HNS-a, Davor Vlaović u ime Kluba zastupnika HSS-a, Miro Bulj, Domagoj Mikulić, dr. sc. Marija Alfirev, Tomislav Žagar, Željko Lenart, Domagoj Hajduković, u završnoj raspravi Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Ivan Šuker u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Tugomir Majdak državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede.

Za repliku su se javili zastupnici: Miro Bulj, Krešo Beljak, Željko Glasnović, Tomislav Žagar, Alen Prelec, Željko Lenart, Davor Vlaović, Božo Petrov, Anka Mrak-Taritaš, Tomislav Panenić, dr. sc. Josip Križanić, Dragana Jeckov, Goran Aleksić, Giovanni Sponza, dr. sc. Marija Alfirev, dr. sc. Branimir Bunjac, Branko Hrg, mr. sc. Boris Lalovac, Domagoj Hajduković, Ivan Šuker, Kažimir Varda, Ivica Mišić, Domagoj Mikulić, Grozdana Perić i Mladen Madjer.

Rasprava je zaključena 13. ožujka 2018.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor, većinom glasova nije prihvatio sljedeće amandmane: Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e na članak 5., članak 15., članak 18., članak 24., članak 41., članak 49., zastupnika Tomislava Žagara na članak 5., na članak 22., Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista na članak 9., članak 12., članak 18., članak 27., članak 28., članak 48., članak 49. stavak 1., zastupnika Mire Bulja na članak 9., zastupnika Alena Preleca na članak 11. članak 13. i Kluba zastupnika HSS-a na članak 15., članak 18., članak 23. i na članak 23.

Nakon izjašnjenja predstavnika predlagatelja, Klub zastupnika Živog zida i SNAGA-e povukao je amandmane na članak 9., članak 29. i članak 48. a

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio s amandmanima zastupnika Mire Bulja na članak 27. i članak 28., Kluba zastupnika HSS-a na članak 28. i Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista na članak 49., te nakon izjašnjenja predstavnika predlagatelja nisu tražili glasovanje o predloženim amandmanima.

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., jednoglasno /77 „za“/ donio Zakon o obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

88. IZVJEŠĆE O PROVEDBI NACIONALNE STRATEGIJE I AKCIJSKOG PLANA SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA 2016. GODINU

Podnositelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu je proveo Odbor za obitelj, mlade i sport i Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku.

Predstavnik predlagatelja Tomislav Dulibić, državni tajnik u Ministarstvu zdravstva, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Čelić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović u ime Kluba zastupnika SDP-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović, dr. sc. Marija Alfirev i Tomislav Dulibić, državni tajnik u Ministarstvu zdravstva.

Za replike su se javili zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović, Krešo Beljak, Ivan Ćelić, Damir Mateljan, Bojan Glavašević, Miro Bulj, Tomislav Žagar, Davor Vlaović, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Željko Glasnović, Predrag Matić, Nenad Stazić, dr. sc. Branimir Bunjac, Silvano Hrelja i dr. sc. Marija Alfiev.

Rasprava je zaključena 13. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /89 „za“, 1 „protiv“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o provedbi Nacionalne strategije i Akcijskog plana suzbijanja zlouporabe droga u Republici Hrvatskoj za 2016. godinu.

89. IZVJEŠĆE O PROVEDBI AKTIVNOSTI PROTUMINSKOG DJELOVANJA I UTROŠENIM FINANCIJSKIM SREDSTVIMA U 2015. I 2016. GODINI

Podnositelj akta je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 7. Zakona o protuminskom djelovanju.

Raspravu je proveo Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i Odbor za obranu.

Predstavnik predlagatelja Žarko Katić, državni tajnik u Ministarstvu unutarnjih poslova, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Josip Đakić u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Žarko Katić, državni tajnik u Ministarstvu unutarnjih poslova.

Za replike su se javili zastupnici: Ivan Pernar, dr. sc. Branimir Bunjac i Davor Vlaović.

Rasprava je zaključena 13. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /90 „za“, 3 „protiv“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o provedbi aktivnosti protuminskog djelovanja i utrošenim financijskim sredstvima u 2015. i 2016. godini.

90. IZVJEŠĆE O STANJU I RADU KAZNIONICA, ZATVORA I ODGOJNIH ZAVODA ZA 2016. GODINU

Podnositelj akta je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 6. Zakona o izvršavanju kazne zatvora.

Raspravu je proveo Odbor za pravosuđe.

Predstavnik predlagatelja Juro Martinović, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ante Bačić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Pernar u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, doc. dr. sc. Željko Jovanović i Juro Martinović, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa.

Za replike su se javili zastupnici: Davor Vlaović, Ivan Pernar, Tomislav Žagar i doc. dr. sc. Željko Jovanović.

Rasprava je zaključena 13. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /89 „za“, 2 „protiv“, sukladno prijedlogu Odbora za pravosuđe, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o stanju i radu kaznionica, zatvora i odgojnih zavoda za 2016. godinu.

- 91. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE I AGENCIJE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE ZA 2014. GODINU - podnositeljica: ravnateljica Agencije za elektroničke medije i Vijeća za elektroničke medije**
- 92. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE I AGENCIJE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE ZA 2015. GODINU - podnositeljica: ravnateljica Agencije za elektroničke medije i Vijeća za elektroničke medije**
- 93. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE I AGENCIJE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE ZA 2016. GODINU - podnositelj: ravnatelj Agencije za elektroničke medije i Vijeća za elektroničke medije**

O aktima pod 91., 92. i 93. provedena je objedinjena rasprava.

Podnositelj/ica akata je ravnatelj/ica Agencije za elektroničke medije i Vijeća za elektroničke medije na temelju članka 66. i članka 67. Zakona o elektroničkim medijima.

Raspravu je proveo Odbor za informiranje, informatizaciju i medije.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoja mišljenja.

Predstavnik predlagatelja Damir Hajduk, ravnatelj Agencije za elektroničke medije i predsjednik Vijeća za elektroničke medije, dodatno je obrazložio izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Tomislav Žagar u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Bojan Glavašević i Nenad Stazić u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Milorad

Pupovac u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Goran Beus Richembergh u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Bojan Glavašević, Nenad Stazić i Damir Hajduk, ravnatelj Agencije za elektroničke medije i predsjednik Vijeća za elektroničke medije.

Za replike su se javili zastupnici: Bojan Glavašević, dr. sc. Irena Petrijevcćanin Vuksanović, Tomislav Źagar, Nenad Stazić, Ivica Mišić i prof. dr. sc. Milorad Pupovac.

Rasprava je zaključena 13. ožujka 2018.

IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE I AGENCIJE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE ZA 2014. GODINU - podnositelj: ravnateljica Agencije za elektroničke medije i Vijeće za elektroničke medije

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /89 „za“, 4 „protiv“, 1 „suzdržan“, sukladno prijedlogu Odbora za informiranje, informatizaciju i medije, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje se Izvješće o radu Vijeća za elektroničke medije i Agencije za elektroničke medije za 2014. godinu

IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE I AGENCIJE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE ZA 2015. GODINU - podnositelj: ravnateljica Agencije za elektroničke medije i Vijeće za elektroničke medije

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /86 „za“, 5 „protiv“, 3 „suzdržana“, sukladno prijedlogu Odbora za informiranje, informatizaciju i medije, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje Izvješće o radu Vijeća za elektroničke medije i Agencije za elektroničke medije za 2015. godinu

IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE I AGENCIJE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE ZA 2016. GODINU - podnositelj: ravnatelj Agencije za elektroničke medije i Vijeće za elektroničke medije

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /88 „za“, 3 „protiv“, 1 „suzdržan“, sukladno prijedlogu Odbora za informiranje, informatizaciju i medije, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu Vijeća za elektroničke medije i Agencije za elektroničke medije za 2016. godinu.

- 94. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DOBROVOLJNIM MIROVINSKIM FONDOVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 306**
- 95. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O MIROVINSKIM OSIGURAVAJUĆIM DRUŠTVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 307**

O aktima pod 94. i 95. provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelj akata je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Predstavnica predlagatelja Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava, dodatno je obrazložila konačne prijedloge.

U ime Odbora za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo izvješće je obrazložio predsjednik Odbora Gordan Maras.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Silvano Hrelja u ime Kluba zastupnika GLAS-a I HSU-a, Božica Makar i Stjepan Čuraj u ime Kluba zastupnika HNS-a, dr. sc. Mirando Mrsić u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ante Babić, Gordan Maras i Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava.

Za repliku su se javili zastupnici: Gordan Maras, Stjepan Čuraj, Tomislav Žagar, Silvano Hrelja, Željko Glasnović, prof. dr. sc. Branko Grčić, dr. sc. Mirando Mrsić, Željko Lenart, dr. sc. Branimir Bunjac, Božica Makar, Ivan Kirin, Ante Babić, Ivan Šuker, Saša Đujić, Ivan Pernar, Bojan Glavašević i Ivica Mišić.

Rasprava je zaključena 14. ožujka 2018.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DOBROVOLJNIM MIROVINSKIM FONDOVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 306

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /89 „za“, 4 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o dobrovoljnim mirovinskim fondovima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O MIROVINSKIM OSIGURAVAJUĆIM DRUŠTVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 307

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /90 „za“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskim osiguravajućim društvima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

96. IZVJEŠĆE MINISTRA UNUTARNJIH POSLOVA O OBAVLJANJU POLICIJSKIH POSLOVA U 2015. GODINI - podnositelj: ministar unutarnjih poslova

97. IZVJEŠĆE MINISTRA UNUTARNJIH POSLOVA O OBAVLJANJU POLICIJSKIH POSLOVA U 2016. GODINI - podnositelj: ministar unutarnjih poslova

O aktima pod 96. i 97. provedena je objedinjena rasprava.

Podnositelj akata je ministar unutarnjih poslova na temelju članka 4. Zakona o policiji.

Raspravu su proveli: Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina i Odbor za ravnopravnost spolova.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Žarko Katić, državni tajnik u Ministarstvu unutarnjih poslova, dodatno je obrazložio izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Miroslav Tuđman u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Giovanni Sponza u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i RI-a, Ranko Ostojić u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, Stevo Culej, Ranko Ostojić, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, u završnoj raspravi Ranko Ostojić u ime Kluba zastupnika SDP-a i Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Žarko Katić, državni tajnik u Ministarstvu unutarnjih poslova.

Za replike su se javili zastupnici: Saša Đujić, Ranko Ostojić, Željko Glasnović, Ivan Čelić, Stjepan Čuraj, Stevo Culej, Damir Mateljan, Mladen Madjer, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, Petar Škorić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, prof. dr. sc. Vesna Pusić, Ivan Šuker, Predrag Matić, Ivica Mišić, Nikola Grmoja, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, Darko Parić, Miro Bulj i Ljubica Maksimčuk.

Rasprava je zaključena 14. ožujka 2018.

IZVJEŠĆE MINISTRA UNUTARNJIH POSLOVA O OBAVLJANJU POLICIJSKIH POSLOVA U 2015. GODINI - podnositelj: ministar unutarnjih poslova

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /91 „za“, 3 „protiv“/, sukladno prijedlogu Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o ministra unutarnjih poslova o obavljanju policijskih poslova u 2015. godini.

IZVJEŠĆE MINISTRA UNUTARNJIH POSLOVA O OBAVLJANJU POLICIJSKIH POSLOVA U 2016. GODINI - podnositelj: ministar unutarnjih poslova

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /91 „za“, 1 „protiv“, sukladno prijedlogu Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće ministra unutarnjih poslova o obavljanju policijskih poslova u 2016. godini.

98. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O DOPLATKU ZA DJECU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 251 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a

Predlagatelj akta je Klub zastupnika SDP-a.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obitelj, mlade i sport.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnica predlagatelja zastupnica dr. sc. Marija Alfirev, dodatno je obrazložila Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Ljubica Maksimčuk u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, dr. sc. Marija Alfirev i Marija Pletikosa, državna tajnica u Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Za replike su se javili zastupnici: Silvano Hrelja, Miro Bulj, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Ljubica Maksimčuk, dr. sc. Branimir Bunjac i dr. sc. Mirando Mričić.

Rasprava je zaključena 14. ožujka 2018.

Hrvatski sabor, 16. ožujka 2018., većinom glasova /16 "za, 73 „protiv“, 2 „suzdržana“/, nije donio Zakon o izmjeni Zakona o doplatku za djecu.

99. PRIJEDLOG ZAKONA O PROFESIONALNOJ MIROVINI, prvo čitanje, P.Z. br. 276 - predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a

Predlagatelj akta je Klub zastupnika SDP-a.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik dr. sc. Mirando Mrsić, dodatno je obrazložio Prijedlog zakona.

Predstavnica Vlade Republike Hrvatske Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava, obrazložila je mišljenje Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ante Babić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Silvano Hrelja u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, dr. sc. Mirando Mrsić i Majda Burić, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Mirando Mrsić, dr. sc. Marija Alfired i Ante Babić.

Rasprava je zaključena 14. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /71 „za“, 15 „protiv“, 4 „suzdržana“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o profesionalnoj mirovini.

100. PRIJEDLOG ZAKONA O ŠUMAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 308

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljoprivredu.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Željko Kraljićak, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede, dodatno je obrazložio Prijedlog zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Žagar u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Damir Felak u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Milorad Batinić u ime Kluba zastupnika HNS-a, Tulio Demetlika u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i Ri-a, Anka Mrak-Taritaš u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a, Gordan Maras u ime Kluba zastupnika SDP-a, Davor Vlaović u ime Kluba zastupnika HSS-a, Miro Bulj, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Tomislav Lipošćak, Marko Vešligaj, Marta Luc-Polanc i dr. sc. Željko Kraljićak, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Marko Vešligaj, Damir Felak, Marta Luc-Polanc, Tomislav Žagar, Tulio Demetlika, prof. dr. sc. Slaven Dobrović, Ante Pranić, Giovanni Sponza, Tomislav Lipošćak, Josip Đakić, Ivan Kirin, Milorad Batinić, Anka Mrak-Taritaš, Grozdana Perić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Dragana Jeckov, Franjo Lucić, Mladen Madjer, Milorad Batinić, Željko Lenart, Gordan Maras, dr. sc. Tomislav Sokol, Davor Vlaović i Božica Makar.

Rasprava je zaključena 15. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /78 „za“, 10 „protiv“, 3 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o šumama.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

101. IZVJEŠĆE O UČINCIMA PROVEDBE ZAKONA O OTOCIMA U 2016. GODINI

Podnositelj akta je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 38. Zakona o otocima.

Raspravu su proveli Odbor za regionalni razvoj i fondove Europske unije i Odbor za pomorstvo promet i infrastrukturu.

Predstavnica predlagatelja Nikolina Klaić, državna tajnica u Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, dodatno je obrazložila Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Josip Borić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Arsen Bauk u ime Kluba zastupnik SDP-a i Branka Juričev-Martinčev.

Za replike su se javili zastupnici: Josip Borić, Miro Bulj, Tomislav Klarić, Davor Vlaović, Arsen Bauk, Alen Prelec, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Damir Mateljan, Branka Juričev-Martinčev i dr. sc. Marija Alfirev.

Rasprava je zaključena 15. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /88 „za“, 3 „protiv“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o učincima provedbe Zakona o otocima u 2016. godini.

Hrvatski sabor, većinom glasova /12 „za“, 78 „protiv“, 2 „suzdržana“/, nije prihvatio zaključak Kluba zastupnika SDP-a.

102. IZVJEŠĆE O KORIŠTENJU PRETPRISTUPNIH PROGRAMA POMOĆI EUROPSKE UNIJE I EUROPSKIH STRUKTURNIH INSTRUMENTATA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2016. GODINE

Podnositeljica akta je Vlada Republike Hrvatske u skladu sa zaključkom Hrvatskoga sabora, donesenim na 14. sjednici, održanoj 24. listopada 2014. godine.

Raspravu je proveo Odbor za regionalni razvoj i fondove Europske unije.

Predstavnik predlagatelja Velimir Žunac, državni tajnik u Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Branka Juričev-Martinčev u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Damir Mateljan u ime Kluba zastupnika SDP-a i Velimir Žunac, državni tajnik u Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

Za replike su se javili zastupnici: Ivana Ninčević-Lesandrić, dr. sc. Marija Alfired, Branka Juričev-Martinčev, Ivan Pernar i Damir Mateljan.

Rasprava je zaključena 15. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 16. ožujka 2018., većinom glasova /87 „za“, 2 „protiv“/, sukladno prijedlogu Odbora za regionalni razvoj i fondove Europske unije, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o korištenju pretpristupnih programa pomoći Europske unije i europskih strukturnih instrumenata za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2016. godine.

103. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI

104. IZVJEŠĆE O UREDBI KOJU JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI

O aktima pod 103. i 104. provedena je objedinjena rasprava.

Podnositelj akata je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 3. Zakona o ovlaštima Vlade Republike Hrvatske da uredbama uređuje pojedina pitanja iz djelokruga Hrvatskoga sabora.

Raspravu za Izvješće pod 103. proveli su: Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Raspravu za Izvješće pod 104. proveo je Odbor za zakonodavstvo.

Predstavnik predlagatelja Ivo Milatić, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, prof. dr. sc. Branka Ramljak, državna tajnica u Ministarstvu znanosti i obrazovanje, Tomislav Dulibić, državni tajnik u Ministarstvu zdravstva, Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija i Katica Prpić, državna tajnica u Ministarstvu uprave, dodatno su obrazložili izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Šipić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Boris Milošević u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Gordan Maras u ime Kluba zastupnika SDP-a, Tomislav Panenić u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Vlaho Orepić, te Ivo Milatić, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, prof. dr. sc. Branka Ramljak, državna tajnica u Ministarstvu znanosti i obrazovanje, Tomislav Dulibić, državni

tajnik u Ministarstvu zdravstva, Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, , Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija i Katica Prpić, državna tajnica u Ministarstvu uprave.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Tomislav Panenić, Miro Bulj, Tomislav Žagar, Ivan Šipić, Mladen Madjer, dr. sc. Irena Petrijevcin Vuksanović, Mario Habek, Stjepan Čuraj i Vlaho Orepić.

Rasprava je zaključena 16. ožujka 2018.

IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., većinom glasova /99 „za“, 3 „protiv“, 5 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela na temelju zakonske ovlašt.

IZVJEŠĆE O UREDBI KOJU JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., većinom glasova /101 „za“, 2 „protiv“, 4 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o Uredbi koju je Vlada Republike Hrvatske donijela na temelju zakonske ovlašt.

105. PRIJEDLOG PLANA USKLADIVANJA ZAKONODAVSTVA REPUBLIKE HRVATSKE S PRAVNOM STEČEVINOM EUROPSKE UNIJE ZA 2018. GODINU

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe, Odbor za europske poslove i Odbor za obitelj, mlade i sport.

Predstavnica predlagatelja mr. sc. Marija Pejčinović Burić, ministrica vanjskih i europskih poslova, dodatno je obrazložila Prijedlog plana.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Davor Ivo Stier u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Joško Klisović u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Za replike su se javili zastupnici: Željko Glasnović, Davor Ivo Stier, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Ivan Šuker i Joško Klisović.

Rasprava je zaključena 20. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., većinom glasova /108 „za“, 3 „protiv“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio Plan usklađivanja zakonodavstva Republike Hrvatske s pravnom stečevinom Europske unije za 2018. godinu.

106. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBRANI, drugo čitanje, P.Z. br. 268

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obranu.

Predstavnik predlagatelja Zdravko Jakop, državni tajnik u Ministarstvu obrane, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Anđelko Stričak u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Stjepan Čuraj u ime Kluba zastupnika HNS-a, dr. sc. Ines Strenja-Linić u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Stevo Culej i Zdravko Jakop, državni tajnik u Ministarstvu obrane.

Za repliku su se javili zastupnici: Željko Glasnović i Stevo Culej.

Rasprava je zaključena 20. ožujka 2018.

Nakon izjašnjenja predstavnika predlagatelja, zastupnik prof. dr. sc. Miroslav Tuđman odustao je od predloženog amandmana na članak 2.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor, većinom glasova, nije prihvatio predloženi amandman na članak 21. Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista.

Prije glasovanja o Zakonu o obrani stanku je zatražio zastupnik Arsen Bauk u ime Kluba zastupnika SDP-a, a zastupnik Franko Vidović iznio je stajalište Kluba.

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., većinom glasova /107 „za“, 5 „protiv“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obrani, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

107. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE, drugo čitanje, P.Z. br. 266

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obranu.

Predstavnik predlagatelja Zdravko Jakop, državni tajnik u Ministarstvu obrane, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Ines Strenja-Linić u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Anđelko Stričak u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Zdravko Jakop, državni tajnik u Ministarstvu obrane.

Rasprava je zaključena 20. ožujka 2018.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor, većinom glasova, nije prihvatio predložene amandmane zastupnika prof. dr. sc. Miroslava Tuđmana na članak 89.

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., većinom glasova /105 „za“, 3 „protiv“, 6 „suzdržanih“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o službi u Oružanim snagama Republike Hrvatske, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

108. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI PRIJAVITELJA NEPRAVILNOSTI, prvo čitanje, P.Z. br. 260 - predlagatelj: Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e

Predlagatelj akta je Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnici predlagatelja, zastupnici Ivan Vilibor Sinčić i Ivan Pernar, dodatno su obrazložili Prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Ante Babić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, doc. dr. sc. Željko Jovanović u ime Kluba zastupnika SDP-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović, u završnoj raspravi Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Ivan Pernar, Ivan Vilibor Sinčić i mr. sc. Josip Salapić, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa.

Za replike su se javili zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović, Ivan Vilibor Sinčić, Stevo Culej, Nikola Grmoja, Ivan Pernar, dr. sc. Branimir Bunjac, Goran Aleksić, Ivica Mišić, Miro Bulj, Marko Sladoljev i Ante Babić.

Rasprava je zaključena 20. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., većinom glasova /76 "za, 36 „protiv“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio

ZAKLJUČAK

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti.

109. PRIJEDLOG PROGRAMA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2018. – 2020.

110. PRIJEDLOG GODIŠNJEGA PROVEDBENOG PLANA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2018. GODINE

O aktima pod 109. i 110. provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelj akta pod točkom 109. je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 27. Zakona o službenoj statistici.

Predlagatelj akta pod točkom 110. je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 31. Zakona o službenoj statistici.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marijana Balić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU-a i Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija.

Za repliku su se javili zastupnici: Anka Mrak-Taritaš, Tomislav Žagar, Grozdana Perić i prof. dr. sc. Vesna Pusić.

Rasprava je zaključena 21. ožujka 2018.

PRIJEDLOG PROGRAMA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2018. – 2020.

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., većinom glasova /112 „za“, 2 „suzdržana“/, sukladno Odboru za financije i državni proračun, donio Program statističkih aktivnosti Republike Hrvatske 2018. – 2020., u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

PRIJEDLOG GODIŠNJEGA PROVEDBENOG PLANA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2018. GODINE

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., većinom glasova /111 „za“, 3 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio Godišnji provedbeni plan statističkih aktivnosti Republike Hrvatske 2018. godine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

111. IZVJEŠĆE O PROVOĐENJU USTAVNOG ZAKONA O PRAVIMA NACIONALNIH MANJINA I O UTROŠKU SREDSTAVA OSIGURANIH U DRŽAVNOM PRORAČUNU REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2015. I 2016. GODINU ZA POTREBE NACIONALNIH MANJINA

Podnositelj akta je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 37. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina.

Raspravu je proveo Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

Predstavnik predlagatelja Darko Nekić, državni tajnik u Ministarstvu uprave, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ante Babić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Boris Milošević u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Veljko Kajtazi u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Goran Beus Richembergh u ime Kluba zastupnika GLAS-a i HSU, Arsen Bauk u ime Kluba zastupnika SDP-a, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, doc. dr. sc. Marko Vučetić, u završnoj raspravi Miro Bulj u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Darko Nekić, državni tajnik u Ministarstvu uprave.

Za replike su se javili zastupnici: Dragana Jeckov, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Ante Babić, Stevo Culej, Goran Beus Richembergh, Boris Milošević i Miro Bulj.

Rasprava je zaključena 21. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., većinom glasova /104 „za“, 1 „protiv“, 4 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o provođenju Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina i o utrošku sredstava osiguranih u državnom proračunu Republike Hrvatske za 2015. i 2016. godinu za potrebe nacionalnih manjina.

Predstavnik predlagatelja nije prihvatio predložene zaključke Kluba zastupnika SDP-a.

Nakon izjašnjenja predstavnika predlagatelja o zaključcima Kluba zastupnika SDP-a, stanku su zatražili zastupnici: Arsen Bauk u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. sc. Furio Radin u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina i Boris Milošević, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, te su zastupnici Arsen Bauk, dr. sc. Furio Radin i Boris Milošević iznijeli stajališta svojih klubova.

Klub zastupnika SDP-a je povukao predložene zaključke.

112. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 280 predlagatelj: zastupnik Siniša Varga

Predlagatelj akta je zastupnik Siniša Varga.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za turizam i Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Siniša Varga, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

Predstavnik Vlade Republike Hrvatske Tomislav Dulibić, državni tajnik u Ministarstvu zdravstva, obrazložio je mišljenje Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Žagar u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Mladen Karlić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović u ime Kluba zastupnika SDP-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Siniša Varga i Tomislav Dulibić, državni tajnik u Ministarstvu zdravstva.

Za replike su se javili zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović, Siniša Varga, Miro Bulj, Tomislav Žagar, Marko Sladoljev, Mladen Karlić, Stevo Culej i Silvano Hrelja.

Rasprava je zaključena 21. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., većinom glasova /38 "za, 73 „protiv“, 5 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, nije donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti.

113. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI NEOBJAVLJENIH INFORMACIJA S TRŽIŠNOM VRIJEDNOSTI, drugo čitanje, P.Z.E.br. 225

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Matko Glunčić, državni tajnik u Ministarstvu znanosti i obrazovanja, dodatno je obrazložio Konačni prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Žagar u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Tomislav Sokol u ime Kluba zastupnika HDZ-a, doc. dr. sc. Vesna Bedeković i doc. dr. sc. Matko Glunčić, državni tajnik u Ministarstvu znanosti i obrazovanja.

Za repliku su se javili zastupnici: dr. sc. Tomislav Sokol, Tomislav Žagar i doc. dr. sc. Vesna Bedeković.

Tijekom rasprave predstavnik predlagatelj prihvatio je amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 18. i članak 20.

Rasprava je zaključena 22. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., većinom glasova /114 „za“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o zaštiti neobjavljenih informacija s tržišnom vrijednosti, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

114. PRIJEDLOG ZAKONA O MUZEJIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 313

Predlagatelj akta je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Ivica Poljičak, državni tajnik u Ministarstvu kulture, dodatno je obrazložio Prijedlog zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marko Sladoljev u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Sanja Putica u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Bojan Glavašević u ime Kluba zastupnika SDP-a, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, dr. sc. Marija Alfírev i dr. sc. Ivica Poljičak, državni tajnik u Ministarstvu kulture.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Marija Alfírev, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Marko Sladoljev, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, dr. sc. Branimir Bunjac, Bojan Glavašević, Miro Bulj, Ivan Kirin, Stevo Culej, Marko Vešligaj, Sanja Putica, Ivica Mišić i Mario Habek.

Rasprava je zaključena 22. ožujka 2018.

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., većinom glasova /112 „za“, 7 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o muzejima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

115. POLUGODIŠNJA INFORMACIJA O FINANCIJSKOM STANJU, STUPNJU OSTVARENJA STABILNOSTI CIJENA I PROVEDBI MONETARNE POLITIKE ZA PRVO POLUGODIŠTE 2016. - podnositeljica: Hrvatska narodna banka

116. POLUGODIŠNJA INFORMACIJA O FINANCIJSKOM STANJU, STUPNJU OSTVARENJA STABILNOSTI CIJENA I PROVEDBI MONETARNE POLITIKE ZA DRUGO POLUGODIŠTE 2016. - podnositeljica: Hrvatska narodna banka

117. POLUGODIŠNJA INFORMACIJA O FINANCIJSKOM STANJU, STUPNJU OSTVARENJA STABILNOSTI CIJENA I PROVEDBI MONETARNE POLITIKE ZA PRVO POLUGODIŠTE 2017. - podnositeljica: Hrvatska narodna banka

O aktima pod 115., 116. i 117. provedena je objedinjena rasprava.

Podnositeljica akta je Hrvatska narodna banka na temelju članka 62. Zakona o Hrvatskoj narodnoj banci.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik podnositelja Boris Vujčić, guverner Hrvatske narodne banke, dodatno je obrazložio polugodišnje informacije.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, mr. sc. Boris Lalovac u ime Kluba zastupnika SDP-a, Grozdana Perić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivan Pernar, Ivan Šuker, Goran Aleksić, u završnoj raspravi Goran Aleksić u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e i Boris Vujčić, guverner Hrvatske narodne banke.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, dr. sc. Branimir Bunjac, Goran Aleksić, Željko Glasnović, Ivica Mišić, Ivan Kirin, Tomislav Žagar, Ivan Šuker, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, mr. sc. Boris Lalovac, Marin Škibola, Grozdana Perić, Davor Vlaović, Branko Bačić i Ivan Pernar.

Rasprava je zaključena 22. ožujka 2018.

POLUGODIŠNJA INFORMACIJA O FINANCIJSKOM STANJU, STUPNJU OSTVARENJA STABILNOSTI CIJENA I PROVEDBI MONETARNE POLITIKE ZA PRVO POLUGODIŠTE 2016. - podnositeljica: Hrvatska narodna banka

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., većinom glasova /93 „za“, 13 „protiv“, 6 „suzdržanih“, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje Polugodišnja informacija o financijskom stanju, stupnju ostvarenja stabilnosti cijena i provedbi monetarne politike za prvo polugodište 2016.

POLUGODIŠNJA INFORMACIJA O FINANCIJSKOM STANJU, STUPNJU OSTVARENJA STABILNOSTI CIJENA I PROVEDBI MONETARNE POLITIKE ZA DRUGO POLUGODIŠTE 2016. - podnositeljica: Hrvatska narodna banka

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., većinom glasova /92 „za“, 11 „protiv“, 8 „suzdržanih“, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje Polugodišnja informacija o financijskom stanju, stupnju ostvarenja stabilnosti cijena i provedbi monetarne politike za drugo polugodište 2016.

POLUGODIŠNJA INFORMACIJA O FINANCIJSKOM STANJU, STUPNJU OSTVARENJA STABILNOSTI CIJENA I PROVEDBI MONETARNE POLITIKE ZA PRVO POLUGODIŠTE 2017. - podnositeljica: Hrvatska narodna banka

Hrvatski sabor je, 23. ožujka 2018., većinom glasova /93 „za“, 13 „protiv“, 8 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje Polugodišnja informacija o financijskom stanju, stupnju ostvarenja stabilnosti cijena i provedbi monetarne politike za prvo polugodište 2017.

Sjednica je zaključena 23. ožujka 2018. u 11.23 sati.

**TAJNIK
SJEDNICE HRVATSKOGA SABORA**

Ivan Bukarica

**PREDSJEDNIK
HRVATSKOGA SABORA**

Gordan Jandroković